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9 & 10 december 2025

Kunst- & antiekveiling 200

Bedrijvenpark Rengers, Albert Plesmanlaan 1P, Midden-Groningen

Kijkdagen:
Vrijdag 5 december: 13.00 - 17.00 uur

Zaterdag 6 december: 11.00 - 17.00 uur
Zondag 7 december: 11.00 - 17.00 uur

Veiling:
Dinsdag 9 december aanvang 19.00 uur (nrs. 001 - 450)

Woensdag 10 december aanvang 19.00 uur (nrs. 451 - 905)

De zittingen zijn ten overstaan van notariaat De Poel te Hoogezand.

De cataloguslijst staat ca. 7 dagen voor aanvang van de veiling op de homepage van 
Veilinghuis Omnia: www.veilinghuis-omnia.nl
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Orde van verkoop Veilinghuis Omnia

Naast de algemene voorwaarden zijn onderstaande bijzondere voorwaarden van toepassing. 
De algemene voorwaarden kunt u vinden op: www.veilinghuis-omnia.nl 

In de veilingvoorwaarden wordt verstaan onder;
Veilinghouder: 	 Veilinghuis Omnia
Afslager: 		  Degene die namens Veilinghuis OMNIA de veiling leidt.
Veiling: 		  De verkoop van roerende zaken in het openbaar.
Kavel: 		  Roerende zak(en) welke onder een nummer worden geveild.
Bod: 		  Door de bieder bij opbod geboden bedrag.
Bieder: 		  Degene die in de veiling een bod uitbrengt.
Koper: 		  Degene die zich heeft geregistreerd bij het veilinghuis en door de afslager wordt aangewezen als hoogste bieder.
Hamer/ koopprijs:  Het bedrag waarvoor het kavel aan de koper is toegewezen, exclusief opgelden.                                                  

1.  De verkoop geschiedt à contant met een opgeld van 28% (incl. alle belastingen).
* Het bieden via het internetsysteem van veilinghuis Omnia is een service waarvoor 3% extra opgelden worden berekend.
* Het bieden via het internetsysteem van Lot-tissimo is een service waarvoor 3% extra opgelden worden berekend.

2.  De koper wordt geacht voor eigen rekening te kopen en kan zich dus niet op opdracht beroepen.  Indien een koper een bod heeft 
uitgebracht kan deze niet meer worden ingetrokken. Een bod is dus onherroepelijk. Er bestaan geen mogelijkheden om kosteloos van de 
koop af te zien.

3.  De hoogste bieder is de koper. Bij een meningsverschil tussen twee of meer bieders heeft de veilinghouder het absolute beslissingsrecht. 
De veilinghouder behoudt zich het recht voor kavels te splitsen of bijeen te voegen. Bij vergissingen heeft de veilinghouder het recht zich te 
herstellen. De veilinghouder heeft het recht zonder opgave van redenen een bod te weigeren.

4.  Informatie kavels/onderzoeksplicht: Alle kavels worden voetstoots en in de toestand, waarin zij zich op het tijdstip van toewijzing bevinden, 
verkocht. Het risico gaat over op de koper zodra de goederen zijn toegewezen aan de koper.
* Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste 
weten verstrekt.
* De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en 
deskundig te (laten) inspecteren en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan 
en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties 
in de catalogus of verstrekt per mail dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn vermeld, beoogt dat 
een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
* De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar 
gemaakt, van materialen zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering 
van edele metalen. Dit geldt tevens voor vermelde afmetingen en beschadigingen.
* De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt 
zoals glasplaten, passe-partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de 
veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden.
* Na toewijzing is de koper verantwoordelijk voor het gekochte voorwerp. De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor eventuele schade 
welke na toewijzing optreedt. Eveneens is de veilinghouder nimmer aansprakelijk voor zoekraken of schade door verzending. Na toewijzing 
zijn de gekochte voorwerpen ook niet meer door Veilinghuis Omnia verzekerd.

5.  De veilinghouder zal opdracht van hen, die de verkoop niet kunnen bijwonen, zonder kosten uitvoeren. Bij gelijke opdrachten gaat de 
eerste opdrachtgever voor. Opdrachten zonder limiet worden niet aanvaard. Het verwerken van de biedingen zijn een service van veilinghuis 
Omnia. Hieraan kunnen geen rechten worden ontleent.
* Bieders dienen een schriftelijke bieding tijdig genoeg voor de aanvang van de veiling te zijn ontvangen. Voor het online biedsysteem geldt 
een sluitingstermijn van 15.00 uur van de betreffende veilingzitting. De veilinghouder heeft te allen tijden het recht van het voeren van een 
biedopdracht af te zien.
* De bieders die de verkoop niet kunnen bijwonen worden schriftelijk per mail geïnformeerd op het moment dat een succesvolle aankoop is 
geschiedt.

6.  Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de richtprijs in de catalogus heeft gemeld.
* De kavels worden ingezet op de inzetprijs, circa 70% van de laagst aangegeven richtprijs, zoals aangegeven in de catalogus.
*Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de inzet als volgt zal verhogen: 
tot € 50,- 				    met € 5,-; 
van € 50,- 		  tot € 200,- 		  met € 10,-; 
van € 200,- 		  tot € 500,- 		  met € 25,-; 
van € 500,- 		  tot € 1.000,- 		  met € 50,-; 
van € 1000,- 		 tot € 2000,-		  met € 100,-;
van € 2000,- 		 tot € 4000,-		  met € 200,-;
Vanaf € 4000,00			   met € 500,-
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7. In alle gevallen hebben verkopers het recht van niet-gunning. Gunning volgt z.s.m. na sluiting van de veiling, tenzij omstandigheden dit 
proces vertragen.

8. Factuur en betaling:
Na de sluiting van de veiling (en gunning) ontvangen de kopers een factuur met daarop de totale koopsom.  
* Veilinghuis Omnia gebruikt uw aankoopfactuur als verificatie. U dient deze mee te nemen bij het afhalen en afrekenen van de goederen.
* De betaling dient te geschieden binnen 5 dagen na afloop van de veiling, onder vermelding van koopnummer en de naam van de koper, 
tenzij anders met de veilinghouder is overeengekomen. De geveilde voorwerpen worden pas na volledige betaling eigendom van de koper. 
* De volgende betalingswijzen worden geaccepteerd:
o Contante of pinbetaling
o Bankoverschrijving; n.b.; eventuele transfer- of bankvergoedingen zijn voor rekening van de koper.

Niet tijdige betaling: Bij gebreke van betaling is de veilinghouder gerechtigd tot één van de volgende mogelijkheden:
* Zijn vordering ter incasso uit handen geven, de daarbij gemaakte kosten zullen voor rekening van de koper zijn;
 * Niet betaalde kavels zullen weer ter veiling komen, waarbij een eventuele lagere opbrengst voor rekening van de in gebreke gebleven 
koper is.

9.  Ophaaltermijn: het gekochte dient in de week van de veilingzitting worden afgehaald binnen de daarvoor geldende termijn en adres 
vermeld op de website en in de catalogus
> Tot 30 minuten na iedere veilingzitting.
> Woensdag morgen van 09.30 – 11.30 uur.
> Donderdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Vrijdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Vrijdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Zaterdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Zaterdag middag van 13.00 – 16.00 uur.
> Tijdens de veiling worden geen goederen afgegeven.
> Schriftelijke bieders worden bij aankoop van goederen per mail of telefonisch geïnformeerd.
> Alle goederen dienen uiterlijk zaterdag  16.00 uur te zijn afgehaald ! 
> Aan kopers die deze termijn overschrijden kan per kalenderdag de somma van € 50 in rekening worden 
gebracht voor vervoer en opslagkosten, ongeacht het bedrag der nota.
> De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen binnen vijf werkdagen na de veiling 
(behoudens het recht van de veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven)
> Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in 
verzuim en is het gestelde in artikel 9 van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening 
en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het daaraan  verbonden risico eveneens ten laste van de koper 
komen.
> Het eigendomsrecht vervalt indien de koper na 2 maanden het gekochte nog niet heeft afgehaald, ongeacht of het verschuldigde 
aankoopbedrag is voldaan, tenzij met de veilinghouder anders is overeengekomen.

10a. Ophalen en niet-naleving van de ophaaltermijn
Als u een lot heeft gekocht, vragen wij u dit zo snel mogelijk op te (laten) halen of te laten verzenden door een transporteur.  Vergeet niet 
een Identificatie mee te nemen zoals een paspoort of rijbewijs.
Indien een koper of verkoper een lot niet ophaalt, en dit lot na ten minste driemaal een verzoek daartoe  (telefonisch of schriftelijk gedaan 
binnen een periode van minimaal twee maanden) niet opgehaald is, is Veilinghuis Omnia gerechtigd het betreffende lot te verkopen of 
opnieuw ter veiling aan te bieden tegen ieder aannemelijk bod.

Als de kosten van eerdere veiling(en) (minimaal €150 per veiling), samen met eventuele extra kosten, hoger zijn dan de opbrengst van het 
opnieuw geveilde of verkochte lot, dan zijn deze kosten volledig voor rekening van de koper of verkoper. Indien de opbrengst hoger is dan 
de gemaakte kosten, wordt dit verschil niet uitgekeerd aan de koper of verkoper en worden eerder betaalde kosten niet gerestitueerd.
Wanneer een lot zes maanden na de oorspronkelijke veilingdatum niet door de koper of verkoper is opgehaald/teruggehaald, is Veilinghuis 
Omnia altijd gerechtigd het lot te verkopen of opnieuw te veilen, ongeacht of de koper of verkoper hierom is verzocht.
Voor de volledige algemene voorwaarden wordt verwezen naar de aldaar opgenomen bepalingen. Voor vragen naar aanleiding van deze 
wijziging kunt u contact opnemen via info@veilinghuis-omnia.nl. 
 
10b. Verzending: Het verzenden van aangekochte goederen is een service die onder voorwaarden word 
aangeboden.
• Verzending van aangekochte kavels is voor risico en rekening van de koper, en geschiedt na volledige betaling van de factuur voor 
aankoop en verzending (materialen, porto). De verzending geschiedt aangetekend en inclusief verzekering. Reclame voor vermissing of 
beschadiging bij het veilinghuis is niet mogelijk!
• Bij kavels of goederen waarbij in de catalogus de vermelding ‘beschadigd, schilfers of enig andere gebreken zijn omschreven’, kan onder 
geen voorwaarde een beroep op schade worden gedaan. 
• Het verpakken van de goederen geschiedt op een zo gedegen mogelijke wijze. Echter er kan onder geen voorwaarde aanspraak gemaakt 
worden op de wijze van verpakken, tenzij grove nalatigheid kan worden verweten.
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• Vergoeding is alleen mogelijk bij vermissing van het pakket of schade door vervoer van de verzendmaatschappij.
• Voordat wij verzenden verzoeken wij u via de mail het te gebruiken juiste verzendadres toe te zenden. Het veilinghuis is onder geen
voorwaarde aansprakelijk bij verzending aan een niet juist adres.
• Eventueel aangekochte goederen worden slechts naar één adres van de koper toegezonden (zie artikel 2).
• De koper dient bekent te zijn met eventueel beperkende invoer voorwaarden van het betreffende land.  In diverse landen is het verboden 
materiaal afkomstig van bedreigde diersoorten zoals bijvoorbeeld, koralen, ivoor en schildpad te importeren. Informatie in deze is te 
verkrijgen bij de overheid van betreffend land.

11. Gevolgen technische storing. 
Een koper/gebruiker verklaart zich door zijn registratie bekend en akkoord te gaan met de bijzondere omstandigheden van een veiling en de 
daarbij behorende mogelijkheid tot technische onvolkomenheden die zich daarbij kunnen voordoen.
> Veilinghuis-Omnia doet al het mogelijke om uitval van de veilingsite door technische storingen in de hardware of software van de 
veilingsite te voorkomen of, indien dit niet lukt, de storing zo spoedig mogelijk te verhelpen. Voor storingen van andere aanbieders van 
(online)dienstverlening met biedmogelijkheden neemt het veilinghuis geen enkele verantwoording aangezien op deze software geen invloed 
kan worden uitgevoerd.
> Aan de gevolgen van een verstoring of vertraging van de veiling, ontstaan door een technische storing of mankement in de hardware of 
software van de veilingsite, kunnen door de bieders geen rechten worden ontleend ten aanzien van gedane of geplande biedingen.
> Wanneer buiten de schuld van Veilinghuis Omnia door een technische storing de veilingsite van Veilinghuis Omnia gedurende de laatste 
24 uur van de veiling niet of nauwelijks bereikbaar is, dan behoudt Veilinghuis Omnia zich het recht voor om de veiling te verlengen.
 
12. Voor zover bovenstaande voorwaarden niet zijn voorzien, wordt verwezen naar de algemene voorwaarden van de Federatie Taxateurs 
Makelaars Veilinghouders in roerende zaken.

Volgrecht 
Het Volgrecht is met ingang van 1 april 2006 ingevoerd en geldt voor:
Originele kunstwerken gemaakt door nog levende kunstenaars of welke na 1942 zijn overleden , die onderdaan of inwoner zijn van een land 
aangesloten bij de EU of EER of van een land dat een gelijk Volgrecht toekent.
Veilinghuis Omnia zal de wettelijk verplichte Volgrecht-vergoeding verhalen op de koper en zorgdragen voor de financiële afwikkeling. 
De volgrechtvergoeding wordt berekend vanaf € 3.000,- over de verkoopprijs inclusief opgeld (exclusief BTW) en is samengesteld uit de 
volgende percentages:
> €3.000	 ≤ €50.000	 4%
> €50.000	 ≤ €200.000	 3%
> €200.000 	 ≤ €350.000   	1%
> €350.000 	 ≤ €500.000   	0,5%
> €500.000 		  0,25%
 (met een maximum van €12.500,-)
Voor meer informatie over het volgrecht verwijzen wij U naar Stichting Beeldrecht: www.beeldrecht.nl 

Wet koop op afstand:
De wet koop op afstand is niet van toepassing op de dienstverlening van de onlineveilingen van veilinghuis Omnia. Het betreft hier een 
openbare veiling met de service van online bieden. Dit betekent voor de koper dat u, naast de mogelijkheid tot online bieden, in de 
gelegenheid wordt gesteld om de veiling in persoon bij te wonen op onze veilinglocatie; Albert Plesmanlaan 1-P, 9611 TJ te Kolham. Om 
van deze gelegenheid gebruik te maken dient u zich uiterlijk 3 werkdagen voor de sluiting van de betreffende veiling aan te melden op: 
info@veilinghuis-omnia.nl. Tevens dient u zich voor deze termijn te (laten) registreren als klant. U ontvangt hierna per email een bevestiging 
en een klantnummer en het tijdstip waarop u aanwezig kunt zijn op de veilinglocatie.

Veilinghuis Omnia werkt volgens de kaders van de wet Wwvt. 
Bij aankopen en registratie geldt een legitimatieplicht.

Verkoop van ivoor:
Voor de verkoop van ivoor hanteert het veilinghuis de volgende regels:
• Het veilinghuis is nadrukkelijk tegen de verkoop van illegale ivoren objecten en doet er alles aan om illegale handel van ivoor tegen te 
gaan. Alle aangeboden objecten zijn aantoonbaar uit de periode voor 3 maart 1947 en vallen onder de toestemming voor verkoop van de 
Europese wetgeving. 
• Alle door het veilinghuis ter verkoop aangeboden ivoren objecten zijn voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie
• Voor ivoor gelden traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving (zie www.rvo.nl). 
• Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften, voordat ze een bod uitbrengen. 
• Na de aankoop van een object waarin ivoor is verwerkt is de koper zelf verantwoordelijk voor het verzorgen van de noodzakelijke 
documentatie voor de verkoop of export van het object.
• Voor export buiten de Europese Unie zijn uitgebreide exportvergunningen noodzakelijk. Een koper dient zich hiervan bewust te zijn en zelf 
zorg te dragen voor de afhandeling hiervan.
• Het veilinghuis stelt een geanonimiseerd deskundigenrapport en kopie van het EU-certificaat beschikbaar (AVG bescherming). In overleg 
kan een deskundigenrapport, voor eigen kosten, op de naam van de koper worden geregistreerd. 
• In verband met de kwetsbaarheid van de objecten is verzending voor eigen verantwoording. Hierbij kan het veilinghuis mogelijk adviseren.  
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GOUD
22-krt. = 916/000
20-krt. = 833/000
18-krt. = 750/000
14-krt. = 585/000

ZILVER
1e geh. = 925/000
2e geh. = 835/000
3e geh. = 800/000

CHINA:
Ming		  1368 - 1644
Wan Li		  1573 - 1619
Shunzhi		  1644 - 1661
Kangxi		  1662 - 1722
Youngzheng	 1723 - 1735
Qianlong		  1736 - 1795
Jiaqing		  1796 - 1821
Daoguang		  1821 - 1851
Xianfeng		  1851 - 1862
Tongzhi		  1862 - 1875
Guangxu		  1875 - 1909
Xuantong		  1909 - 1912
Hongxian		  1916 -

JAPAN:
Edo periode 	1603 – 1868
Genroku era 	1688 - 1703
Meiji-periode 	 1868 – 1912
Taisho 		  1913 – 1926
Showa 		  1926 – 1988
Heisei 		  1988 - heden

AFKORTINGEN
MUNTEN EN PENNINGEN
Kwaliteitsomschrijvingen:
F D C	 Fleur de coin 
	 (stempelglans)
Proof	 met speciale stempel
	 geslagen
Pr.	 prachtig
Z F	 zeer fraai
F	 fraai
Z G	 zeer goed
gep	 gepoetst
ger	 gereinigd
A E	 koper
A R	 zilver
A V	 goud
bilj	 biljoen
bn	 bijna
cr	 corrosie
hk	 hakje
kl	 klein
kr	 kras
kz	 keerzijde
l	 licht
mf	 muntplaatfout
onb	 onbeduidend
rs	 randschade
vgl	 vergelijk
vz	 voorzijde
zj	 zonder jaar / ongedat.
mt	 muntteken
mmt	 muntmeesterteken
U N C	 ongecirculeerd

AFKORTINGEN:
aard.	 aardewerk
afb.	 afbeelding
besch.	 beschadigd
div.	 diversen
ged.	 gedeeltelijk 
geh.	 gehalte
gem.	 gemerkt 
gesign. 	 gesigneerd 
get.	 getekend
haarsch. 	 haarscheur
herst.	 hersteld / herstelling 
jl.	 jaarletter
l.o.	 links onder
mt.	 meesterteken 
pors.	 porselein 
randsch. 	 randschilfer(s)
r.o.	 rechts onder 
v.p.	 vintage print (eerste druk)
 zilv. 	 zilveren
(p)	 in portefeuille
(l)	 lijst

Stijlperiodes voor antiek
Stijl 			   Land 	   Periode (circa)
Lodewijk XVI - Neoclassicisme 	 Nederland
			   Engeland
			   Frankrijk 	   1760-1800
Directoire en Empire 		  Frankrijk
			   Nederland 	   1795-1814
Regency 			   Engeland 	   1800-1820
Biedermeier 		 Nederland
			   Duitsland
			   Oostenrijk 	   1815-1850
Thonet meubel 			     1850-1900
Victoriaans 			   Engeland 	   1837-1901

Arts and Crafts Beweging
Moderne Beweging 		  Engeland 	   1900-1918

Historisme Algemeen 			     1830-1900
Neostijlen Algemeen 			     1849-1890
Art nouveau/Jugendstil 	 Nederland
			   België
			   Frankrijk
			   Spanje
			   Italië en
			   algemeen 	   1895-1914
Secession en Wiener Werkstatte 	 Oostenrijk
			   Duitsland 	   1897-1914
Art deco 			   Nederland en
			   algemeen 	   1910-1940
Moderne beweging 			     1925-1940
Stijlbeweging en Nieuwe Zakelijkheid 	   	   1917-1940
Scandinavisch meubel 			     1935-1965 

Manier van omschrijven:
Algemeen: Afmetingen worden zo nauwkeurig mogelijk 
omschreven. Beschadigingen zijn niet altijd vermeld. Het 
niet of incorrect vermelden kan niet leiden tot reclame 
van de koper.
Meubelen: De meubelen worden zoveel als mogelijk met 
afmetingen omschreven. Maten zijn echter nooit bindend 
(hoogte x breedte x diepte).
Kunst:
Kunstenaar: omschrijving van: Achternaam, voornaam 
(geboortejaar- overlijden), voorstelling, techniek, 
afmeting. (** bij naam kunstenaar: voorna(a)m(en) niet 
bekend).
Toevoeging met toegeschreven aan: Het werk heeft de 
eigenschap- pen van de kunstenaar en is waarschijnlijk 
van de kunstenaar.
Omgeving van/ school van/Atelier: Geen werk van de 
kunstenaar, maar een werk uit de periode van de 
kunstenaar waarschijnlijk gemaakt onder zijn invloed.
Hollandse school (+ naam): Een werk van een 
onbekende kunstenaar, gemaakt in dat land of die streek.
Let op bij onderstaande vermeldingen wordt de 
authentiteit niet gegarandeerd!
In de manier van/ In de stijl van/naar/kopie: Geen werk 
van de kunstenaar, maar naar het voorbeeld van de 
kunstenaar gemaakt.
Kunstenaar + gesigneerd als: De desbetreffende naam 
staat vermeld op het werk. De echtheid wordt niet 
gegarandeerd!
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Dinsdagzitting (Kavels 001 - 450) 
 

 

  

 

1   
 

Een 14 krt 585/1000 platte schakelcollier, 35,8 gram, lengte 50 cm.  
 

 

€ 1.800 - € 2.200 
 

 

     

 

2   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden ring, bezet met blauwe gefacetteerde saffier en op de schouders 
baquettegeslepen diamanten, brutogewicht 5,1 gram, ringmaat Ø 17 mm.  

 

 

€ 350 - € 425 
 

 

     

 

3   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden fantasiearmband, bezet met 64 briljantgeslepen en pearshaped 
diamantjes, brutogewicht 44,3 gram, breedte 61 mm. 

 

 

€ 2.600 - € 3.000 
 

 

     

 

4   
 

Een 14 krt 585/1000 gepolijst witgouden heren designring 'Pervalidus', bezet met carrégeslepen 
zwarte diamant , ringmaat Ø 19 mm (provenance; Lyam edelsmeden Joure, particuliere collectie 
Drenthe).  

 

 

€ 500 - € 700 
 

 

     

 

5   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden collier, platte schakel, 36,0 gram, lengte 46 cm.  
 

 

€ 1.800 - € 2.200 
 

 

     

 

6   
 

Een porseleinen famille rose schotel, China, Qianlong, 18e eeuw. Polychroom decor van 
chrysanten en prunus op het plat, de lip met kostbaarheden en tabaksblad in cartouches, Ø 32,5 
cm.  

 

 

€ 450 - € 550 
 

 

     

 

7   
 

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw/wit onderglazuur decor van 
Lange Lijs op een terras, de lip met cricked ice en flora, gemerkt onderzijde met zeskaraktermerk 
'Chenghua', Ø 15,8 cm (haarlijn).  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

8   
 

Kellen van der, Hendrika Wilhelmina (Utrecht 1846-1903) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit 
linksonder, olieverf/paneel, h 28 x b 35,5 cm.  

 

 

€ 500 - € 700 
 

 

     

 

9   
 

Amman, Elsa (Els) (Leiden 1931-1978 Groningen) "Vrouw met hoed", gesigneerd voluit linksonder 
en '65, gem.techniek/papier, h 39 x b 39 cm.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

10   
 

Een porseleinen Chinees Imari klapmutskom, China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw/rood, deels 
goud gehoogd decor van Lange Lijs met hert in lotuscartouche op het plat, de lip met pioenen. 
Hierbij dito kleinere, Ø 18,5 en 16 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

11   
 

Een blauw/wit porseleinen klapmutskom met gecontourneerde rand, China, Kangxi, rond 1700. 
Blauw onderglazuur decor van ruiter te paard en zijn dienaar in landschap met vogels en prunus 
op het plat, de lip met prunus in cartouches, gemerkt onderzijde met zes karaktermerk 'Kangxi', h 
5 x Ø 20,5 cm (fritje en haarlijn).  

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

12   
 

Een Hollands '7-provinciën' glas, 2e helft 18e eeuw.  Conische cuppa met gegraveerd decor van 
de 7 provinciewapens met daaronder tentenrij, rustend op balustervormige gefacetteerde stam op 
holle ronde voet, h 21 x Ø voet 9 cm (Provenance; Aankoop Frides Lameris, collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen). 

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

13   
 

Een paar 18 krt 750/1000 gouden Art Deco oorbellen met 2 briljanten en 4 roosgeslepen 
diamanten. 

 

 

€ 450 - € 550 
 

 

     

 

14   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden designring, bezet met cabochongeslepen blauwe saffier en twee 
briljantgeslepen diamantjes, brutogwicht 5,4 gram, ringmaat Ø 18 mm. 

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

15   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden armband, koningsschakel met veiligheidskettinkje, totaal gewicht 
circa 18,5 gram, lengte 20 cm. 

 

 

€ 950 - € 1.100 
 

 

     

 

16   
 

Een witte space age iGuzzini - Studio 6G 'Sorella' tafellamp, ontwerp: Harvey Guzzini, Italië, 
1972, h 30 x b 24 cm.  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

17   
 

Buter, Michael (Putten 1956) "LPG-tanker Vinland", 1984, gesigneerd voluit l.o 'R.M. Buter', 
olieverf/doek, h 41 x b 45 cm (Lit; Dwars in het Winschoterdiep, Scheepswerf Pattje Waterhuizen, 
1778-1998, pag. 193 / provenance; ex.collectie Scheepswerf Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

18   
 

Een balustervormige porseleinen famille verte vaas, China, rond 1800. Polychroom decor van 
figuren bij een rots, gemerkt met blauw onderglazuur dubbele cirkel onderzijde, h 35,5 cm.  

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

19   
 

Rikken, Hans (Warmel 1956) "Herzhoorn", sculptuur in hardsteen/messing en hout, gesigneerd 
binnenzijde marmerring, h 50 x Ø 48 cm (zie: https://www.hansrikken.nl/, provenance; gekocht van 
de kunstenaar 1997, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

20   
 

Een geel/bruin cameoglazen plafondlamp met gestileerd decor, Frankrijk, Le Verre Francais, ca. 
1920. Gesigneerd op de voet met vlaggetje, h 28 x Ø 34 cm (provenance; aankoop Tiny 
Esveld/Hetty van Bekkum, België 2005, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 1.200 - € 1.600 
 

 

     

 

21   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ring, bezet met baquette- en briljantgeslepen diamanten van in 
totaal circa 2.7 crt, brutogewicht circa 23,4 gram, ringmaat Ø 20,3 mm.  

 

 

€ 2.200 - € 2.600 
 

 

     

 

22   
 

Een 3-rijige armband bloedkoralen met een 14 krt 585/1000 gouden slot en veiligheidskettinkje 
waarbij op het slot een cabochongeslepen bloedkoraal. 

 

 

€ 350 - € 425 
 

 

     

 

23   
 

Een paar 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage design oorhangers, ontwerp: Joyce van Bruggen, tot. 2x. 
 

 

€ 40 - € 60 
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24   
 

Een houten geldkist met smeedijzeren beslag en vierkante slotplaat met sleutel, 17e/18e 
eeuw. Sporen van gebruik en gebreken, h 37,5 x b 60,5 x d 37 cm.  

 

 

€ 450 - € 600 
 

 

     

 

25   
 

Een blankglazen schroefbokaal, rond 1800. Conische cuppa met ruit- en sterdecor in verticale 
banen, balustervormige facetgeslepen stam met schroefmechaniek, rustend op ronde voet, h 29 x 
Ø  voet 12,3 cm (chip in de bovenrand)(collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te 
Groningen).  

 

 

€ 1.500 - € 2.000 
 

 

     

 

26   
 

Een klein model cartel wandklokje in Louis XV-stijl, Frankrijk, Giteau a Paris no. 233, ca. 1815. 
Vergulde kast met acanthus en C-voluten, wit geëmailleerde wijzerplaat met Arabische 
cijferaanduiding en secondenwijzer, op de achterplatine gesigneerd 'Giteau a Paris' l 23 x b 14 cm 
(provenance; A. Gijsbers antique 1999, particuliere collectie Drenthe).   

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

27   
 

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor van flora en 
symboliek op het plat, de lip met guirlandes, Ø 26 cm (fritting/schilfers).  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

28   
 

Dijkstra, Johannes (Johan) (Groningen 1896-1978) “Gezicht op boerderij in Zeijen”, gesigneerd 
voluit rechtsonder, aquarel/papier, h 39 x b 66 cm.  

 

 

€ 1.500 - € 2.000 
 

 

     

 

29   
 

Klompien, Marten (Hoogezand 1916-1996) "Eigen atelier Hoornstraatje te Groningen", gesigneerd 
voluit rechtsonder en '57, gouache/papier, h 64 x b 48 cm. (Herkomst: Nalatenschapsveiling 
Marten Klompien, Pictura Groningen, 1997).  

Toevoeging: Dit atelier van de kunstenaar was vanaf 1951 te vinden in het Hoornstraatje, een 
met keien geplaveide verbinding tussen de Steentilstraat en het Gedempte Kattendiep. Klompien 
betrok er een romantisch aandoende bovenwoning annex atelier. Eerder woonden in het 
Hoornstraatje de schilders Ruurd Elzer en Siep van den Berg. Het werd wel het ‘Montmartre’ van 
Groningen genoemd. De kunstenaar met het zo eigen palet aan verzadigde groenen, diepe grijzen 
en bruinen toont zich met zijn gouaches in deze periode - zoals ook dit forse ‘atelier’ - 
waarschijnlijk op zijn sterkst.   

 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

30   
 

Een paar zes-pas tegeltableau's met blauw onderglazuur afbeelding van een kat 'O Uil Gij Doet 
Mij Onrecht - Dit Muisje was mij toegezegd' en uit 'Ja kat dat het ik wel geweten - 't ongegunde 
brood wordt meest gegeten', in houten lijst, 19e eeuw, h 47 x b 31,5 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

31   
 

Een blauw gewolkt glazen Art Nouveau tafellamp, Frankrijk, Daum-Lorraine, ca. 1900-1910. 
Gesigneerd op de kap 'Daum Nancy', h 39 cm (schilfer aan de voet) (provenance; aankoop Tiny 
Esveld/Hetty van Bekkum, België 2001, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 1.400 - € 1.800 
 

 

     

 

32   
 

Een cilinderspeeldoos met acht melodieën in notenhouten houten behuizing met intarsia decor op 
het deksel, Zwitserland 19e eeuw, muziekrolnummer 2925, in zeer goede staat, h 17 x l 64,5 x b 
25 cm.  

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

33   
 

Een blauw geglazuurde bokaal in 'Memphis-stijl', ontwerp onbekend, gesigneerd onderzijde, h 51 
cm, tot. 2x.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

34   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden entouragering met een briljant van 0.25 crt en entourage van 8 
briljanten van 0.05 crt per stuk. Totaal 0.65 crt F-VVS. Ringmaat Ø 15¾ mm.   

 

 

€ 900 - € 1.100 
 

 

     

 

35   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden vintage ring bezet met barnsteen, ontwerp: Truus Hackenberg-
Buijs, brutogewicht 13,7 gram, ringmaat Ø 18 mm (o.a. deelneemster Kunst in Kastelen in kasteel 
Ammersoyen, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 550 - € 650 
 

 

     

 

36   
 

Een 14 krt 585/1000 witgouden vintage designring, bezet met smaragd en briljantgeslepen 
diamant, brutogewicht 2,4 gram, ringmaat Ø 18 mm.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

37   
 

Een Omega Constellation herenpolshorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast en dito band, lopend 
mechanisch uurwerk met datum, brutogewicht 75,3 gram, lengte 18 cm.  

 

 

€ 3.800 - € 4.200 
 

 

     

 

38   
 

Een gewolkt blauwglazen schaaltje met decoratie van metaaloxiden, Frankrijk, Daum-Nancy, ca. 
1900. Gesigneerd in de voet, h 4,5 x Ø 14 cm  (provenance; aankoop Tiny Esveld/Hetty van 
Bekkum, België, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 180 - € 250 
 

 

     

 

39   
 

Een blauw/wit porseleinen gecontourneerde schoteltje, China, Kangxi, 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van figuren op een terras op het plat, de lip met servetwerk en flora in 
cartouches, gemerkt met zes karaktermerk 'Chenghua' onderzijde, Ø 15,5 cm (chipje). 

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

40   
 

Zuidersma, Arie (Emmen 1925-Zuidlaren 2014) "Compositie 836", gesigneerd voluit r.o en '83 / 
verso, olieverf/doek, h 75 x b 90 cm.   

 

 

€ 2.000 - € 2.400 
 

 

     

 

41   
 

Ravenswaaij van, Jan sr (Hilversum 1789-1869) "Boereninterieur met koeien en 
kippen", olieverf/doek, h 34 x b 39 cm (verdoekt).  

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

42   
 

Een blauw/wit porseleinen gecontourneerd schotel, China, Wanli, 16e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van bloemen op een vaas op het plat, de lip met vlakverdeling van flora en gebedsrollen in 
cartouches, Ø 28,5 cm (haarlijn/schilfer).  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

43   
 

Een grijs en geel metalen computerlamp, ontwerp: Mart van Schijndel (1943-1999), h 44 x b 8 x d 
7 cm, tot. 2x (niet getest).  

 

 

€ 80 - € 120 
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44   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden en titanium designring 'Benotto', ontwerp: Joeri Dijkman. Bezet 
met briljantgeslepen diamant van circa 0.10 crt WSI, brutogewicht 3,7 gram, ringmaat Ø 18 mm.  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

45   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een ovale facetgeslepen blauwe saffier en entourage van 30 
briljanten van totaal 1.20 crt H-SI. Ringmaat Ø 19¾ mm. 

 

 

€ 1.800 - € 2.000 
 

 

     

 

46   
 

Een zilveren designhanger 'Pacific', ontwerp: Nic Jonk (1928-1994), gesigneerd achterzijde en 
'93, aan zilveren collier (zie: https://www.nicjonk.nl/ , particuliere collectie Drenthe).   

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

47   
 

Een Hollandse zandoper, circa 1 uur aanduiding, rond 1700, h 30 x Ø 18 cm.  
 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

48   
 

Een gestoken ivoren staande keizerin met lotusbloem en bloesemtak in haar handen, 
China, republiek, circa 1920, 553 gram, gesigneerd onderzijde, h 31 cm. (Voorzien van 
deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie. Let op: dit 
kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in 
overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de 
relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via 
het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom; this item cannot be sold outside of the EU. 

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

49   
 

Een paars cameoglazen Art Nouveau vaasje met landschapsdecor, Frankrijk, Daum-Lorraine, ca. 
1900. Gesigneerd onderzijde 'Daum Nancy' , h 11 cm (twee fritjes aan de halsrand) (provenance; 
aankoop Tiny Esveld/Hetty van Bekkum, België 2004, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

50   
 

Een LCP Lounge Chair by Maarten Van Severen (België 1956-2005) voor Kartell, 90-er jaren, h 70 
x b 49 x d 80 cm.  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

51   
 

Kunst, Berend (Wierts) (Nieuwolda 1794-1881) "Portret van Cornelis Derks Nanninga", gesigneerd 
voluit in potlood rechtsonder en 1859, h 48 x b 38 cm.(glas gescheurd, lijst beschadigd). 

Toevoeging: Cornelis Derks Nanninga, geboren in Uithuizen en getrouwd met Anje Geuchiens 
Hopma. Cornelis is afkomstig uit een Groninger geslacht van houtkopers die sinds 1700 
handelden in hout,was zelf houtkoper en de zoon van Hendrik Derks Nanninga tevens houtkoper. 
(Provenance; herkomst familie Nanninga / zie: https://www.greetsgenealogie.nl/gezinskaart-van-
cornelis-derks-nanninga-1791-1857/ en de Haas, H.(2008). Hout blijft altijd gaan. De familie 
Nanninga, driehonderd jaar ondernemen  in hout 1700-2000.Historisch Jaarboek Groningen, 78 - 
97.)   

 

 

€ 800 - € 1.200 
 

 

     

 

52   
 

Kunst, Berend (Wierts) (Nieuwolda 1794-1881) "Portret van Anje Geuchiens Hopma", geboren 
1791 en overleden 1862, gesigneerd voluit in potlood rechtsonder en 1852, h 48 x b 38 cm. (lijst 
beschadigd). 

Toevoeging: Echtgenote van Cornelis Derks Nanninga, geboren in Uithuizen. Cornelis is 
afkomstig uit een Groninger geslacht van houtkopers die sinds 1700 handelde in hout,was zelf 
houtkoper en de zoon van Hendrik Derks Nanninga tevens houtkoper. (Provenance; herkomst 
familie Nanninga / zie: https://www.greetsgenealogie.nl/gezinskaart-van-cornelis-derks-nanninga-
1791-1857/ en de Haas, H.(2008). Hout blijft altijd gaan. De familie Nanninga, driehonderd jaar 
ondernemen in hout 1700-2000.Historisch Jaarboek Groningen, 78 - 97.)   

 

 

€ 800 - € 1.200 
 

 

     

 

53   
 

Tissing, Martin Johannes (Groningen 1936-2018) "Zonder titel", 1987, gesigneerd en gedateerd 
verso, marouflé/paneel, h 27 x b 19 cm.  

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

54   
 

Een Oranjevaasje "Ariane", ontwerp; Floris Meydam, 2007, uitgegeven ter gelegenheid van de 
geboorte van Prinses Ariane, uitvoering: Glasfabriek Leerdam, h 12 x Ø 8,8 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

55   
 

Een blauw gewolkt glazen 'Moskee' Art Nouveau hanglamp in smeedijzeren montuur, Frankrijk, 
De-Latte, Nancy, ca. 1920, h 38 x Ø 32 cm (provenance; aankoop Tiny Esveld/Hetty van Bekkum, 
België 2001, particuliere collectie Drenthe). 

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

56   
 

Een octogonale Art Nouveau eetkamertafel met vier bijpassende stoelen, Frankrijk, mogelijk Louis 
Majorelle (1859-1926), rond 1900. Notenhout, rustend op gecanneleerde poten met voluterende 
kruisverbinding, h 70 x Ø 107 cm. De stoelen met originele stoffen bekleding met Art Nouveau 
decor (gesleten, deels scheuren in de stof). Hierbij bijbehorend tafelkleed, tot. 6x.  

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

57   
 

Een PK22 lounge chair, ontwerp: Poul Kjaerholm voor E. Kold Christensen, Denemarken, ontwerp 
1955-1956, vervaardigd 1956-1970 (gebruikssporen). 

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

58   
 

Een 18 krt 750/1000 gematteerd tri-gouden armband, 38,5 gram, lengte 18,7 cm. 
 

 

€ 2.100 - € 2.500 
 

 

     

 

59   
 

Een 18 krt 750/1000 witgouden entouragering bezet briljantgeslepen diamant van circa 0.2 crt met 
daaromheen 24 kleinere van 0.05 crt, brutogewicht 8,2 gram, ringmaat Ø18 mm. 

 

 

€ 1.200 - € 1.600 
 

 

     

 

60   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden pavé-ring van 10,7 gram met 30 roosgeslepen diamanten. Eerste 
helft 20e eeuw. Ringmaat Ø 17¼ mm. 

 

 

€ 1.600 - € 1.800 
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61   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage design broche bezet met agaath, ontwerp: Joyce van 
Bruggen, lengte 82 mm.  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

62   
 

Een zwart/blauw geglazuurd porseleinen design vaas met blauwglazen bovenzijde, ontwerp: 
Gerard van Dam (Hattem 1946), gesigneerd onderzijde, h 12 x Ø 24 cm (provenance; Galerie 
Mebius, Noordhorn/particuliere collectie Groningen) (zie: 
https://www.gerardvandam.nl/contact.html) 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

63   
 

Straaten, van Frans (Den Haag 1923) "Aalscholver", brons sculptuur op ijzeren zuil, h 214 cm (zie: 
https://www.fransvanstraaten.nl/, particuliere collectie Drenthe). 

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

64   
 

Rip, Willem Cornelis (Rotterdam 1856-1922) "Gezicht op een brug en behuizing met op de 
voorgrond vissers in een boot", gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/doek, h 50 x b 70 cm.  

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

65   
 

Dijkstra, Johannes (Johan) (Groningen 1896-1978) "Boerderij", gesigneerd voluit in potlood 
rechtsonder en in de plaat linksonder, ets/papier epreuve d'artise, h 18 x b 31 cm. (Lit.: A. de 
Vries, Vergezichten, het grafische werk van Johan Dijkstra, nr. D15. Herkomst: ‘Dutch graphic art, 
the Philip J. collection’, 2000. Bubb Kuyper veiling, collectiestempel achterzijde).  

Toevoeging: Johan Dijkstra schilderde statige Groninger boerderijen in hun volle pracht, maar 
had ook oog voor de schoonheid van bouwvallige boerenbehuizingen met de daken en schuurtjes 
schots en scheef op een wat rommelig erf. Deze zeldzame en vroege ets uit ca. 1922 toont zijn 
vaardigheid als grafisch kunstenaar. Er wordt wel gedacht dat het hier gaat om het boerderijtje het 
‘Nettelboschje’ aan de Paddepoelsterweg; in de buurt van ‘Blauwborgje’, ontmoetingsplaats van 
de kunstenaars van de Groninger Ploeg. 

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

66   
 

Bendervoet, Johannes Tom (1935-2010) "Duikmoederschip Witch Queen en de boelenlegger 
Vigilant", 1983, gesigneerd voluit rechtsonder en '83, gouache/papier, h 45 x b 31,5 cm (Lit; Dwars 
in het Winschoterdiep, Scheepswerf Pattje Waterhuizen, 1778-1998, pag. 191 / provenance; 
ex.collectie Scheepswerf Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

67   
 

Een zilveren ovale Groninger model brandewijnkom met ovale gelobde ovale romp op dito voet 
aan verticale grepen, eind 18e eeuw, Voorzien van monogram ‘JB – 1812’ (Jan Braam van café 
‘Braam’ te Gieten) , meesterteken: Meesterteken: Groningen ( Winschoten ) Roelf Huizinga (1798-
1812) 249,7 gram, h 12 x l 25 cm. 

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

68   
 Een 18 krt 750/1000 witgouden stijve scharnier armband, bezet met 17 rijen van 9 briljantgeslepen 

diamantjes, brutogewicht 61,6 gram. Hierbij bijbehorende ring met 9 rijen van 9 briljantjes, 
brutogewicht 19 gram, ringmaat Ø 18,4 gram, tot. 2x.  

 

 

€ 6.400 - € 7.200 
 

 

     

 

69   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden Art Nouveau ring bezet met blauwe saffier en twee 
briljantgeslepen diamanten van circa 0.2 crt, brutogewicht 3,1 gram, ringmaat Ø 18 mm.  

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

70   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden tennisarmband met 98 briljanten van totaal 2.00 crt H-VS. Lengte 
18½ cm. 

 

 

€ 2.200 - € 2.600 
 

 

     

 

71   
 

Een octogonaal beschilderde Amelander klaptafel, 18e eeuw. Polychroom beschilderd decor 'Offer 
van Izaak door Abraham', h 74 x Ø 76 cm.  

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

72   
 

Een groot gelegenheidsglas 'Dat T ons well mag gaan op ons oude daagen', midden 18e eeuw. 
Gegraveerde afbeelding van  een 'bejaardenpakhuis' in bekroonde cartouche met acanthus en 
flora, h 27 x voet Ø 12 cm (provenance; zie sticker Christie's / collectie verzamelaar/distillateur 
H.J. Hooghoudt te Groningen). 

 

 

€ 1.400 - € 1.800 
 

 

     

 

73   
 

Een tafelklok met Westminster speelwerk, Engeland, rond 1900. Mahoniehouten beglaasde 
houten kast, verzilverde wijzerplaat met Romeinse cijferaanduiding, drie snekken uurwerk met 
kwartierslag op vijf gongen, h 32 x b 24 x d 20 cm (provenance; A. Gijsbers Antique, Vianen 
1999, particuliere collectie Drenthe).   

 

 

€ 1.800 - € 2.400 
 

 

     

 

74   
 

Een gestoken ivoren staande keizerin in klederdracht, China, republiek, circa 1920, 830 
gram, h 30,5 cm. (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen 
de Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante 
traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de 
hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer 
informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is therefore 
subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers 
should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More information 
can be obtained through the saleroom; this item cannot be sold outside of the EU. 

 

 

€ 1.100 - € 1.400 
 

 

     

 

75   
 

Jordens, Jan Gerrit (Wageningen 1883 -1962 Groningen) "Stadsgezicht Sankt Gallen ( 
Zwitserland)", gesigneerd linksonder 'JOR', aquarel/papier, h 61 x b 47 cm. Toevoeging: Deze 
levendige, directe observatie op een van zijn buitenlandse reizen van een Zwitsers stadsgezicht – 
hij noteert: ‘Schreinerstrasse - laat weer eens zien hoe vrij de kunstenaar ook op latere leeftijd nog 
schilderde. De gewaagde kleurcontrasten vormen een origineel en aantrekkelijk schouwspel. De 
aquarel die lang in een map bewaard is geweest, is van een opvallende helderheid.   

 

 

€ 700 - € 900 
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76   
 

Dietrich(Dietricy), Cristiaan Wilhelm Ernst (Weimar(Duitsland) 1712-1774) "Portret van een oude 
man", olieverf/paneel, h 12,5 x b 9,5 cm.  

 

 

€ 500 - € 700 
 

 

     

 

77   
 

Kunst, Berend (Wierts) (Nieuwolda 1794-1881) "Portret van Arnoldus Willems Nanninga", geboren 
1829 en overleden 1863, gesigneerd voluit in potlood rechtsonder en 1852, h 48 x b 38 cm.(lijst 
beschadigd).  

Toevoeging: Zoon van Cornelis Derks Nanninga. Als zoon van Cornelis opvolger van het 
beroemde Groninger geslacht van houtkopers die sinds 1700 handelde in hout, (Provenance; 
herkomst familie Nanninga / zie: https://www.greetsgenealogie.nl/gezinskaart-van-cornelis-derks-
nanninga-1791-1857/ en de Haas, H.(2008).Hout blijft altijd gaan. De familie Nanninga, 
driehonderd jaar ondernemen in hout 1700-2000.Historisch Jaarboek Groningen, 78 - 97.)   

 

 

€ 800 - € 1.200 
 

 

     

 

78   
 

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor met 
behuizing en een Boeddhistische tempeltoren langs de rivier, omgeven door ruige bergen en 
wutongbomen, de brede rand versierd met pioenrozen en chrysanten, Ø 35,5 cm (fritting).  

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

79   
 

Een geel/blauwe cameoglazen vaas met decor van chrysanten, Frankrijk, Gallé, rond 1900. 
Gesigneerd op de platte romp 'Gallé', op ovale standing, h 15 x b 15 x d 7,5 cm (provenance; 
aankoop Tiny Esveld/Hetty van Bekkum, België 2008, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

80   
 

Een model 415 armleuningstoel, ontwerp: Wim Rietveld voor Gispen, 50-er jaren.  
 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

81   
 

Een 14 krt 585/1000 witgouden collier, bezet met gefacetteerde blauwe saffier met entourage van 
zes briljantgeslepen diamanten van elk circa 0.10 crt en zes kleinere van totaal circa 0.25 crt, 
brutogewicht 11,2 gram, lengte 42 cm.  

 

 

€ 900 - € 1.200 
 

 

     

 

82   
 

Een 18 krt 750/1000 witgouden stijve scharnierbare armband, bezet met briljantgeslepen 
diamanten van totaal circa 2.0 crt, brutogewicht 35,4 gram, breedte 65 mm.  

 

 

€ 2.400 - € 2.800 
 

 

     

 

83   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden vintage ring bezet met rutielkwarts-katoog, ontwerp: Truus Buijs 
(1940), brutogewicht 7,8 gram, ringmaat Ø 18 mm.  

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

84   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een carré geslepen smaragd, eromheen 18 briljanten van 
totaal 1.08 crt H-SI. Ringmaat Ø 17¾ mm. 

 

 

€ 1.900 - € 2.200 
 

 

     

 

85   
 

Een zilveren vintage designring bezet met lapis lazuli, ringmaat 19 mm.  
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

86   
 

Een porseleinen famille rose kom op standring, China, Qianlong 18e eeuw. Polychroom floraal 
decor, h 9 x Ø 19,5 cm (haarlijn). Hierbij een porseleinen octogonaal famille rose bord met o.a. 
bloemenvaas op het plat, Ø 23 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 80 - € 140 
 

 

     

 

87   
 

Een baksteen met inscriptie, Babylon, Nebucadnezar II no. 39, 600 BC. Tekst vrij vertaald; 
Nebukadezar, koning van Babylon, de verzorger van Esagila en Ezida, de oudste zoon van 
Nabopolassar, Koning van Balylon, h 9 x l 22 x b 7 cm (provenance; Erik von Scherling, 
Oegstgeest, 1948, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 2.000 - € 2.500 
 

 

     

 

88   
 

Een paar balustervormige famille roze porseleinen Youngzheng-stijl dekselvazen, Frankrijk, 
Samson, 19e eeuw. Polychroom decor van haan en kip op een rots in landschap met pioenen en 
vlinders, deksel met lotusbekroning, h 33 en 32,5 cm, tot. 4x.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

89   
 

Een Victoriaanse bracketklok met carillon en melodieën, Engeland, ca. 1870.Ebonised kast met 
geprofileerde gehoogde kap met messing greep en knoppen, messing gecanneleerde zuilen met 
Korintisch kapiteel en basement, De vergulde, gebogen geajoureerde wijzerplaat heeft een 
zilveren wijzerplaat met Romeinse cijfers, twee subwijzerplaten voor slagwerk/stille slag en 
carrilon op 8 bellen met twee melodieën, geporfileerd basement rustend op voluterende messing 
poten, h 56 x b 45 x d 27 cm.  (provenance; A. Gijsbers Antique, Vianen 1999, ,particuliere 
collectie Drenthe). 

 

 

€ 1.800 - € 2.400 
 

 

     

 

90   
 

Een gestoken ivoren okimono van een jager met buit en hond aan zijn voeten, Japan, Meiji, circa 
1890, h 35 cm, 314,5 gram. (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie) Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan 
de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen 
zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. 
Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is 
therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. 
Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More 
information can be obtained through the saleroom; this item cannot be sold outside of the EU. 

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

91   
 

Episcopius, Johannes (Jan De Bisschop 1628-1671) "Italiaans stadsgezicht met toren", ca. 
1650, sepia/papier, h 11,5 x b 17 cm.  

 

 

€ 1.100 - € 1.400 
 

 

     

 

92   
 

Italiaanse school 19e eeuw "De Sibille van Cumae", naar Giovanni Fransco Romanelli, 
olieverf/doek (verdoekt), h 19 x b 14 cm.   

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

93   
 

Wagt, van der George (1921-2007) "Liggende vrouw", bronssculptuur op natuurstenen basement, 
1995, h 36 x l 37 cm (provenance; Kunst aan Huis Edam 22 & 23 april 1995, particuliere collectie 
Drenthe). 

 

 

€ 1.800 - € 2.400 
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94   
 

Nederland, Leerdam. Een blank glazen geribde vaas, ontwerp: K.P.C.de Bazel, 1919. Uitvoering: 
Glasfabriek Leerdam, h 18 x Ø 12 cm. Hierbij dito groen glazen kleinere, h 14 x Ø 10 cm, tot. 
2x (Vergelijkbaar afgebeeld in: Leerdam Glas 1878-2003, A.v.d.Kley-Blekxtoon, pag.48, afb.41). 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

95   
 

Een Art Nouveau salon hoekkast, Frankrijk, mogelijk Louis Majorelle (1859-1926), rond 1900. 
Notenhout, gestoken floraal decor, beglaasde deur in het centrum, rustend op gecanneleerde 
poten, h 210 x b 100 x d 80 cm, niet gesigneerd (Bibliografie: Alastair Duncan; De Parijse Salons 
1895-1914, Deel III: Pagina 419). 

 

 

€ 1.500 - € 2.000 
 

 

     

 

96   
 

Een blauw/groen gewolkt glazen schaaltje op drie pootjes, Frankrijk, Daum Nancy, rond 1900, 
gesigneerd aan de zijde, h 7,5 x Ø 14,5 cm  (provenance; aankoop Tiny Esveld/Hetty van 
Bekkum, België 2006, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

97   
 

Een paar 14 krt 585/1000 geelgouden oorstekers, bezet met blauwe saffier en entourage van 
dubbele rij briljantgeslepen diamanten, brutogewicht 6,5 gram, tot. 2x.  

 

 

€ 500 - € 600 
 

 

     

 

98   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren vintage design herenring,ontwerp: vermoedelijk Joyce van 
Bruggen, ringmaat Ø 20 mm.  

 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

99   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een ovale facetgeslepen blauwe saffier en een entourage 
van 32 briljanten van totaal 2.00 crt G-VS/SI. Ringmaat Ø 18 mm. 

 

 

€ 2.200 - € 2.400 
 

 

     

 

100   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden getordeerde staafbroche, bezet met twee roosgeslepen diamanten 
van elk circa 1.0 krt, 19e eeuw, totaal brutogewicht 5,0 gram, lengte 48 mm.  

 

 

€ 1.500 - € 2.000 
 

 

     

 

101   
 

Een mahonie belijmd dubbelgebogen juwelenkistje met benen deksel, eind 18e eeuw. Het benen 
deksel met decor van man met wandelstok bij een kasteel in kader met acanthusblad, in de lade 
voorstelling bij dorp, verborgen vakken en laden, rustend op bolpootjes van latere datum, h 11 x l 
23 x b 19,5 cm.  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

102   
 

Amman, Elsa (Els) (Leiden 1931-1978 Groningen) "Gezichten", gesigneerd voluit rechtsonder en 
'65, gem.techniek/papier, h 36 x b 53 cm.  

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

103   
 

Ensing, Jan  (Groningen 1819-1894 Vlaardingen) "Weesjongen van het Groene weeshuis in 
Groningen", 1847, gesigneerd voluit linksonder, olieverf/paneel, h 40 x b 32 cm. (Zie ook coll. 
Groninger Museum: Jan Ensing, gezicht op het Groene weeshuis in de Hofstraat, olieverf op 
paneel, ca 1850. Objectnr: 000.0669 / Lit.: A.J van Prooijen , Groene weeshuis, interieur, gewelfd 
trapportaal,1838. In A.T. Schuitema Meijer, album van oud-Groningen 1750-1880 p.120). 

Toevoeging: Dit olieverfschilderij op paneel werd in 1938 in Den Haag geveild als een genrewerk 
en kreeg de titel mee ‘jongen in trappenhuis’. Het etiket op de achterzijde vermeldt: Jan Ensing, 
veiling Pulchri Studio, 1938. We zien gedetailleerd afgebeeld een weesjongen met de groene 
kleding en hoofddeksel van het Groene weeshuis. Dit weeshuis was gevestigd in de Hofstraat in 
het voormalig Jacobijnerklooster en werd afgebroken in 1855. De kunstenaar woonde op Hofstraat 
20, schuin tegenover het weeshuis en beeldde het weeshuis meermalen af. Jan Ensing was 
kunstschilder, tekenaar, lithograaf en leraar aan de Academie Minerva. Bekendheid kregen o.a. 
zijn ‘volkstypen’. 

 

 

€ 1.800 - € 2.400 
 

 

     

 

104   
 

Dijkstra, Johannes (Johan) (Groningen 1896-1978) "Gezicht op het Reitdiep bij Groningen", circa 
1930, gesigneerd voluit linksonder, olieverf/doek, h 45 x b 55 cm (particuliere herkomst 
Groningen). 

 

 

€ 14.000 - € 18.000 
 

 

     

 

105   
 

Joachim, Ernest (Maarsen 1949) "Schijven", brons sculptuur op natuurstenen basement, 
monogram binnenzijde, h 16 cm (provenance; Galerie Wind Soest 1997, particuliere collectie 
Drenthe) 

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

106   
 

Een jubileum slingervaas in blauw en groen, ontwerp; Floris Meydam, 2004, uitvoering: 
Glasfabriek Leerdam, in gelimiteerde oplage van 125 stuks (125/21), gesigneerd: Royal Leerdam 
Jubileum Serica 125 - 21  F. Meydam, h 21 x b 19,5 cm. 

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

107   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden fantasiering, bezet met 7 briljantgeslepen diamantjes, 
brutogewicht 5,0 gram, ringmaat Ø 18 mm.  

 

 

€ 275 - € 350 
 

 

     

 

108   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden ring van 8,2 gram met een cabochongeslepen chalcedoon, 
eromheen 30 briljanten en vele facetgeslepen chrysoberillen. Ringmaat Ø 18¼ mm. 

 

 

€ 1.600 - € 1.800 
 

 

     

 

109   
 

Een 1e gehalte 925 zilveren vintage design bloembroche bezet met azuriet, ontwerp: Joyce van 
Bruggen, Ø 61 mm. 

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

110   
 

Een balustervormige porseleinen famille rose vaas, China, 20e eeuw. Polychroom decor van 
dames in een tuin verso tekst, gemerkt onderzijde met zegelmerk 'Qianlong', h 62,5 cm. 

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

111   
 

Een blank sodaglazen gelegenheidsbokaal 'Drinken op de Verenigde Republiek', Nederland, 
midden 18e eeuw. Conische cuppe met deksel, decoratie in radgravure van Hollandse Leeuw met 
de zeven pijlen in Nederlands wapen geflankeerd door staande leeuwen, balustervormige stam op 
ronde voet, h 28 cm, tot. 2x (dekselknop gerestaureerd/ beschadigd)(Provenance; Aankoop Frides 
Lameris, collectie Harold E. Henkes / collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te 
Groningen).  

 

 

€ 1.000 - € 1.500 
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112   
 

Een balustervormig terracotta olie vaasje met decoratie van palmetten, Griekenland, Lekythos, 
500 BC, 13 cm (oude schilfer en fritting standring).  

 

 

€ 500 - € 700 
 

 

     

 

113   
 

Een blank tinnen Groninger model kraankan met bronzen kraan en dito voluteren de poten, 18e 
eeuw, h 35 cm (komfoor ontbreekt). 

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

114   
 

Jurres, Johannes H (Johan) (Leeuwarden 1875-1946) "Don Quichot de al Mancha met Sancho 
Panza", 1909, gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/doek, h 43 x b 31 cm (provenance zie verso: 
Kunsthandel Leffelaar, Haarlem). 

 

 

€ 500 - € 700 
 

 

     

 

115   
 

Jong de, Gerben (Germ) (Bildt 't 1886-1967) "Aanleg nieuwe pier te Nes (Ameland)", 1959, 
gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/doek, h 60 x b 72 cm (Zie ook: Germ de Jong, tekening 
aanleg nieuwe veerdam, 1959. Fries museum. Collectienr.: P 2019.030).  

Toevoeging: Geboren in het Friese Sint Jacobiparochie is Germ de Jong - naast het werk dat hij 
op zijn vele buitenlandse reizen maakte - vooral bekend als de schilder van Ameland. De Jong 
wordt tot de ‘Bergense school’ gerekend. Heel anders dan de van hem gekende duin- en 
dorpsgezichten van Ameland is hier een belangrijke gebeurtenis in 1959 aanleiding voor een 
schilderij: de aanleg van een nieuwe veerdam waar lang naar uitgekeken werd. De nieuwe pier zal 
een toeristische impuls voor het eiland betekenen: de veerboten zijn niet meer afhankelijk van de 
getijden en kunnen gaan varen op vaste tijden. De aanleg symboliseerde dan ook de 
verbondenheid met het vaste land. De kunstenaar leeft zich uit op het waddenlandschap met zijn 
gevoeligheid voor de vele kleurnuances. Met ook even aangegeven het groene accent van de 
hijskraan en andere elementen die de bedrijvigheid tonen. En beneden zien we nog de 
draaiwende met de door machines achtergelaten sporen. Je zou dit olieverfschilderij met recht een 
ode aan het wad kunnen noemen. Een studietekening met dezelfde voorstelling bevindt zich in de 
collectie van het Fries Museum. 

 

 

€ 1.500 - € 2.000 
 

 

     

 

116   
 

Buter, Michael (Putten 1956) "Supply schip Maersk Launcher in aanbouw", 1985, gesigneerd 
voluit l.o 'Michael Buter '85', olieverf/doek, h 60 x b 80 cm (Lit; Dwars in het Winschoterdiep, 
Scheepswerf Pattje Waterhuizen, 1778-1998, pag. 192 / provenance; ex.collectie Scheepswerf 
Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

117   
 

Een paars cameoglazen vaas op voet met Dahlia decor, Frankrijk, Charles Schneider (1881-
1953), Le Verre Francais, ca. 1925. Gesigneerd op de voet, geëtst decor 'Dahlia', h 26,5 cm 
(provenance; aankoop Tiny Esveld/Hetty van Bekkum, België 2005, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 1.200 - € 1.600 
 

 

     

 

118   
 

Een rechthoekige Art Nouveau theetafel, Frankrijk, mogelijk Louis Majorelle (1859-1926), rond 
1900. Notenhout met gestileerd gestoken floraal decor, rustend op voluterende vierpoot met 
voluterende tussenblad, h 75 x l 69 x b 46 cm. 

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

119   
 

Een ovale houten art nouveau 'Table de Milieu, Frankrijk, gesigneerd op het blad Emile Gallé 
(1846-1904), rond 1900. Ovaal blad met marquetterie van zwaluwen zittend op een draad en flora, 
op gestileerde voet met geajoureerd bladdecor, h 75 x l 71 x b 41,5 cm  (provenance; aankoop 
Tiny Esveld/Hetty van Bekkum, België 2002, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 1.400 - € 1.800 
 

 

     

 

120   
 

Een zilveren vintage design herenring bezet met opaal, ontwerp: Truus Hackenberg, ringmaat 
Ø 19 mm.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

121   
 

Een 3-rijig parel armband, per stuk geknoopt met een 14 krt 585/1000 gouden slot gedecoreerd 
met een parel en 25 briljanten van totaal 1.50 crt G-VS. Lengte 19 cm. 

 

 

€ 2.000 - € 2.400 
 

 

     

 

122   
 

Een 18 krt 750/1000 witgouden entouragering bezet briljantgeslepen diamant van circa 0.4 crt met 
daaromheen 8 kleinere van 0.15 crt, op de schouders 8 kleinere, brutogewicht 5,6 gram, ringmaat 
Ø 18 mm. 

 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

123   
 

Een Bernard Plot damespolshorloge in 14 krt 585/1000 geelgouden kast en dito band, quartz 
uurwerk, brutogewicht 33,8 gram, lengte 19 cm.  

 

 

€ 1.600 - € 2.000 
 

 

     

 

124   
 

Een handgeblazen groen glazen grote cilindrische drinkbeker, zgn. 'Humpen', Duitsland/Bohemen, 
gedateerd 1635. Voorzien van polychroom geëmailleerd wapenmet tekst 'Cellerij - Dresden' en 
boven tekst 'IGHZSGCVBC' en horizontale stippelrand, h 31 x Ø 13,3 cm (collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen). 

 

 

€ 2.500 - € 3.500 
 

 

     

 

125   
 

Een houten sleutelstuk met peerkraalprofiel, Hollands, laat Gotisch, midden 15e eeuw, h 48 x b 37 
x d 14 cm (voormalige collectie Halbertsma, Amersfoort).  

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

126   
 

Een hemelglobe in houten foedraal met rondom mediaanring en onderin een kompas, Duitsland, 
begin 20e eeuw. Gemerkt: Dietrich Reimers - Himmelsglobus - 34 cm Durchm - Neu bearbeitet 
von Dr. H. Gewecke - Verlag von / D. Reimer (E. Vohsen) Berlin. 

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

127   
 

Dijkstra, Johannes (Johan) (Groningen 1896-1978) “Gezicht op Wierumerschouw”, circa 1970, 
gesigneerd voluit linksonder, olieverf/doek, h 48 x b 68 cm (particuliere collectie Groningen).  

 

 

€ 10.000 - € 14.000 
 

 

     

 

128   
 

Bosboom, Johannes (Den Haag 1817-1891) "Kerkinterieur Sint Jacobuskerk te Antwerpen", 1843, 
gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/doek, h 51 x b 61 cm (particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 12.000 - € 16.000 
 

 

     

 

129   
 

Een bruin en paars cameoglazen hanglamp met moscaat druiven motief, Frankrijk, Le Verre 
Francais, ca. 1920. Gesigneerd 'Le Verre Francais', smeedijzeren montuur, schaal h 10 x Ø 40,5 

 

€ 1.600 - € 2.200 
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cm (provenance; aankoop Tiny Esveld/Hetty van Bekkum, België 2000, particuliere collectie 
Drenthe).  

 

     

 

130   
 

Theo Fabergé (Engeland 1922-2007) "Autumn Egg".St. Petersburg Collection: verguld 
sterlingzilver, geëmailleerd gematteerd kristal en cabochon robijn "Herfst"-ei, nummer 111 van 
750, met een bosgezicht als verrassing, zilvermerk op de verrassing, genummerd en gesigneerd 
aan de onderkant; in bijbehorende cassette. Afmetingen circa: ei h. 14 x Ø 8 cm, totaalgewicht van 
de sterling zilveren verrassing ca. 137,4 gram.  

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

131   
 

Een parelcollier aan 14 krt 585/1000 witgouden bolvormige sluiting, bezet met circa 24 
briljantgeslepen diamantjes, lengte 88 cm.  

 

 

€ 500 - € 600 
 

 

     

 

132   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden alliance ring bezet met 7 briljantgeslepen diamanten van ca. 0,6 
crt, brutogewicht circa 3,2 gram, ringmaat Ø 18 mm.  

 

 

€ 500 - € 600 
 

 

     

 

133   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden stijve armband van 37 gram met jade en 60 briljanten van totaal 1.80 
crt H-VS/SI. 

 

 

€ 4.200 - € 4.600 
 

 

     

 

134   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage "oiiou-x" design choker en bijbehorende stijve armband, 
20e eeuw, tot. 2x.  

 

 

€ 180 - € 250 
 

 

     

 

135   
 

Een Chopard Happy Sport roestvrijstalen/geelgouden Mother of Pearl Diamonds 
damespolshorloge, nr. 27/8256-23 / 696928 / 8246 in originele cassette.  

 

 

€ 4.000 - € 5.000 
 

 

     

 

136   
 

Een donkerblauw, oranje en geel cameoglazen vaasje met fruitdecor, Frankrijk, Le Verre Français, 
ca. 1922/1923. Gesigneerd bij de voet met een vlaggetje, h 15,5 cm (provenance; aankoop Tiny 
Esveld/Hetty van Bekkum, België 2003, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

137   
 

Een Flos Diabolo vintage design hanglamp, ontwerp: Achille Castiglioni, 1998, h 95 x Ø 39 cm.  
 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

138   
 

Een B3 Wassily-stoel met zwart lederen bekleding, ontwerp; Marcel Breuer, latere uitvoering, h 73 
x b 79 x d 69 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

139   
 

Dijkstra, Johannes (Johan) (Groningen 1896-1978) "Giethoornse boerderij aan de waterkant", 
gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 46,5 x b 46,3 cm (provenance: Simonis & Buunk ). 

 

 

€ 4.000 - € 6.000 
 

 

     

 

140   
 

Nijmeijer, J. (Joop) (Hoogeveen 1941-2017) "Rode bessen in witte kan", gesigneerd voluit 
rechtsboven en verso, olieverf/paneel, h 60 x b 50 cm (P). 

 

 

€ 500 - € 700 
 

 

     

 

141   
 

Hartemink, Marianne "Dubbelgezicht", bronssculptuur, gesigneerd met monogram, h 42 cm. 
(particuliere collectie Drenthe) (zie: https://mariannehartemink.nl/) 

 

 

€ 500 - € 700 
 

 

     

 

142   
 

Drie octogonaal porseleinen famille rose borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Polychroom decor 
van vogel bij bloemenvaas en chrysanten op het plat, de lip met o.a. flora en servetwerk, Ø 21,5 
cm, tot. 3x. (fritting)  

 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

143   
 

Een geelglazen coupe met paarse overlay, Frankrijk, Charles Schneider (1881-1953), Le Verre 
Français, ca. 1920. Gesigneerd op de voet 'Schneider France', h 15 x Ø 14 cm (provenance; 
aankoop Tiny Esveld/Hetty van Bekkum, België 2004, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

144   
 

Een 15 krt 625/1000 gouden Victoriaans collier met tonslot en tussenstuk met vele zaadpareltjes. 
 

 

€ 1.800 - € 2.200 
 

 

     

 

145   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden en titanium designring, ontwerp; Joeri Dijkman. Bezet met 
groene en blauwe briljantgeslepen diamant, brutogewicht 4,6 gram, ringmaat Ø 18 mm.  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

146   
 

Een paar 18 krt 750/1000 witgouden pendeloques, bezet met briljantgeslepen diamanten van 
totaal 1.3 crt, brutogewicht 2,3 gram, tot. 2x.  

 

 

€ 700 - € 800 
 

 

     

 

147   
 

Een gestoken gepolychromeerd houten 'Cigar Store Indian', midden 19e eeuw, h 71 cm.  
 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

148   
 

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Guangxu (1874-1908). Blauw onderglazuur strijders in 
landschap, Ø 36,5 cm.  

 

 

€ 1.500 - € 2.000 
 

 

     

 

149   
 

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur decor van flora 
in lotuscartouche, gemerkt met lingzhi merk, Ø 21,5 cm (2x haarlijn/schilfer).  

 

 

€ 100 - € 120 
 

 

     

 

150   
 

Een blauw/wit gecontourneerd porseleinen klapmutskom, China, Wanli (1573-1619). Blauw 
onderglazuur decor van een gans in floraal landschap, h 5 x Ø 15 cm.( 2x randschilfer)  

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

151   
 

Een 14 krt 585/1000 witgouden choker, bezet met 1 briljantgeslepen diamant van 0.06 crt en 10 
blauwe saffieren, brutogewicht 35,5 gram, lengte 43 cm.  

 

 

€ 1.700 - € 2.000 
 

 

     

 

152   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden solitairring, bezet met briljantgeslepen diamant van circa 1.25 crt, 
Wesselton SI, brutogewicht 2,5 gram, ringmaat Ø 17 mm.  

 

 

€ 3.500 - € 4.000 
 

 

     

 

153   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden alliancering bezet met een briljantgeslepen diamant van circa 0,6 
crt en op de schouders 12 baquettegeslepen diamanten van totaal circa 0,6 crt, Wesselton White, 
brutogewicht 6,6 gram, ringmaat Ø 18 mm.  

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

154   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een facetgeslepen saffier en 132 briljanten van totaal 1.60 
crt H-VS. Ringmaat Ø 19¾ mm. 

 

 

€ 2.000 - € 2.400 
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155   
 

Een donkerbruin gepatineerde bronzen cencer met leeuwenkoppen als oren, China, 18e eeuw. 
Bolle romp met oner en boven bandversiering, onderzijde gemerkt met zegelmerk 'Changhua', h 
10 x Ø 22 cm.  

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

156   
 

Een porseleinen Chinees Imari bord, China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw/rood, deels goud 
gehoogd decor van berglandschap op het plat, de lip met flora en vogels in vlakverdeling, 
(chip\restauratie) Ø 24 cm. 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

157   
 

Een messing korenmaat met balans, gewichten en strijkstok, ijker G. Kuijpers, Groningen 1820, 
o.a. geijkt in 1857 – 1859.  

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

158   
 

Schilt, Coenraad (Coen)(Groningen 1907-1990) "Sybille I", gesigneerd voluit in potlood linksonder, 
ets/papier, h 15 x b 19 cm (Lit.: Coen Schilt 1907-190.beeldhouwer en schilder, Groningen 1992)  

Toevoeging: Coen Schilt, tekenaar, schilder en beeldhouwer was een leerling van de Academie 
Minerva in Groningen, waar hij lessen volgde van A.W. Kort en Willem Valk. Ook maakte hij 
grafisch werk zoals deze ets: een tweede versie van een mystiek vrouwenportret ‘Sybille’. Schilt is 
een intrigerend kunstenaar die een heel eigen plaats innam in het Groningse kunstleven: hij 
beeldde vooral mysterieuze figuren af in een geheel eigen bevreemdende sfeer, waaronder 
gestileerde vrouwen die de ruimte in staren. 

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

159   
 

Een blauw/wit porseleinen kom op standring, Diana Cargo, China, Kangxi, rond 1700. Blauw 
onderglazuur decor van draken tussen de wolken, gemerkt met shopmerk onderzijde, h 7,5 x Ø 
16,8 cm.  

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

160   
 

Marle van, W.B (Groningen 1909-1988) "Scheepswerf Pattje Waterhuizen", gesigneerd voluit 
rechtsonder en 1985, pastel/aquarel/papier, h 33 x b 63 cm (provenance; ex.collectie Scheepswerf 
Pattje Waterhuizen). 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

161   
 

Een vergulde Empire-stijl tafelklok in zwart marmeren behuizing, Frankrijk, 2e periode, circa 1870. 
Bekroning van dekselvaas, vierkante kast met hierin rond uurwerk met wit geëmailleerde 
wijzerplaat en Romeinse cijferaanduiding, basement met vergulde ornamentiek, rustend op 
gecontourneerde voet, h 63,5 x b 29 x d 19,5 cm  (provenance; Quality Clocks and Curio, Kolham 
1999, particuliere collectie Drenthe). 

 

 

€ 800 - € 1.200 
 

 

     

 

162   
 

Een terracotta Oinochoë wijn schenkkan met geschulpte hals, Griekenland, 500 BC. Decoratie van 
een smid die een portiek betreedt met in zijn linkerhand een mantel en rechts een blaasbalg, h 18 
cm (restauratie bij de balg).  

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

163   
 

Een blank sodaglazen glas 'Hansje in de kelder', Duitsland midden 18e eeuw. Conische cuppa 
met gegraveerde afbeelding van 'Hansje bij drie vaten in een wijnkelder', balusterstam met 
luchtbel op rond voet, h 16,2 x Ø voet 8 cm (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te 
Groningen).    

Toevoeging: Met behulp van dit soort glazen werd de geboorte van een nieuw gezinslid 
aangekondigd. De kelder symboliseert hier de 'moederschoot' die bescherming bood. In 
familiekring werd onder genot van likeur de zwangerschap bekendgemaakt. Dit glas is een mooi 
voorbeeld van volksgebruik met volop symboliek. 

 

 

€ 1.800 - € 2.400 
 

 

     

 

164   
 

Een gestoken ivoren okimono van een muzikant met lachend kind aan zijn voeten, Japan, 
Meiji circa 1890, h 31 cm, 204 gram. (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan 
de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen 
zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. 
Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is 
therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. 
Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More 
information can be obtained through the saleroom. This item cannot be sold outside of the EU. 

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

165   
 

Een 1e gehalte 925 zilveren vintage design hanger bezet met ammoniet, ontwerp: Joyce van 
Bruggen, lengte 47 mm. 

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

166   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 44 briljanten van totaal 2.40 crt H-VS. Ringmaat 16½ mm. 
 

 

€ 2.200 - € 2.600 
 

 

     

 

167   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden markiesring, bezet met blauwe saffieren en briljantgeslepen 
diamant van totaal circa 1.35 crt, brutogewicht 7,4 gram, ringmaat 18,6 mm. 

 

 

€ 500 - € 600 
 

 

     

 

168   
 

Een glazen vaas met paarse overlay, Frankrijk, Charles Schneider (1881-1953), Le Verre 
Français, ca. 1920. Gesigneerd op de voet 'Schneider France', h 45 cm (provenance; aankoop 
Tiny Esveld/Hetty van Bekkum, België 2001, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 1.400 - € 1.800 
 

 

     

 

169   
 Een Amsterdamse staand horloge met scheepjesmechaniek ,maanaanduiding en speelwerk, 

adres; Jacob Hondius - Amsteldam, 18e eeuw. Notenhout, gebogen geajoureerde kap met 
schelpornament, stijlen met messing kapiteel en basement, wijzerplaat met scheepjesmechaniek 
en op de achtergrond kerktoren en molen bij vaart (latere restauraties), bovenin maanaanduiding, 
verzilverde wijzerplaat met Romeinse- en Arabische cijferaanduiding, daarbinnen secondenwijzer 

 

€ 3.500 - € 5.000 
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en datumaanduiding, uurwerk met speelwerk, de kast met bronzen slingerglas ornament ein 
cartouchevormige deur, gebombeerde onderkast op leeuwenpoten, hoogte circa 286 cm (poppen 
ontbreken/onderkast met fineer restauratie van latere datum).  

 

     

 

170   
 

Een vrijgeblazen wit en zwart glazen vaas, ontwerp: Timo Sarpaneva (1926-2006) voor IIttala, 
Finland, 10/1987, gesigneerd onderzijde, h 20,5 x Ø 24 cm.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

171   
 

Rikken, Hans (Warmel 1956) "Zonder titel", sculptuur in marmer/ijzer en koper, gesigneerd 
binnenzijde marmerring, h 50 x Ø 48 cm (zie: https://www.hansrikken.nl/, provenance; gekocht van 
de kunstenaar 1996, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

172   
 

Kooij, van der Maike (1951) "Vrachtschip Hoendiep", Feederlines Groningen, gesigneerd voluit 
linksonder en 2011, aquarel/papier, h 50 x b 70 cm (provenance; ex.collectie Scheepswerf Pattje 
Waterhuizen).  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

173   
 

Blomjous, Angele Therese (Diana van den Berg) (Den Haag 1923-1997) "Vrouwelijk naakt in een 
bloem", gesigneerd voluit linksboven 'Diana van den Berg '68, olieverf/paneel, h 14 x b 10,5 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

174   
 

Een Joodse Nederlandse bronzen sjabbatlamp met zes kandelaars en zespuntige stervormige 
oliehouder, 19e eeuw, totale hoogte 70 x Ø 47 cm. Hierbij messing haal, lengte 55 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 500 - € 600 
 

 

     

 

175   
 

Een collier kaasvormige oplopende bloedkoralen aan 14 krt 585/1000 geelgouden sluiting bezet 
met cabochongeslepen bloedkoraal (+ 4 losse kralen), rond 1900. Lengte 49 cm, brutogewicht 
66,0 gram, Ø 7 - 10 mm. 

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

176   
 

Een 14 krt 585/1000 witgouden armband bezet met blauwe saffier, ontwerp: Rob Sipkes, 
brutogewicht 7,0 gram, breedte 6,2 cm.  

 

 

€ 550 - € 650 
 

 

     

 

177   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een peervormgeslepen smaragd en een entourage van 37 
briljanten van totaal 1.35 crt H-VS/SI. Ringmaat Ø 17½ mm. 

 

 

€ 1.700 - € 2.000 
 

 

     

 

178   
 

Een 18 krt 750/1000 witgouden stijve scharnierbare armband, bezet met briljantgeslepen 
diamanten van totaal circa 9,57 crt, brutogewicht 45,6 gram, breedte 58 mm.  

 

 

€ 6.000 - € 7.000 
 

 

     

 

179   
 

Een blank glazen fop of schertsglas, 17e/18e eeuw. Bekroning van blauw en blankglazen paard 
op cilinder over cilindervormige buis 'rietje'en tulpvormige cuppa, de stam met dubbele knoop en 
conische voet, h 42 cm (rondom 1 knoop en rondom de voet metalen montuur )(collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen). 

 Toevoeging: Betreffende glazen werden vooral gebruikt ter vemaak. Zo moet men bij dit glas het 
paard 'kussen' om te kunnen drinken.   

 

 

€ 2.000 - € 2.500 
 

 

     

 

180   
 

Een vrijgeblazen blank en zwart kristallen vaas 'Claritas', ontwerp: Timo Sarpaneva (1926-
2006) voor IIttala, Finland, 1997, gesigneerd onderzijde, h 26 cm.  

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

181   
 

Bendervoet, Johannes Tom (1935-2010) "LPG-tanker Lingegas en de olietanker Frederick M.", 
1982, gesigneerd voluit rechtsonder en '82, gouache/papier, h 45 x b 31,5 cm (Lit; Dwars in het 
Winschoterdiep, Scheepswerf Pattje Waterhuizen, 1778-1998, pag. 191 / provenance; ex.collectie 
Scheepswerf Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

182   
 

Een porseleinen famille verte dekselpot, China, Guangxu (1874-1908). Polychroom decor 
van handelaar met bloemenmanden en paard verso figuren op een terras, gemerkt met dubbele 
cirkel onderzijde, h 21 x Ø 17,5  cm, tot. 2x (knop met glazuurschade halsrand schilfertje).  

 

 

€ 1.500 - € 1.800 
 

 

     

 

183   
 

Boogaard, Frank R (Rotterdam 1953) "Tegenwind", 1996, sculptuur tulpenhout op basalt, h 35 x l 
73 cm (provenance; expositieruimte 'Het Klooster' 1996, particuliere collectie Drenthe) (zie: 
https://artenuovo.nl/beeldhouwkunst/frank-r-boogaard/)  

 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

184   
 

Een cilindervormige dikwandige meerkleurig glazen Unicavaas, ontwerp & uitvoering; Willem 
Heesen, uitvoering Oude Horn/ Acquoy, genummerd: 841212, gesigneerd onderzijde, h 13 x Ø 
10,5 cm.  

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

185   
 

Een kapitale porseleinen Imari schotel, Japan, Edo, 2e helft 17e eeuw. Blauw/ijzerrood, deels 
goud gehoogd decor van bloemenvaas op het plat, de lit met flora in vlakverdeling, Ø 50 cm 
(glazuurlijnen).  

 

 

€ 2.600 - € 3.200 
 

 

     

 

186   
 

Een 14 krt 585/1000 witgouden ring bezet met blauwe ovale saffieren twee briljantjes, 
brutogewicht 2,7 gram, ringmaat Ø 18 mm.  

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

187   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden ankercollier en hartvormige hanger met 69 briljanten G-VS. Lengte 
collier 39 cm. 

 

 

€ 900 - € 1.100 
 

 

     

 

188   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren choker, ontwerp: Joyce van Bruggen.  
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

189   
 

Een 18 krt 750/1000 witgouden armband, bezet met briljantgeslepen diamanten wesselton van in 
totaal 4.50 crt, brutogewicht 39,5 gram, lengte 18,5 cm.  

 

 

€ 3.500 - € 3.900 
 

 

     

 

190   
 

Een Bauhaus Tecnolumen Wilhelm Wagenfeld WA24 tafellamp, latere uitvoering ca. 1990, h 37 
cm. 

 

 

€ 80 - € 100 
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191   
 

Een paars, oranje en groen cameoglazen plafondlamp met fantasiedecor, Frankrijk, Le Verre 
Français, ca. 1920. Geëtst geometrisch decor met metalen montuur, Ø 25 cm (provenance; 
aankoop Tiny Esveld/Hetty van Bekkum, België 2003, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

192   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden collier, 10,5 gram, lengte 45 cm.  
 

 

€ 550 - € 650 
 

 

     

 

193   
 

Een tafelkokje in octogonale messing behuizing en houder, rond 1900. Horloge uurwerk met wit 
geëmailleerde wijzerplaat met Romeinse- en Arabische cijferaanduiding en secondenwijzer, 
mechanisch lopend uurwerk, h 8 x b 9 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

194   
 

Kleima, Ekke Abel * (1899-1958) "Hogeweg te Warffum", voorstudie voor het schilderij 'Maan 
boven Warffum - 1931', gesigneerd met monogram 'EK' rechtsonder, inkttekening/papier, h 35,5 x 
b 24,5 cm.  

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

195   
 

Jan Slothouber (1918-2007) & William Graatsma (1925-2017) "Kubes of bol in het platte vlak", 
annotatie verso, kleurenlitho/papier, 9x h 28 x b 20 cm (in 1 lijst). 

 

 

€ 300 - € 500 
 

 

     

 

196   
 

Biemans, Frank (Eindhoven 1947) "Toren", glasobject, h 76 cm (provenance; Galerie de Natris, 
Nijmegen 1996, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

197   
 

Een blauw geglazuurde bokaal in 'Memphis-stijl', ontwerp:onbekend, gesigneerd onderzijde, 
h 25,5 cm, tot. 3x.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

198   
 

Een geel/wit glazen serica vaasje'Detaillisten Collectie', ontwerp: Floris Meydam, 1983, uitvoering: 
Glasfabriek Leerdam, gesigneerd: Royal Leerdam 50-34 FM, h 7,5 x Ø 9,4 cm.  

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

199   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden ring, bezet met  briljantgeslepen diamant Wesselton SI van 1.50 
crt, brutogewicht 13,6 gram, ringmaat Ø 17,5 mm.  

 

 

€ 6.000 - € 8.000 
 

 

     

 

200   
 

Een 14 krt 585/1000 witgouden collier met solitairhanger, bezet met briljantgeslepen diamant van 
circa 0.50 crt, totaal brutogewicht 6,9 gram, lengte 40 cm.  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

201   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden en 1e gehalte 925/1000 zilveren collier en tussenstuk met 63 
roosgeslepen diamanten. Lengte 44 cm, gewicht 25 gram. 

 

 

€ 1.400 - € 1.800 
 

 

     

 

202   
 

Een Juvenia dames polshorloge in 18 krt 750/1000 witgouden kast aan dito gouden Milanese 
band. Het uurwerk met entourage van 18 briljantjes, brutogewicht 28,5 gram, lengte 17,5 cm.  

 

 

€ 1.000 - € 1.200 
 

 

     

 

203   
 

Een Amsterdams bonte kom op standring, China, 18e eeuw. Blauw/ijzerrood decor van draken en 
flora, gemerkt onderzijde, h 7 x Ø 14 cm.  

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

204   
 

Een lantaarnklok, Frankrijk, adres: Gayot Aargentan, ca. 1735. Bel op vier kolommenen 
knopbekroning, boven de messing wijzerplaat geajoureerd hekwerk, Romeinse cijferaanduiding en 
wekkerschijf, spillegang met dwangslag op het halve uur en slagwerk op het hele uur, 
wekkermechaniek ontbreekt, h 34 cm (provenance; A. Gijsbers Antique, Vianen 2001, particuliere 
collectie Drenthe). 

 

 

€ 800 - € 1.200 
 

 

     

 

205   
 

Een bruin glazen disc sculptuur met handen, ontwerp: Vilém Vesely (Tsjechië 1931-2003), 
gesigneerd op de zijde 'VeselyVilé 1982, h 26,5 x b 26 cm  (provenance; aankoop Expositie World 
Art, landgoed Tem Veyne Eerbaak 1996, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

206   
 

Vries de, Jannes (Meppel 1901-1986 Groningen) "Moses" 1981, gesigneerd voluit linksonder en 
'81, olieverf/doek, 90 x b 70 cm.  

 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

207   
 

Van Ruysdael, Jacob Salomonsz (1629-1681) "Landschap met bos en passage", gesigneerd 
voluit linksonder, olieverf/paneel, h 55 x b 84 cm (geparketteerd) (provenance: taxatie Marina 
Aarts, Amsterdam, particuliere collectie Drenthe). 

 

 

€ 15.000 - € 19.000 
 

 

     

 

208   
 

 Een stel porseleinen puntvazen, Japan, Meiji, 19e eeuw. Blauw/rood, deels goud gehoogd floraal 
decor, hoogte 47 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

209   
 

Een blauw gewolkt glazen hoge Art Nouveau halsvaas, Frankrijk, Daum-Lorrain, ca. 1900. 
Gesigneerd op de buik 'Lorrain' en genummerd 131 onderzijde, h 82 cm (provenance; aankoop 
Tiny Esveld/Hetty van Bekkum, België 2001, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

210   
 

Een grote bruin gepatineerd bronzen 'Hand' deurklopper, 19e eeuw, totale lengte ca 26 cm.  
 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

211   
 

Een blauw/wit porseleinen vaasje, China, Wanli, rond 1600. Blauw onderglazuur floraal decor, h 
14,5 cm.  

 

 

€ 350 - € 425 
 

 

     

 

212   
 

Een paar 1e gehalte 925 zilveren vintage design oorhangers bezet met azuriet, ontwerp: Joyce 
van Bruggen, tot. 2x.  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

213   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden solitairring met een briljant van 0.35 crt G-VVS in 
spiegelchatonzetkast. Ringmaat Ø 20¾ mm. 

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

214   
 

Een 18 krt 750/1000 witgouden tennisarmband, bezet met 31 briljantgeslepen diamanten 
Wesselton SI van in totaal 12.4 crt, brutogewicht 16,95 gram, lengte 18,5 cm.  

 

 

€ 6.000 - € 7.000 
 

 

     

 



19

 
 

 

  

   

 
 

 
   

215   
 

Een B3 Wassily-stoel met grijs lederen bekleding, ontwerp; Marcel Breuer, latere uitvoering, h 73 x 
b 79 x d 69 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

216   
 

Een gewolkt blauwglazen dekselschaaltje met decoratie van metaaloxiden, Frankrijk, Daum-
Nancy, ca. 1900. Gesigneerd in de voet, h 9 x Ø 18 cm  (provenance; aankoop Tiny Esveld/Hetty 
van Bekkum, België, 2001, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

217   
 

Een zwart lederen driezits bank PK31 op chroommetalen frame, ontwerp: Poul Kjaerholm, 
ontwerp: 1958, h 70 x b 198 x d 68 cm.  

 

 

€ 2.000 - € 2.500 
 

 

     

 

218   
 

Een klein model Weens porseleinen Empire schenkkan op zilveren voet, Oostenrijk, rond 1800. 
Polychroom decor van Egyptische vrouw in cartouche, (haarlijn)hoogte 18,5 cm.  

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

219   
 

Ee, van Gerrit (1923-1997) "Zwaan", Portugees marmer sculptuur op zuil, 1997, gesigneerd met 
monogram achterzijde, h 169 cm (Provenance; Aankoop rechtstreeks van de kunstenaar, 
afgebeeld in de catalogus, particuliere collectie Drenthe). 

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

220   
 

Vries de, Jannes (Meppel 1901-1986 Groningen) “Akkerlandschap op het hoge land in 
Groningen”, gesigneerd voluit rechtsonder en '70, aquarel/papier, h 36 x b 52 cm.  

 

 

€ 1.600 - € 2.000 
 

 

     

 

221   
 

Deventer van, Willem Anthonie (Den Haag 1824-1893) "Nachtelijke haven met maan", gesigneerd 
met monogram rechtsonder, olieverf/paneel, h 43 x b 55 cm.  

 

 

€ 1.200 - € 1.600 
 

 

     

 

222   
 

Een opengewerkte koepelvormige hanglamp met originele bolvormige gepatineerde glazen kap, 
gemerkt: Fa. Winkelman & Van der Bijl, Nieuwe kunst/Amsterdamse School, circa 1920. Vermaakt 
tot elektrisch, hoogte circa 110 cm. 

 

 

€ 1.400 - € 1.600 
 

 

     

 

223   
 

Een houten Jugendstil/Art Nouveau bankje met polychrome stoffen bijpassende bekleding van 
latere datum, begin 20e eeuw, h 99 x b 153 x d 50 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

224   
 

Een donkerblauw, oranje en gele cameoglazen tafellamp met fruitdecor op smeedijzeren voet, 
Frankrijk, Le Verre Français, ca. 1925. Gesigneerd op de kap 'Le Verre Francois', geëtst 
decor met metalen montuur, h 40 x Ø 33,5 cm (provenance; aankoop Tiny Esveld/Hetty van 
Bekkum, België 2003, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 1.400 - € 1.900 
 

 

     

 

225   
 

Een messing korenweegschaal met balans en gewichten, Groningen 18e eeuw.  
 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

226   
 

Een gewolkt blauwglazen vaasje met decoratie van metaaloxiden, Frankrijk, Daum-Nancy, ca. 
1900, h 6,5 x Ø 11 cm  (provenance; aankoop Tiny Esveld/Hetty van Bekkum, België 2003, 
particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

227   
 

Een Chopard 18 krt 750/1000 geel- en witgouden flexibele Happy diamond ring met 
briljantgeslepen diamant achter venster, brutogewicht 15,3 gram.  

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

228   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden vintage ring bezet met opaal, ontwerp: Truus Hackenberg-Buijs, 
brutogewicht 19,4 gram, ringmaat Ø 18 mm (o.a. deelneemster Kunst in Kastelen in kasteel 
Ammersoyen, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 1.200 - € 1.600 
 

 

     

 

229   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden bandring met 6 facetgeslepen peervormige blauwe saffieren en 16 
briljanten van 0.04 crt per stuk. Totaal 0.64 crt I-SI. Ringmaat Ø 18¼ mm. 

 

 

€ 1.600 - € 2.000 
 

 

     

 

230   
 

Een Etna damespolshorloge in 18 krt 750/1000 gouden kast met entourage van briljantgeslepen 
diamanten, aan 14 krt 585/1000 geelgouden band, brutogewicht 24,5 gram, lengte 17,5 cm. 

 

 

€ 1.500 - € 1.800 
 

 

     

 

231   
 

Een grote Hollandse '7-provinciën' bokaal, 18e eeuw. Conische cuppa met gegraveerd decor met 
de namen van de 7 provinciën en hun wapens, rustend op balustervormige gefacetteerde stam op 
holle ronde voet, h 32 x Ø voet 13 cm (Provenance; Aankoop Frides Lameris, collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen). Toevoeging: Met de naam Westfrisia 
wordt de huidige provincie Friesland bedoeld.   

 

 

€ 2.000 - € 3.000 
 

 

     

 

232   
 

Een paar polychroom beschilderde schamels, Friesland 18e eeuw. Gestoken decor van vogel met 
bloem op een vaas, h 40 x l 48 x b 12,5 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

233   
 

Een blauw/wit porseleinen bord, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur decor van 
rivierlandschap op het plat, de lip met flora in vlakverdeling, gemerkt met shopmerk achterzijde, Ø 
21,5 cm (fritting).  

 

 

€ 70 - € 100 
 

 

     

 

234   
 

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) "Zonnebloemen in een Keulse pot op geruit kleed", gesigneerd 
voluit rechtsonder 'J. Altink', olieverf/doek, h 69 x b 50 cm.  

 

 

€ 4.000 - € 6.000 
 

 

     

 

235   
 

Bakker, Johan (1889-1975) "Dorpsgezicht Oude Dijk Warffum II", gesigneerd voluit rechtsonder, 
olieverf/doek, h 50 x b 60 cm. Hierbij het boek Johan Bakker - Schilder van het Groninger 
Hoogeland,( zie pagina 19).  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

236   
 

Matalon, Luciana  (1937) "E ascolto il suono dellaria", bronssculptuur, 1996, h 34,5 x b 23 cm 
(provenance; Kunsthandel Frans Jacobs, Amsterdam, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

237   
 

Een stel rood/paars gewolkt glazen wandlampjes aan messing montuur, Frankrijk, Daum Nancy, 
rond 1900, h 24 x Ø 13 cm, tot 2x  (provenance; aankoop Tiny Esveld/ Hetty van Bekkum, België 
2005, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 600 - € 800 
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238   
 

Een gestoken ivoren staande Quanyin met lotusbloem in haar hand, China, republiek, circa 
1920, 580 gram, h 29 cm. (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan 
de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen 
zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. 
Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is 
therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. 
Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More 
information can be obtained through the saleroom. This item cannot be sold outside of the EU. 

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

239   
 

Theo Fabergé (Engeland 1922-2007) "Spring Egg".St. Petersburg Collection: verguld sterling 
zilver, geëmailleerd gematteerd kristal en cabochonrobijn "Spring - Egg", nummer 67/750, met 
een verguld ei als verrassing, gekeurd op de schaal, genummerd en gesigneerd aan de 
onderkant. In bijbehorende cassette. Afmetingen circa: ei h 12 x Ø 8 cm.   

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

240   
 

Een ovale cameehanger/broche met afbeelding van jonge dame in Art Nouveaustijl, in 14 krt 
585/1000 geelgouden montuur bezet met briljantgeslepen diamant van circa 0.02 crt, brutogewicht 
10,2 gram, h 42 x b 32 mm.  

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

241   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden herenring, bezet met onyx, brutogewicht 8,9 gram, ringmaat Ø 
20 mm.  

 

 

€ 550 - € 650 
 

 

     

 

242   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden ring met een parel en briljant van 0.65 crt J-VS. Ringmaat Ø 16¾ 
mm. 

 

 

€ 1.500 - € 1.800 
 

 

     

 

243   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren stijve vintage design broche bezet met bergkristal en lodaliet, 
ontwerp: Truus Hackenberg, lengte 65 mm. 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

244   
 

Een bronzen tafel zonnewijzer op vier verstelbare poten, 19e/20e eeuw, Ø 12 cm. 
 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

245   
 

Een blankglazen zeven provinciën dekselbokaal, Duitsland, Saksen, 2e helft 18e eeuw. Conische 
cuppa, decor met radgravure van wapens groeiend aan een oranjeboom met in het centrum leeuw 
met zeven pijlen, gefacetteerde vijfzijdige stam op ronde voet, h 31,6 cm, tot. 2x (schilfer aan de 
punt van het deksel) (Provenance; aankoop Frides Lameris, collectie verzamelaar/distillateur H.J. 
Hooghoudt te Groningen). 

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

246   
 

Jucaica. Een gebedsboek 'The Daily Prayers' in deels benen omslag, Engeland, London, by P. 
Vallentine & Son, 1911, h 18 x b 13 cm (rugband beschadigd).  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

247   
 

Een wit geglazuurde aardewerk getordeerde vaas, ontwerp; Jan van der Vaart (1931-2000), 
uitvoering: Makkum 1979, gemerkt: Makkum, vd Vaart, 79 & wiel, h 25 cm.  

 

 

€ 80 - € 140 
 

 

     

 

248   
 

Klap, Marinus (Amsterdam 1944) "Bronzen figuur op grijze bol", 2000, bronsscupptuur, gesigneerd 
achterzijde, h 38 cm (provenance; Kunst in Kastelen Amersoyen 3 t/m 5 november 2000, 
particuliere collectie Drenthe) (zie: https://marinusklap.nl/)  

 

 

€ 800 - € 1.200 
 

 

     

 

249   
 

Ingres, Jean Marie Joseph, omgeving van (Engelse school 19e eeuw) "Portret van een vrouw ter 
halver lengte", olieverf/paneel, h 30 x b 24 cm.  

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

250   
 

Een grote blauw/wit porseleinen balustervormige vaas met oren, China, 19e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van bloemenvaas op een tafel en flora, h 55 cm.  

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

251   
 

Ee, van Gerrit (1923-1997) "Kop", Portugees marmer sculptuur op zuil, 1996, gesigneerd met 
monogram achterzijde, h 140 cm (Provenance; Aankoop rechtstreeks van de kunstenaar, 
afgebeeld in de catalogus, particuliere collectie Drenthe). 

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

252   
 

Een porseleinen Coffee Maker als trein, op messing onderstel, 19e eeuw, (haarlijn), h 28 x l 24 x b 
13 cm.  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

253   
 

Een 18 krt 750/1000 witgouden armband, bezet met briljantgeslepen diamanten Wesselton van in 
totaal 7.70 crt, brutogewicht 32,9 gram, lengte 18,5 cm.  

 

 

€ 6.000 - € 8.000 
 

 

     

 

254   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden stijve armband van 23,4 gram met vele roosgeslepen diamanten in 
zilver gezet, in originele cassette, 19e eeuw. 

 

 

€ 2.600 - € 3.000 
 

 

     

 

255   
 

Een 14 krt 585/1000 wit- en geelgouden vintage designring, 4,4 gram, ringmaat Ø 18 mm.  
 

 

€ 240 - € 290 
 

 

     

 

256   
 

Een paar 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage design staaf-oorhangers, ontwerp: Joyce van 
Bruggen, tot. 2x. 

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

257   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden ring, bezet met ovale cabochongeslepen witte opaal met 
entourage van 16 briljantgeslepen diamanten van elk circa 0.10 crt, op de schouders aan beide 
zijden 4 banen met oplopende briljantgeslepen diamanten, totaal brutogewicht 14,7 gram, 
ringmaat 17 mm.  

 

 

€ 1.600 - € 2.000 
 

 

     

 

258   
 

Een blankglazen vaas met reliëf structuur "Gerania", ontwerp: Tapio Wirkkala, gesigneerd 
onderzijde met monogram, 1970, uitvoering: Iittala/ Finland 1970-'81, h 16 cm.  

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

259   
 

Een wit metalen vloerlamp, ontwerp: Mart van Schijndel, voor Martech, 70-er jaren, h 185 x b 30 x 
d 30 cm (elektrisch defect) 

 

 

€ 600 - € 800 
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260   
 

Een grote bronzen emaille cloisonné cache-pot, China, 19e eeuw. Polychroom floraal decor, h 31 
x Ø 45 cm.  

 

 

€ 500 - € 600 
 

 

     

 

261   
 

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) "Ploeger met tweespan", 1926, voorzien van ovaal 
atelierstempel rechtsonder, ets/papier, h 31 x b 25 cm (Lit.: Catalogus Jan Altink, Groninger land 
en mensen. Gemeentemuseum, 1969 nr. 72. Zie ook: Coll. Groninger museum objectnummer 
19610142).  

Toevoeging: Een ets in aquatint van een Groningse voorstelling van ‘ploegers met dubbel stel 
paarden’ en dat in de expressionistische benadering van Jan Altink met zijn hoge horizon en de 
figuren naar boven gericht.’ ‘Ploegers’ – zo werd de naam van de kunstenaarsgroep ‘De Ploeg” 
bedacht door Altink: de Groninger kunst moest "ontgonnen worden" en hij dacht daarbij aan het 
omwoelen van aarde. Hierbij is een ploeg nodig, vandaar de naam.   

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

262   
 

Ruiter, de Guus K (1924-2000) "Coaster Plato en het casco voor een visserijfabriekschip", 1989, 
gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/marouflé, h 40 x b 50 cm (Lit; Dwars in het Winschoterdiep, 
Scheepswerf Pattje Waterhuizen, 1778-1998, pag. 187 / provenance; ex.collectie Scheepswerf 
Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

263   
 

Klompien, Marten (Hoogezand 1916-1996) "Winters landschap Noordwolde - Groningen", 1956, 
gesigneerd voluit linksonder en '56, aquarel/papier, h 23 x b 31 cm.  

Toevoeging: Herkenbare beeldelementen van het latere werk zijn in deze aquarel uit 1956 al 
aanwezig: het winterse landschap met de sneeuw en het kronkelend landweggetje naar boven. 
Het eigene van het kleurenpalet van Marten Klompien al zichtbaar. Alleen nog niet de zwaarte van 
toon - ook door de aquareltechniek- die zijn latere werk kenmerkt. Toevoeging; In de tweede helft 
van de jaren vijftig vestigt Klompien zijn naam in het Noorden van het land met diverse exposities. 
Vanaf 1955 lid van de Ploeg, trekt hij er meestal op de fiets op uit om het Groninger landschap 
weer te geven zoals hier de dorpsstraat van het net boven de stad Groningen gelegen 
Noordwolde. 

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

264   
 

Een porseleinen Chine de Commande theeservies, China, Qing dynasty, 2e helft 18e eeuw. 
Polychroom decor van verguld monogram in ovale cartouche met bekroning van twee duiven met 
bloementak, tot. 28x (1 kop en schotel bijgemaakt Samson Frankrijk, 2 schotels en 1 kop 
beschadigd).  

 

 

€ 1.600 - € 2.000 
 

 

     

 

265   
 

Een oranje gewolkt glazen plaffonière, Frankrijk, Charles Schneider (1881-1953), Le Verre 
Français, ca. 1920. Op smeedijzeren basement, h 23 x Ø 20 cm (provenance; aankoop Tiny 
Esveld/Hetty van Bekkum, België 2008, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

266   
 

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur lotusdecor 
met pioenen op het plat, Ø 23,5 cm.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

267   
 

Een polychroom porseleinen brushpot op geel fond, China, 19e eeuw. Polychroom floraal decor 
met pioenen, h 14,5 x Ø 24,5 cm.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

268   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren stijve vintage design armband bezet met bergkristal en lodaliet, 
ontwerp: Truus Hackenberg. 

 

 

€ 180 - € 250 
 

 

     

 

269   
 

Een paar 18 krt 750/1000 gouden oorbellen met 4 roosgeslepen diamanten, circa 1900. 
 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

270   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden desing ring bezet met briljantgeslepen diamant van circa 0.10 crt, 
ontwerp: Frans Zeegers, brutogewicht 5,8 gram, ringmaat Ø 17,5 mm.  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

271   
 

Een grote emaille cloisonné dekselvaas op losse houten sokkel, China, 20e eeuw. Polychroom 
decor van drie draken tussen de golven, gemerkt met zegelmerk onderzijde, h 63 cm (zonder 
sokkel gemeten), tot. 3x.  

 

 

€ 2.200 - € 2.600 
 

 

     

 

272   
 

Een blankglazen dekselbokaal, 2e helft 18e eeuw. Conische cuppa voorzien van radgravure met 
florale decoraties, stam met drie knopen op ronde holle voet, deksel met balusterknoop, h 31 cm, 
tot. 2x (provenance; Christie's / collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).  

 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

273   
 

Een gestoken ivoren Shou Lao met staf en perziken in zijn hand, aan zijn zijde een zotje op een 
kraanvogel, China, eind 19e, 684,5 gram, h 29 cm. (Voorzien van deskundigenverklaring en EU 
certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom 
onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. 
Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een 
bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains 
ivory and is therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES 
regulations. Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before 
bidding. More information can be obtained through the saleroom. This item cannot be sold 
outside of the EU. 

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

274   
 

Een blauw gelobd glazen vaas in smeedijzeren foedraal, Frankrijk, De Latte, ca. 1920, h 15 x Ø 15 
cm (provenance; aankoop Tiny Esveld/Hetty van Bekkum, België 2004, particuliere collectie 
Drenthe).  

 

 

€ 200 - € 300 
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275   
 

Nederland, Leerdam. Een blauw glazen geribde vaas, ontwerp: K.P.C.de Bazel, 1919. Uitvoering: 
Glasfabriek Leerdam, h 15,5 x Ø 13,5 cm (Afgebeeld in: Leerdam Glas 1878-2003, A.v.d.Kley-
Blekxtoon, pag.48, afb.41). 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

276   
 

Amman, Elsa (Els) (Leiden 1931-1978 Groningen) "Twee gezichten", gesigneerd voluit 
rechtsboven en '61, gem.techniek/papier, h 40 x b 30 cm.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

277   
 

Slooff, Anke (Utrecht 1957) "Noorderhaven - Groningen", 1999, gesigneerd voluit linksonder en 
'99, gouache/papier, h 40 x b 63 cm (provenance; ex.collectie Scheepswerf Pattje Waterhuizen). 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

278   
 

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 -1959 A'dam) "Reitdiepsdijk", gesigneerd voluit in potlood en '28, 
houtsnede/papier, h 33 x b 42 cm (Lit.: Catalogus Jan Wiegers, 1893-1953. Stedelijk Museum 
Amsterdam. Afb.141, Reitdiepsdijk, 1928). 

Toevoeging: In deze krachtige houtsnede zien we het Gronings expressionisme op zijn best. 
‘Juist in de grafiek komt het expressionistische levensgevoel heel duidelijk tot uiting en juist in die 
onderwerpen die het dichtst bij de kunstenaar staan en waarin hij het meest zichzelf vindt’ (Citaat 
overzichtstentoonstelling Stedelijk Museum 1954). Dit bijna honderd jaar oude blad toont 
onmiskenbaar de sporen van de tijd. In het passe-partout zijn de notities door de kunstenaar 
zichtbaar gebleven: Reitdiepsdijk (sic !) en aangegeven het in zijn tijd niet onaanzienlijke bedrag 
van vijftien gulden. 

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

279   
 

Twee silver plated 'Wax Jack' kandelaars, Engeland 19e eeuw, h 14 cm, tot. 2x (1x dover 
ontbreekt).  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

280   
 

Een met zilver en roodkoper ingelegde messing 'Damascus' schotel met Arabisch schrift, 
Damascus, Syrië, eind 19e eeuw, Ø 30 cm.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

281   
 

Een gestoken houten gepolychromeerde kerststal, België/Frankrijk 19e eeuw, totaal 20 x 
(beschadigingen/kindeke Jezus ontbreekt).  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

282   
 

Een 20 krt 833/1000 geelgouden stijve scharnierbare armband, bezet met twee briljantgeslepen 
diamanten van elk 0.50 crt en baquette- en briljantgeslepen diamanten Wesselton SI, totaal 2.50 
crt, brutogewicht 25,3 gram, breedte 55 mm. 

 

 

€ 3.000 - € 3.600 
 

 

     

 

283   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage design ring bezet met twee opalen, ontwerp: Joyce van 
Bruggen, ringmaat  18 mm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

284   
 

Een paar 18 krt 750/1000 gouden oorknoppen met 46 briljanten van totaal 0.80 crt H-VS. 
 

 

€ 1.100 - € 1.400 
 

 

     

 

285   
 

Een 14 krt 585/1000 multicolore platte fantasiearmband, totaal 42,7 gram, lengte 19,5 cm. 
 

 

€ 2.000 - € 2.400 
 

 

     

 

286   
 

Een zilveren gecanneleerd balustervormige mosterdpot met deksel en baardman als tuit, 
Groningen, 18e eeuw. De tuit later gemonteerd 19e eeuw , 114,5 gram, h 10 cm.  

 

 

€ 1.200 - € 1.600 
 

 

     

 

287   
 

Een ronde bewerkte maalsteen, laat Romeins, circa 400 na Christus, Ø 44 cm.  
 

 

€ 500 - € 700 
 

 

     

 

288   
 

Een blank sodaglazen gelegenheidsglas met tekst 'Het Groyen en Bloyen van Ossen en Koyen', 
Duitsland midden 18e eeuw. Conische cuppa met gegraveerd decor van boerderij en twee ossen, 
balustervormige stam met dubbele knoop, rustend op ronde voet, h 19 cm (collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen). 

Toevoeging: dit gelegenheidsglas werd gebruikt om op een goede gezondheid van ossen en 
koeien te proosten. In de 18e eeuw kwamen rundergerelateerde ziekten regelmatig voor.   

 

 

€ 2.000 - € 2.500 
 

 

     

 

289   
 

Ee, van Gerrit (1923-1997) "Half-Head", Portugees marmer sculptuur, 1997, gesigneerd met 
monogram achterzijde, h 30 x b 27 x d 19 cm (Provenance; aankoop rechtstreeks van de 
kunstenaar, particuliere collectie Drenthe). 

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

290   
 

Dulmen Krumpelmann, Erasmus Bernhard van (Kreuznach, D. 25-8-1897- Zeegse 21-6-1986) 
"Badende meisjes", gesigneerd r.o, aquarel/papier, h 46 x b 34 cm. 

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

291   
 

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) Originele etsplaat behorende bij de ets ‘Noorderplantsoen 
(Groningen), 1925, h 18,5 x b 25 cm.  

Toevoeging: Honderd jaar oud is de plaat maar het is een verbeelding die ook vandaag nog zou 
gemaakt kan zijn: de wandelpaden in het Noorderplantsoen, waar de twee wandelaars zich 
centraal in het beeld lijken te kruisen. Met de karakteristieke lage hekwerkjes die de paden 
markeren en de lichte glooiing van de voormalige wallen. Het Noorderplantsoen met de 
theeschenkerij en Franse stoeltjes was vaker onderwerp van Ploegkunstenaars. Deze plaat 
vergroot ons inzicht in de werkwijze van de kunstenaar.   

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

292   
 

Een bronzen kraagkandelaar, 18e eeuw, lengte 23 x Ø 12 cm (tinreparatie). 
 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

293   
 

Een Hollands '7-provinciën' glas, 18e eeuw. Conische cuppa met gegraveerd decor van de 7 
provinciewapens, rustend op balustervormige gefacetteerde stam op holle ronde voet met 
gegraveerd floraal decor, h 18,5 x Ø voet 9 cm (luchtbel in de rand van de bokaal)(Provenance; 

 

€ 600 - € 800 
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Aankoop Frides Lameris, collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen). 

Toevoeging: een dergelijk glas werd gebruikt om een toost uit te brengen op de 'Republiek der 
zeven verenigde Nederlanden'. Afgebeeld zijn de wapens van Hollandia, Zeelandia, Utrecht, 
Overijssel, Groeningen, Westfrisia en Geldria.   

 

     

 

294   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren inktstel in Louis XVI-stijl, jaarletter 1901. Decoratie van 
guirlandes en parelrand, voorzien van pseudokeuren Groningen, meesterteken: Haas, Alle de / 
Haas, Sneek (1877 / 1966), totaalgewicht 967 gram, tot. 4x (mogelijk dekseltje inktpot ontbreekt). 

 

 

€ 1.200 - € 1.600 
 

 

     

 

295   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden designring bezet met briljantgeslepen diamant van circa 0.3 crt, 
Rob Sipkes, brutogewicht 5,7 gram, ringmaat Ø  17 mm.  

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

296   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden tennisarmband, bezet met briljantgeslepen diamanten Wesselton 
SI van in totaal 6.0 crt, brutogewicht 36,1 gram, lengte 19 cm.  

 

 

€ 4.800 - € 5.200 
 

 

     

 

297   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden designring, bezet met cabochon geslepen Lapis Lazuli en 6 
briljantgeslepen diamanten van elk circa 0.6 crt, brutogewicht 19,6 gram, ringmaat Ø 18 mm.  

 

 

€ 1.500 - € 1.700 
 

 

     

 

298   
 

Een balustervormige oranje gewolkt glazen vaas met decoratie van opgesmolten kleurpoeders, 
Frankrijk, Charles Schneider (1881-1953), Le Verre Français, ca. 1920. Gesigneerd op de buik 
'Schneider', h 36,5 cm (provenance; aankoop Tiny Esveld/Hetty van Bekkum, België 2009, 
particuliere collectie Drenthe).   

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

299   
 

Theo Fabergé (ngeland 1922-2007) "Tropical Egg" St. Petersburg Collection, limited edition nr 
145/750. Materialen: Kristal, emaille, jaspis, robijn, sterling zilver en 24 karaats goud. Afmetingen: 
hoogte 180 mm, diepte: 9 cm, breedte: 11 cm, hoogte: 18 cm,  gewicht: 795 gram. In originele 
doos. 

 

 

€ 1.500 - € 2.000 
 

 

     

 

300   
 

Berg van den, Johannes F (Freek) (Amsterdam 1918-2000) "Baadsters", gesigneerd voluit l.o, 
olieverf/doek, h 100 x b 70 cm. 

 

 

€ 500 - € 700 
 

 

     

 

301   
 

Devine-Heyda, Christine (Den Haag) "Pair of bowls an holder', bronssculptuur, h 23 x Ø 26 cm 
(provenance; galerie le Pignon, Grootschemer 1999, particuliere collectie Drenthe). 

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

302   
 

Soer, Christinus (Chris) (Den Haag 1882-1961) "Hangende keukens te Appingedam, Groningen", 
gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/doek, h 25 x b 31 cm (provenance zie verso; Kunsthandel 
Koch, Amsterdam).  

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

303   
 

Biemans, Frank (Eindhoven 1947) "Rythme in blue", glasobject, h 91 cm (provenance; Galerie de 
Natris, Nijmegen 1997, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

304   
 

Een blauw/wit porseleinen theepotje, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor met 
o.a. prunus en pioenen, h 12,5 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

305   
 

Een blauw/wit porseleinen vaasje, China, Wanli, rond 1600. Blauw onderglazuur floraal decor, 
gemerkt met shopmerk onderzijde, h 11,5 cm.  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

306   
 

Een blauw geglazuurde aardewerk vaas "Garbo large", ontwerp: Geert Lap, uitvoering: Cor Unum, 
1993, h 33 x b 29,7 x d 22,8 cm.  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

307   
 

Een paars cameoglazen tafellamp met Dahlia decor, Frankrijk, Charles Schneider (1881-1953), Le 
Verre Français, ca. 1925. Gesigneerd op de voet, geëtst decor 'Dahlia', h 37 cm (provenance; 
aankoop Tiny Esveld/Hetty van Bekkum, België 2004, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 1.400 - € 1.600 
 

 

     

 

308   
 

Een groen/zwart geglazuurde aardewerken dekseldoos met bokje als bekroning, ontwerp: Hildo 
Krop 1920, uitvoering: Eskaf/ Steenwijk, h 23 x Ø 20 cm, tot. 2x 

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

309   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden armband aan veiligheidskettinkje, bezet met briljantgeslepen 
diamanten, pavé gezet, van in totaal 7.00 crt, brutogewicht 33,8 gram, lengte 18,3 cm.  

 

 

€ 5.000 - € 7.000 
 

 

     

 

310   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage design ring bezet met bergkristal en lodaliet, ontwerp: 
Truus Hackenberg, ringmaat Ø 18 mm. 

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

311   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden clusterring met facetgeslepen blauwe saffieren en parels. Ringmaat 
Ø 16½ mm. 

 

 

€ 1.100 - € 1.400 
 

 

     

 

312   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage design ring met 14 krt 585/1000 gouden staafje, 
ontwerp: Joyce van Bruggen, ringmaat Ø 19 mm. 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

313   
 

Een blauw/wit gecontourneerd porseleinen schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur 
decor van pioenen en prunus bij een rots op het plat, de lip met peterseliedecor, gemerkt 
onderzijde met lingzhi merk, Ø 21,5 cm (schilfer).  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

314   
 

Een blank sodaglazen bokaal met monogram 'Frederik II, de Grote', Duitsland 18e eeuw. 
Conische cuppa met radgravure van bekroond monogram 'F.R' (Fredericus Rex), balustervormige 
holle stam, rustend op ronde gehoogde voet, h 22,3 x voet Ø 9.8 cm.  

Toevoeging: Frederik II was de 2e koning van Pruisen (1712-1786).   
 

 

€ 800 - € 1.000 
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315   
 

Een blauw/wit porseleinen bord, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur floraal decor van 
chrysanten op een rots, gemerkt met shopmerk onderzijde,  Ø 21 cm (fritting).  

 

 

€ 90 - € 120 
 

 

     

 

316   
 

Iliev, Tjavdar (Montana - Bulgarije 1950) "Totem", 2001, bronssculptuur op natuurstenen 
basement, h 34 x l 29 cm (Provenance: particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 800 - € 1.400 
 

 

     

 

317   
 

Vries de, Jannes (Meppel 1901-1986 Groningen) “Groninger Hogeland met op de achtergrond een 
boerderij”, gesigneerd voluit linksonder, aquarel/papier, h 36 x b 52 cm. 

 

 

€ 1.600 - € 2.000 
 

 

     

 

318   
 

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 -1959 A'dam) "Kalkovens aan het Reitdiep", gesigneerd voluit in 
potlood rechtsonder, ets/papier epreuve d'artiste, h 20 x b 25 cm.  

Toevoeging: De kegelachtige kalkovens waren een bekend verschijnsel in het Groninger 
landschap. We zien hier - in de bocht van het Reitdiep, nabij de Friesestraatweg in Groningen - 
het lossen van schepen bij de kalkovens van de kalk- en cementfabriek van Wigboldus. 

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

319   
 

Een wit metalen vintage design wandlamp 'Shofloat', ontwerp: Mart van Schijndel, 1970, h 22 x b 
28 x d 34 cm.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

320   
 

Een blankglazen ligvaas, ontwerp: Carina Riezebos (Geldermalsen 1971), h 27 x b 30 x d 34 cm.  
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

321   
 

Een 14 krt 585/1000 witgouden tennisarmband, bezet met 41 briljantgeslepen diamanten van elk 
ca. 0.3 crt in een totaal van 12.47 crt (zuiverheid SI-I, kleur Faint Grayisch Brown), lengte 18,0 cm 
(taxatierapport International Gemogical Institute aanwezig).  

 

 

€ 2.000 - € 2.400 
 

 

     

 

322   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage design broche, ontwerp: Joyce van Bruggen, lengte 10 
cm. 

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

323   
 

Een drie-rijig parelarmband aan 14 krt 585/1000 witgouden sluiting, bezet met circa 18 
briljantgeslepen diamantjes, lengte 20 cm.  

 

 

€ 500 - € 700 
 

 

     

 

324   
 

Een blauw/wit porseleinen bord voor de Japanse markt, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van pagode in landschap, Ø 17,5 cm.  

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

325   
 

Een stel gelobd blauw/wit porseleinen kommen op standring, China, Kangxi, rond 1700. Blauw 
onderglazuur decor van bloemen op een rots, gemerkt onderzijde met Lingzhi merk, h 7 x 
14,8 cm, tot. 2x (fritting/schilfer/ 1x schilfer standring).  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

326   
 

Dijk van, Johannes Frederik (Jo)  (1931-) "Huizencompositie", gesigneerd voluit in potlood l.o, 
zeefdruk/papier nr 149/800, h 64 x b 64 cm (P). 

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

327   
 

Hakse, Jerre Wouter  (Leeuwarden 1937-2024) "Zonder titel", 2000, gesigneerd linksonder en '00, 
gouache/papier, h 26 x b 18 cm. 

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

328   
 

Tredgett, Peter A.W. (1931-2013) "Totem to time", bronssculptuur op natuurstenen basement, 
gesigneerd achterzijde, h 112 x b 27 cm (provenance; gekocht van de kunstenaar 1994, 
particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

329   
 

Een blauw geglazuurde aardewerk vaas, ontwerp; Jan van der Vaart (1931-2000), uitvoering:  
Oarwurk Makkum, ca. 1990, h 34.5 cm.  

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

330   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden solitairring, bezet met een briljantgeslepen diamant van circa 
1.25 crt, pique P1, brutogewicht 2,5 gram, ringmaat Ø 17,5 mm.  

 

 

€ 1.800 - € 2.200 
 

 

     

 

331   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren stijve design armband, ontwerp: Truus Hackenberg. 
 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

332   
 

Een 9 krt 375/1000 gouden BWG herenring met een doublet/triplet opaal. Ringmaat Ø 19¾ mm. 
 

 

€ 450 - € 550 
 

 

     

 

333   
 

Een 18 krt 750/1000 witgouden, deels gematteerde armband met veiligheids achtje, bezet met 
negen briljantgeslepen diamanten van elk 0.05 - 0.10 crt, brutogewicht 21,1 gram, lengte 17,5 cm. 
Hierbij twee losse schakels, 1,5 gram, tot. 3x.  

 

 

€ 1.400 - € 1.600 
 

 

     

 

334   
 

Een wit/paars glazen unica vaas, Willem Heesen, Oude Horn, gesigneerd onderzijde, genummerd 
790906, h 15 x Ø16 cm.  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

335   
 

Een rood geglazuurd 'Wizard of Clay II' vaas met slanke hals, gemerkt onderzijde, h 27 cm.  
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

336   
 

Een kapitale blauw/wit porseleinen gecontourneerd schotel met kramrestauratie, China, Wanli, 
16e eeuw. Blauw onderglazuur decor van eenden bij een vijver op het plat, de lip met 
vlakverdeling van flora en gebedsrollen in cartouches, Ø 50,5 cm 
(fritting/haarlijnen/kramrestauraties). 

 

 

€ 1.800 - € 2.200 
 

 

     

 

337   
 

Een blauw/wit porseleinen scheerbekken, China, Qianlong, 2e helft 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur floraal decor met pioenen, h 8 x b 31,7 x d 25,3 cm.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

338   
 

Zee van der, Jan (1898-1988) "Portret van echtpaar", gesigneerd voluit rechtsboven en mei 
'49, olieverf/doek, h 70 x b 90 cm. 

 

 

€ 600 - € 800 
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339   
 

Sikkema, Evert (1955-2023) "Vrachtschip Veersediep", 2016, gesigneerd voluit linksonder en 
2016, aquarel/papier, h 32 x b 52 cm (provenance; ex.collectie Scheepswerf Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

340   
 

Iliev, Tjavdar (Montana - Bulgarije 1950) "Pegasus", bronssculptuur op natuurstenen basement, h 
34 x l 29 cm (Provenance: Aankoop 'Kunst in Kastelen' Heeze 1996,  particuliere collectie 
Drenthe).  

 

 

€ 800 - € 1.200 
 

 

     

 

341   
 

Een wit geglazuurd aardewerk vaas, ontwerp; Floris Meydam, ca. 2005, uitvoering: Royal 
Goedewaagen/ Nieuw-Buinen, oplage van 250 stuks, h 20 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

342   
 Een messing lantaarn aan een haal, Nederlands 18e eeuw. Een repoussé bewerkte frame met 

doorboorde koepel en de basis met eindknop en ring, glas van latere datum, h 70 x Ø 35 cm.  
 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

343   
 

Een blankglazen zeven provinciën glas met deksel, Duitsland, Saksen, 1e helft 18e eeuw. 
Conische cuppa, decor met radgravure van wapens groeiend aan een oranjeboom met in het 
centrum 'Gelre', gefacetteerde stam met drie knopen op ronde voet, h 31 cm, tot. 2x (Provenance; 
Aankoop Frides Lameris, collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen). 

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

344   
 

Een gestoken ivoren staande keizerin in klederdracht, China, republiek, circa 1920, 830 
gram, h 30,5 cm. (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen 
de Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante 
traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de 
hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer 
informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is therefore 
subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers 
should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More information 
can be obtained through the saleroom. This item cannot be sold outside of the EU. 

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

345   
 

Een 825/1000 zilveren vintage designring bezet met ovale gefacetteerde paarse amethyst, 
Scandinavië 20e eeuw, ringmaat Ø 19 mm.  

 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

346   
 

Een 18 krt 750/1000 witgouden rijring, bezet met 5 briljantgeslepen diamanten Wesselton SI van 
elk circa 0.20 crt (totaal 1.0 crt), brutogewicht circa 6,0 gram, ringmaat Ø 17,5 mm. 

 

 

€ 550 - € 650 
 

 

     

 

347   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage designring, Finland, 2e helft 20e eeuw, ringmaat Ø 18 
mm. Hierbij dito ander model, tot. 2x.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

348   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden tenniscollier, bezet met briljantgeslepen diamanten van totaal 5.0 
crt, brutogewicht 31,9 gram, lengte 45,5 cm.  

 

 

€ 2.500 - € 3.000 
 

 

     

 

349   
 

Een geel met helder glazen overlay vaas "Carnaby" , ontwerp: Per Lütken, ca.1965, uitvoering: 
Holmegaard/Denemarken, h 23 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

350   
 

Matalon, Luciana  (1937) "Tracce di antiche Memorie", bronssculptuur, 1996, h 34,5 x b 23 cm 
(provenance; Kunsthandel Frans Jacobs, Amsterdam, particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

351   
 

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) "Schuurtje bij Blauw Borgje", gesigneerd voluit in 
potlood rechtsonder, ets/papier/eigen druk, h 25 x b 18 cm (roestvlekjes). 

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

352   
 

Hollandse school 19e eeuw "Reizigers in landschap", naar de 17e eeuw, olieverf/paneel, h 48 x b 
39 cm.  

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

353   
 

Twee Haags porseleinen koppen en schotels, Hollands, Den Haag, 1776-1790. Polychroom floraal 
decor, gemerkt met ooievaar in blauw onderglazuur, (1 schotel afwijkend) tot. 4x.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

354   
 

Een cloisonné koro, China, Qing-dynastie, 19e eeuw. De bolvormige romp met geëmailleerd 
floraal en voluterend decor, geflankeerd door twee drakengrepen. Het koepelvormige deksel met 
bekroning van Boeddhistische leeuwkroning, hoogte 32 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

355   
 

Een bronzen handbel met tekst 'Dese klank roept om drank', aan gedraaid houten greep, Jan 
Crans (1670-1739), hoogte inclusief greep 25 x Ø 12 cm.  

 

 

€ 1.800 - € 2.200 
 

 

     

 

356   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden Art Deco ring, bezet met baquette geslepen diamanten van in 
totaal 2.70 crt, brutogewicht 9,2 gram, ringmaat Ø 19,3 mm.  

 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

357   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden collier, cardano-schakel, 51,6 gram, lengte circa 84 cm. 
 

 

€ 3.800 - € 4.200 
 

 

     

 

358   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden bandring, bezet met briljantgeslepen diamanten Wesselton SI 
van in totaal circa 2.5 crt, brutogewicht 8,4 gram, ringmaat Ø 18,6 mm.  

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

359   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden choker met veiligheidskettinkje, totaal circa 27,4 gram, lengte 42 
cm. 

 

 

€ 1.300 - € 1.500 
 

 

     

 

360   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden rijring, bezet met zeven briljantgeslepen diamanten Wesselton 
SI van totaal circa 1.45 crt, brutogewicht 3,4 gram, ringmaat Ø 18,6 mm.  

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

361   
 

Een serie van twaalf blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur floraal decor, Ø 23 cm, tot. 12x (3x haarlijnen/ 1x schilfer).  

 

 

€ 500 - € 1.000 
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362   
 

Een serie van zes blauw/wit porseleinen koppen (1 afwijkend) en vier bijpassende schotels, China, 
Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur decor van visser in landschap met wilg, tot. 10x (fritting, 
1x schotel schilfertje, 1x kopje schilfertje, 1x haarlijn). 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

363   
 

Steen, Jan (Assen 1938-2016) "Vrouw in elegante jurk", bronssculptuur op metalen sokkel, 
gesigneerd met monogram 'JS' genummerd 3/4 e.a, hoogte brons 44 cm, totaal 155 cm  

 

 

€ 1.200 - € 1.600 
 

 

     

 

364   
 

Jalving, Jantje J (Janny) (Klijndijk 1923 - Exloo 2022) "Opvliegende eenden bij bosven", 
gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 70 x b 90 cm.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

365   
 

Dulmen Krumpelman van, Herman Heinrich (1925-2000)“Gezicht op de Martinitoren”, circa 1950, 
gesigneerd voluit linksonder en ‘50, olieverf/paneel, h 70 x b 85 cm 

 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

366   
 

Schroor, Hester (Groningen 1960 ) "Portret", gesigneerd met monogram en 2000 in potlood, 
ets/tpapier nr 33/100, h 7,8 x b 5 cm. HIerbij het boek 'Hester Schroor - Vertekend schilderijen' 
genummerd 33/100 en gesigneerd, tot. 2x.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

367   
 

Een blauw/wit 'kraak' porseleinen schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur decor 
van vogel op een rots met chrysanten en prunustak op het plat, de lip met vlakverdeling, gemerkt 
onderzijde, Ø 21 cm (schilfer, fritting). 

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

368   
 

Drie blauw/wit porseleinen gecontourneerde koppen en schotels, China, Kangxi, rond 1700. Blauw 
onderglazuur floraal decor in lotuscartouches, tot. 6x.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

369   
 

Een 18 krt 750/1000 witgouden choker met vaste strik, bezet met briljantgeslepen diamanten 
wesselton SI van circa 1.0 crt, brutogewicht 41,4 gram, lengte 42 cm.  

 

 

€ 3.200 - € 3.600 
 

 

     

 

370   
 

Een zilveren lepel aan accoladevormige greep, 18e eeuw. Meesterteken: Groningen 
(Appingedam) Jacob Frima II(1770-1804), 35 gram, lengte 19,5 cm. 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

371   
 

Een 950/1000 platina entouragering, bezet met briljantgeslepen diamant van circa 1.0 crt en 
entourage van kleinere, totaal 3,75 crt, brutogewicht 7,6 gram, ringmaat Ø 16,7 mm.  

 

 

€ 4.200 - € 4.600 
 

 

     

 

372   
 

Een 18 krt 750/1000 wit- en roségouden slagring, bezet met  vele briljantgeslepen diamantjes, 
brutogewicht circa 15,7 gram, ringmaat Ø 17,7 mm. 

 

 

€ 1.800 - € 2.200 
 

 

     

 

373   
 

Een hexagonaal cachet met onder het scharnieren deksel een uurwerk, 19e eeuw, h 8,5 cm.  
 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

374   
 

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur floraal decor, 
gemerkt onderzijde, Ø 27 cm (2x haarlijn).  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

375   
 

Een balustervormige porseleinen dekselvaas, China, Guangxu, 19e eeuw. Polychroom floraal 
decor, gemerkt onderzijde met dubbelde cirkel, h 27 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

376   
 

Dupré, Jules (Frankrijk 1811-1889) "Duinlandschap", gesigneerd voluit rechtsonder, 
olieverf/paneel, h 16,5 x b 37,5 cm.  

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

377   
 

Vries de, Jannes (Meppel 1901-1986 Groningen) "Italiaans landschap", gesigneerd voluit 
rechtsonder, krijttekening/papier, h 40 x b 57 cm.  

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

378   
 

Röling, Matthijs Nicolaas (Oost-Kapelle 1943-) "Man zittend op poef' 2005, kleurenlitho/papier nr 
142/150, h 27 x b 21 cm. Hierbij het boek 'Matthijs Röling - Memesis', genummerd 142 en 
gesigneerd, tot. 2x.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

379   
 

Een export porseleinen famille rose chine de commande melkkan, China, Qianlong, 18e eeuw. 
Polychroom decor van wapen geflankeerd door twee honden en flora, h 13,5 cm. (fritting, haarlijn). 

 

 

€ 450 - € 550 
 

 

     

 

380   
 

Een serie van zes blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van boer met os in landschap op het plat, de lip met servetwerk, Ø 23,5 cm, tot. 6x 
(fritting/1x schilfer onderzijde/haarlijn). 

 

 

€ 250 - € 500 
 

 

     

 

381   
 

Een blauw/wit porseleinen kom op standring, China, Transition, Ming Dynasty 17e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van landschap verso tekst met het verhaal van 'Red Cliff' de dichter die met 
zijn twee vrienden in een bootje zit, binnenin vierkarakter tekst h 7,3 x Ø 16,2 cm (randschilfer).  

 

 

€ 200 - € 400 
 

 

     

 

382   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden tankring, bezet kornalijn en briljantgeslepen 
diamant, brutogewicht circa 4,8 gram, ringmaat Ø 15,4 mm. 

 

 

€ 375 - € 450 
 

 

     

 

383   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren empire schuitvormige tabaksdekselpot, jaarletter 1835. 
Meesterteken: J.G. Grebe, Rotterdam (1820-1835), 416,5 gram, h 13,5 x b 13,5 x b 10 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

384   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden pearshaped ring, bezet met diamantgeslepen piqué diamanten, 
pavé gezet en vele kleinere, brutogewicht 11,1 gram, ringmaat Ø 17,1 mm. 

 

 

€ 700 - € 800 
 

 

     

 

385   
 

Een American Waltham herenvestzakhorloge in gouden kast (79,7 gram), aan 14 krt 585/1000 
gouden ketting (13,7 gram), begin 20e eeuw. 

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

386   
 

Een zilveren lepel met monogram in wapen met bekroning, 18e eeuw, lengte 18 cm. 
 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

387   
 

Een Amsterdams bonte kom op standring, China, 18e eeuw. Blauw/ijzerrood decor van 
bloemenmand en pagodes, h 7 x Ø 14,5 cm (haarlijn).  

 

 

€ 140 - € 180 
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388   
 

Een serie van twaalf blauw/wit porseleinen koppen en schotels, China, Kangxi-revival, 19e eeuw. 
Blauw onderglazuur floraal decor met vogels en servetwerk, onderzijde gemerkt met 
shopmerk, tot. 24x (enige fritting, 2x schotel schilfertje, 1x haarlijn, 2x kopje haarlijn).  

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

389   
 

Een bronzen vijzel / mortier met decoratie van dierfiguren in reliëf en tekst 'Sit Nomen Domini 
Benedictum' (Gezegend zij de Naam van de Heer', zonder stamper, Frankrijk, 15e eeuw, h 10 x Ø 
10 cm (randschade). 

 

 

€ 1.200 - € 1.600 
 

 

     

 

390   
 

Een gestoken ivoren okimono van staande visser met vis in zijn hand, Japan, Meiji, (1868-
1912) circa 1890, 324,5 gram, h 18 cm. (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat 
voor verhandeling binnen de Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig 
aan de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten 
dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod 
uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory 
and is therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES 
regulations. Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before 
bidding. More information can be obtained through the saleroom. This item cannot be sold 
outside of the EU. 

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

391   
 

Elzer, Ruurd (Sneek, 1915-1995) "Stilleven met zonnebloemen en schilderspalet", gesigneerd 
voluit l.o, olieverf/doek, h 88 x b 68 cm.  

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

392   
 

Postma, Gerriet (Twijzelerheide 1932-2009) "Paring der Hormonen" 1969, gesigneerd voluit 
linksonder 'Ger Postma 1969', olieverf/doek, h 100 x b 140 cm.  

 

 

€ 800 - € 1.200 
 

 

     

 

393   
 

Valk, Willem (1898-1977) "Staand vrouwelijk naakt", gesigneerd met monogram rechtsonder en 
'46, roodkrijttekening/papier, h 24 x b 15 cm (Ex collectie Simon Steenmeijer). 

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

394   
 

Een rechthoekig gecontourneerd schildpad bestekkistje op benen pootjes, 19e eeuw, h 6 x b 19,5 
x d 15,5 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

395   
 

Drie porseleinen zgn. 'hanenkommetjes', China, 19e eeuw. Polychroom decor van hanen, h 4 x Ø 
6,5 cm, tot. 3x.  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

396   
 

Een zilveren geboortelepel met accoladegreep ‘Tonnis Dieters 1818, geboren de’ mogelijk 
Harmannes Sluis, Groningen. Hierbij 18e eeuws lepel, lengte 20 en 22 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

397   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden entouragering, bezet met groene smaragd en entourage van 
dubbele rij briljantgeslepen diamanten van totaal circa 0.95 crt, brutogewicht 7,3 gram, ringmaat Ø 
18,5 mm.  

 

 

€ 750 - € 850 
 

 

     

 

398   
 

Een 10 krt 416/1000 geelgouden ring, bezet met baquette- en briljantgeslepen piquet diamanten 
van circa 1.0 crt, brutogewicht 10,5 gram, ringmaat Ø 18,1 gram.  

 

 

€ 450 - € 550 
 

 

     

 

399   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden broche in de vorm van een papegaai, bezet met briljantgeslepen 
diamant, brutogewicht 7,5 gram, lengte 6 cm.  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

400   
 

Twee zilveren zgn. Oostzee lepels, Duitsland, omgeving Danzig, gedateerd 1818, 81 gram, tot. 2x. 
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

401   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden choker, circa 25,5 gram, lengte 41 cm.  
 

 

€ 1.400 - € 1.800 
 

 

     

 

402   
 

Een dames hanghorloge in gouden kast (23,4 gram), aan 14 krt 585/1000 gouden ketting (15,5 
gram), 20e eeuw. 

 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

403   
 

Een ovaal 2e gehalte 835/1000 zilveren geajoureerde koektrommel met Oud Hollands decor, 
jaarletter 1923, meesterteken: Th. & P. Moerkerk, Haarlem, 441,5 gram, h 7 x Ø 13 cm.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

404   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren loddereindoosje in de vorm van een koffer, Nederland, 18e 
eeuw, h 2,5 x l 3,3 x b 2 cm. 

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

405   
 

Een serie van achttien 2e gehalte 835/1000 zilveren vorken en 10 dito lepels, Hollands glad, o.a. 
jaarletter 1869, totaal 1176,5 gram, tot. 28x. 

 

 

€ 700 - € 900 
 

 

     

 

406   
 

Willemsen, Willem Jan (Arnhem 1866-1914) "Landschap met boer en paard met kar", gesigneerd 
voluit linksonder, olieverf/doek, h 32 x b 46 cm.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

407   
 

Dijk van, Nanko Johannes * (Dokkum 1941-) "Figuren", 1984, gesigneerd voluit linksonder, 
gouache/papier, h 74 x b 90 cm (Provenance zie verso; Galerie van Hulsen, Leeuwarden, 1984).   

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

408   
 

Een dikwandig groenglazen spijkervaasje met helderglazen overlay, ontwerp: A.D. Copier, 
uitvoering: Glasfabriek Leerdam, ca.1960. Gemerkt met etsmerk 'CL' en Pays Bas, h 10 cm.  

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

409   
 

Een gouden tiengulden, Willem III, 1875, 6,7 gram.  
 

 

€ 550 - € 650 
 

 

     

 

410   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden Art Deco broche met facetgeslepen robijnen en roosgeslepen 
diamanten.  

 

 

€ 650 - € 750 
 

 

     

 

411   
 

Een 14 krt 585/1000 wit- en geelgouden designring, bezet met briljantgeslepen diamant van circa 
0.15 crt, brutogewicht 5,7 gram, ringmaat Ø 18 mm.  

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

412   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden platte gourmet armband, 14,6 gram. 
 

 

€ 600 - € 800 
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413   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden choker, 30,2 gram, lengte 43 cm.  
 

 

€ 1.600 - € 1.800 
 

 

     

 

414   
 

Een mahoniehouten biedermeier theekistje met intarsia op het deksel en hierin twee porseleinen 
theebussen met verguld floraal decor, midden 19e eeuw. 

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

415   
 

Een scheepsmodel van de 'SS Nieuw Amsterdam", Holland Amerika-lijn, in vitrine, h 32 x l 92 x b 
15 cm.  

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

416   
 

Wardenaar, Siem (Barsingerhorn1934) "Vier paarden", bronssculptuur op natuurstenen basement, 
h 19 x b 23 x d 41 cm (provenance; particuliere collectie Drenthe) (zie: 
https://www.wieringerwaerdt.nl/aktueel/siemwardenaar/). 

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

417   
 

Voorn, van, Ben (Eelderwolde 1927-2004) "Klippers in de haven van Lauwersoog", 1990, 
gesigneerd voluit rechtsonder, aquarel/papier, h 14 x b 21,5 cm  (Lit; Dwars in het Winschoterdiep, 
Scheepswerf Pattje Waterhuizen, 1778-1998, pag. 196 / provenance; ex.collectie Scheepswerf 
Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

418   
 

Hynckes-Zahn, Marguerite (Utrecht 1897-1978) "Stilleven met appels op een schaal", gesigneerd 
voluit rechtsonder, olieverf/board, h 38 x b 46 cm.  

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

419   
 

Vier blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal- en 
landschapsdecor, Ø 22,5 cm, tot. 4x (2x haarlijn).  

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

420   
 

Een wit glazen dikwandige bolvaasje, ontwerp & uitvoering; Willem Heesen, uitgevoerd in de Oude 
Horn/ Acquoy, genummerd 01121, h 9 cm.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

421   
 

Twee gouden tienguldens 'Wilhelmina - kort haar', 1912, totaal 13,4 gram, tot. 2x.  
 

 

€ 1.100 - € 1.400 
 

 

     

 

422   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden armband met gouden tiengulden 'Wilhelmina met kort haar - 
1913' in 14 krt montuur als hanger, totaal 38,0 gram, lengte 22 cm.  

 

 

€ 2.100 - € 2.400 
 

 

     

 

423   
 

Een bronzen designring, ontwerp: Harry Lenferink (1993), ringmaat Ø 20 mm. 
 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

424   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden rijring met 22 facetgeslepen robijnen en 19 achtkantgeslepen 
diamanten. Ringmaat Ø 17½ mm. 

 

 

€ 550 - € 650 
 

 

     

 

425   
 

Een 14 krt 585/1000 witgouden markiesring, bezet met briljantgeslepen diamant van 0.10 crt en 24 
kleinere, importeur: Slotboom 's Goud Import n.v., Rotterdam(1966 /h), brutogewicht 3,5 gram, 
ringmaat Ø 18 mm.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

426   
 

Een blank kristallen odeurflacon met gouden klepdeksel, eind 19e eeuw. In originele foedraal, 
exclusief stopje, lengte 12 cm. 

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

427   
 

Een plateel aardewerk  spitsovale schaal, ontwerp: Chris van der Hoef, uitvoering: V.H. 
Amstelhoek, 1905-1910. Polychroom  gestyleerd decor van vlinder en banddecor met gestileerde 
bijen, l 35 x b 22 cm (forse randschilfer).  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

428   
 

Een Russische icoon 'Sainte Parasceve', 19e eeuw, h 36 x b 29 cm.  
 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

429   
 

Een bruin geglazuurd aardewerk vaas met ingelegd medaillon en geometrie in de hals, ontwerp: 
Chris v/d Hoef, uitvoering Amstelhoek / Amsterdam, 1897-1910. Gesigneerd onderzijde 'ontw - CJ 
vd Hoef' en genummerd 56-1, hoogte 27 cm (schilfertje halsrand).  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

430   
 

Roessingh, Louis Albert (Assen 1873-1951) "Meisje op zandpad met berken", gesigneerd voluit r.o 
en 1903 verso annotatie in het Frans, olieverf/doek, h 50 x b 60 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

431   
 

Een zwart geglazuurd aardewerk vaas met groen geglazuurde vlinder, ontwerp: Chris v/d Hoef, 
uitvoering Amstelhoek / Amsterdam, 1897-1910. Gesigneerd onderzijde 'vd Hoef' en 
genummerd 31, hoogte 17 cm.  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

432   
 

Een Gotische stijl skeletklok onder stolp, 19e eeuw. Opengewerkt uurwerk met architectonische 
platenen opengewerkte Romeinse cijferwijzerplaat geeft de uren en minuten aan, op zwart houten 
basement met glazen stolp, hoogte uurwerk 26,5 cm.  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

433   
 

Een grijs geglazuurd aardewerkvaas met lijn-decoratievan oranje en zwarte vlakken, ontwerp: Jan 
van Ham, 1923-'29, uitvoering: de Vier Paddenstoelen/ Utrecht, gemerkt onderzijde en 
genummerd D 137,h 14 x Ø 18 cm.  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

434   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren ijscouvert in Louis XV-stijl en originele cassette, jaarletter 1894. 
Meesterteken: Kempen & Zonen, Fa. J.M. van, Voorschoten(1858/1924), tot. 13x. 

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

435   
 

Een vintage design herenpolshorloge in titanium kast en zwart lederen band, ontwerp: Bruno 
Ninaber - Holland, 1984,Swiss Quartz Movement, lengte 23,5 cm.  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

436   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden collier met staafjes, totaal 15,0 gram, lengte 42 cm. 
 

 

€ 750 - € 850 
 

 

     

 

437   
 

Drie gouden rijders vermaakt tot broche, totaal 19,9 gram, tot. 3x. 
 

 

€ 1.400 - € 1.600 
 

 

     

 

438   
 

Nederland, Leerdam. Een oranje glazen "Serica" fles, ontwerp: Floris Meydam, 1954, uitvoering; 
Leerdam/ Holland, h 44 cm (Lit; Floris Meydam "In Vorm"; pag.124). 

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

439   
 

Een modern/hedendaags keramiek abstract sculptuur op zwart marmeren basement, gesigneerd 
 

€ 80 - € 120 
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'Loes', h 30 x l 30 cm.  
 

     

 

440   
 

Een blauw/wit porseleinen klapmutskom, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van o.a. chrysanten, h 4 x Ø 17 cm (fritting). Hierbij twee dito porseleinen schotels, Ø 13,5 cm (1x 
schilfer), tot. 3x.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

441   
 

Een Nepalese thangka met het leven van Boeddha - Yantra, h 51 x b 36 cm. 
 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

442   
 

Een gouden Sovereign, Engeland, Victoria - 1895 en Elisabeth 1966, 7,9 gram per stuk, tot. 2x. 
 

 

€ 1.600 - € 2.000 
 

 

     

 

443   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden damesring, bezet met drie cabochongeslepen opalen en vier 
brijlantgeslepen diamantjes, brutogewicht 3,8 gram, ringmaat Ø 18 mm (provenance: Ans Henke 
Kuilboer, Amsterdam, privécollectie Drenthe).  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

444   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 9 briljanten van totaal 0.22 crt H-VS. Ringmaat 17¾ mm. 
 

 

€ 450 - € 550 
 

 

     

 

445   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage design broche, toegeschreven aan Jetty Wery (1932-
2022), breedte 70 mm.  

 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

446   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden ring, bezet met 7 robijntjes en briljantgeslepen diamanten van 
totaal circa 0.50 crt, brutogewicht 12,1 gram, ringmaat Ø 19,6 mm.  

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

447   
 

Een blauw/wit aardewerk scheerbekken, Friesland, 18e/19e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
ploegende boer en monogram, h 6 x b 29 x d 22 cm (schilfer op de punteinde/ schilfer onder het 
andere punteinde).  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

448   
 

Een geglazuurd aardewerkvaas in Amsterdamse School stijl, ontwerp: Willem Stuurman, 1931-'34, 
uitvoering: Zenith/ Gouda, gemerkt onderzijde en genummerd 476, h 17 x Ø 17 cm.  

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

449   
 

Knikker, Jan Simon Sr (1889-1957) "Binnenplaats in het Gooi", gesigneerd voluit rechtsonder, 
olieverf/doek, h 33 x b 47 cm.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

450   
 

Peters, Bernhardt (1817-1866) "winter berglandschap met op de voorgrond houten behuizing en 
figuren met een slee", gesigneerd voluit linksonder 'B. Peters 1857', olieverf/doek, h 70 x b 112 
cm.  

 

 

€ 800 - € 1.200 
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Woensdag zitting (Kavels 451 - 905) 
 

 

  

 

451   
 

Een oranje/rood glazen "Serica" fles (no.45) met helder glazen overlay, ontwerp: Floris Meydam, 
1953, uitvoering: Glasfabriek Leerdam, h 35 cm. Hierbij dito blauw exemplaar, h 37,5 cm, tot. 2x. 
(Afgebeeld in: Floris Meydam "In Vorm"; pag.120 & 194).  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

452   
 

Een hangende lantaarn in de vorm van een stolpkaars, naar antiek voorbeeld. Geëtst floraal 
decor, h 30 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

453   
 

Een 14 krt 585/1000 roségouden collier, 13,1 gram, lengte 40 cm.  
 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

454   
 

Een paar 14 krt 585/1000 wit- en geelgouden vintage design oorbellen, bezet met briljantgeslepen 
diamanten, totaal brutogewicht van 4,2 gram, tot. 2x.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

455   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden plateauring met 25 pavé gezette briljanten H-VS/SI. Ringmaat Ø 16¾ 
mm. 

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

456   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden armbandje met veiligheidskettinkje, 6,0 gram, lengte 20 cm 
 

 

€ 300 - € 350 
 

 

     

 

457   
 

Een blauw/wit porseleinen koffiekan/ mokkapotje, China, Qianlong, midden 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur floraal decor, h 18,5 cm (chipje aan de tuit). Hierbij dito grotere met restauratie aan 
de greep, h 23 cm (beschadigingen tuit/restauratie greep), tot. 4x.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

458   
 

Een gouden tien gulden, Nederland, Willem III, 1888.  
 

 

€ 600 - € 700 
 

 

     

 

459   
 

Wardenaar, Siem (Barsingerhorn1934) "Joke - Lezende vrouw", 1994, bronssculptuur, gesigneerd 
met monogram basement, h 36 x b 9 x d 21 cm (provenance; Aankoop  expositie Siem Wardenaar 
Wieringerwaard 1995, particuliere collectie Drenthe) (zie: 
https://www.wieringerwaerdt.nl/aktueel/siemwardenaar/). 

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

460   
 

Brender a Brandis, Geraldo Abraham (Den Haag 1878- 1971) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit 
rechtsonder, olieverf/doek, h 31 x b 41 cm.  

 

 

€ 300 - € 450 
 

 

     

 

461   
 

Sikkema, Evert (1955-2023) "Vrachtschip MS Kota Gede",  gesigneerd voluit rechtsonder, 
aquarel/papier, h 32 x b 53 cm (provenance; ex.collectie Scheepswerf Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

462   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden gourmetarmband, 25,3 gram, lengte 20 cm.  
 

 

€ 1.250 - € 1.450 
 

 

     

 

463   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden stijve scharnierbare armband, bezet met cabochongeslepen 
maansteen, brutogewicht 22,6 gram, breedte 60 mm.  

 

 

€ 1.100 - € 1.400 
 

 

     

 

464   
 

Een ronde design sandwich broche met glasinlay, ontwerp: Sylvia Blickman, gesigneerd en 
genummerd achterzijde, Ø 62 mm. 

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

465   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een ovale facetgeslepen blauwe saffier, eromheen 14 
briljanten van totaal 1.00 crt H-VS/SI. Ringmaat Ø 16¾ mm. 

 

 

€ 1.600 - € 1.800 
 

 

     

 

466   
 

Een 18 krt 750/1000 wit- en geelgouden staafbroche, bezet met briljantgeslepen diamant 
wesselton SI van 0,5 crt en twee roosgeslepen diamanten van elk 0.25 crt en 18 roosgeslepen 
diamanten van totaal circa 1.3 crt, brutogewicht 8,5 gram, lengte 85 mm.  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

467   
 

Drie blauw/wit porseleinen diepe borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van bloemenvaas en kostbaarheden op het plat, de lip met flora, Ø 23 cm, tot. 3x (fritting/1x 
barst/2x haarlijn en schilfers). 

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

468   
 

Hiroshige. One Hundred Famous Views of Edo, Ota Memorial Museum of Art Tokyo, in luxe 
cassette.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

469   
 

Rijlaarsdam, Jan (Nieuwkoop 1911-2007) "Stadsgezicht Amsterdam", gesigneerd voluit 
rechtsonder, aquarel/papier, h 76 x b 54 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

470   
 

Topografie, Leeuwarden.' Lewardum Occidentalis Frisiae Opp. 1581', door Guicciardini, 
handingekleurde gravure, luxe ingelijst, h 23,5 x b 31,5 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

471   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden broche met schelpcamee, eind 19e eeuw. Reliëf decor van vrouwen 
met kind in een tuin, brutogewicht 13,3 gram, h 5,6 x b 4,8 cm (reparatie).  

 

 

€ 550 - € 650 
 

 

     

 

472   
 

Een eikenhouten hangvitrine met gebogen kap, glas in vlakverdeling, 19e eeuw, h 84 x b 88 x d 20 
cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

473   
 

Een Zenith herenvestzakhorloge in gouden kast (78,2 gram), aan 14 krt 585/1000 gouden ketting 
(16,9 gram), begin 20e eeuw. 

 

 

€ 1.200 - € 1.600 
 

 

     

 

474   
 

Een roodkoperen broche bezet met ammoniet fossiel, ontwerp: Joyce van Bruggen, breedte 7,3 
cm.  

 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

475   
 

Een bronzen designring, ontwerp: Harry Lenferink (1993), ringmaat Ø 20 mm. 
 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

476   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden hanger met 1 facetgeslepen peervormige smaragd, 1 peervormige 
 

€ 600 - € 700 
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diamant en 10 briljanten. 
 

     

 

477   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden gourmetarmband met veiligheidskettinkje, 23,1 gram, lengte 21,3 
cm.  

 

 

€ 1.200 - € 1.600 
 

 

     

 

478   
 Topografie, Groningen. Correctissima nec non Novissima Dominii et Provinciae Groningae et 

Omlandiae Tabula, per Fredericum de Witt, ca. 1680. Handingekleurde kopergravure, h 49 x b 
57,5 cm.  

 

 

€ 180 - € 250 
 

 

     

 

479   
 

Twee metalen 'Wax Jack' kandelaars, Engeland 19e eeuw, h 14,5 en 12,5 cm, tot. 2x.  
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

480   
 

Le Corbusier Le Grand, inleidend essay van Jean-Louis Cohen, uitgegeven door Phaidon Editors, 
2008. Een spectaculaire visuele biografie van een van de grootste architecten van de 20e eeuw. 
Specificaties: Hardcover, 420 x 320 mm (16 1/2 x 12 5/8 inch), 768 pp, 2000 illustraties, ISBN: 
978-0-714-84668-2. 

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

481   
 

Hollandse school 19e eeuw "Portret van barones Emerance Luthera Isabelle van Hoevell - van de 
Capellen", olieverf/doek, h 70 x b 60 cm (provenance: familie Trip, Farmsum)  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

482   
 

Koekkoek, Marinus Adrianus I (Middelburg 1807-1868) "Wandelaars op een zandpad", gesigneerd 
voluit l.o, olieverf/paneel, h 45 x b 37 cm (provenance: Campo & Campo, Antwerpen, december 
2015). 

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

483   
 

Twee blauw/wit porseleinen saucieres, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
o.a. pioenen bij een rots op terras, h 7 x l 20,5 x b 19 cm, tot. 2x (fritting, 1x rand glazuurschade).  

 

 

€ 200 - € 400 
 

 

     

 

484   
 

Een eikenhouten dekenkist met bol deksel en ijzeren  beslag, Holland, 18e eeuw, h 79 x b 102 x d 
56 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

485   
 

Een blauw/wit aardewerk tabakspot 'Duinkerker' met messing deksel, naar 18e eeuws voorbeeld, 
Zenith Gouda, 20e eeuw, h 30 cm. Hierbij dito andere met randbeschadiging, tot. 4x.   

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

486   
 

Een bronzen sculptuur 'Bubble', gesigneerd met monogram, h 17 x l 40 cm.  
 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

487   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden schakelarmband, 9,0 gram, lengte 20 cm.  
 

 

€ 450 - € 550 
 

 

     

 

488   
 

Een roestvrijstalen design herenring met o.a. 14 krt 585/1000 cilinder, bezet met 5 briljantgeslepen 
diamantjes, brutogewicht 12,0 gram, ringmaat 19 mm.   

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

489   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden ring i.d.v.v. een druiventros met 15 briljanten en 5 baguettegeslepen 
diamanten, totaal 1.16 crt H-VS, deels in platina 950/1000 gezet. Ringmaat 19½ mm. 

 

 

€ 2.100 - € 2.400 
 

 

     

 

490   
 

Een 14 krt 585/1000 witgouden Art Deco-stijl ring, bezet met  briljantgeslepen diamant van circa 
0.25 crt en twee van 0.20 crt en entourage van kleinere, brutogewicht circa 4,0 gram, ringmaat Ø 
17,8 mm. 

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

491   
 

Een paar 1e gehalte 925/1000 gevulde zilveren éénlichts kandelaars in Louis XV-stijl, Engeland 
20e eeuw, losse bobettes, brutogewicht totaal 931 gram, h 26 cm.  

 

 

€ 500 - € 700 
 

 

     

 

492   
 

Zes 2e gehalte 835/1000 zilveren grote en zes kleine couverts, Hollands glad, o.a. 1943, totaal 
1027,0 gram. Hierbij silver plated soepdienlepel en taartschap, tot. 26x. 

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

493   
 

Klaver, Martin (Zaandijk 1949) "Paard", bronssculptuur, gesigneerd met monogram en '97, h 19 
cm (particuliere collectie Drenthe). 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

494   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren rechthoekige sigarendoos, 20e eeuw, brutogewicht 485 gram, h 
6 x l 21,5 x b 11,5 cm.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

495   
 

Sikkema, Evert (1955-2023) "Vrachtschip Veendiep", 2016, gesigneerd voluit linksonder en 2016, 
aquarel/papier, h 32 x b 53 cm (provenance; ex.collectie Scheepswerf Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

496   
 

Vries, de Jannes "De geest uit de fles", 1948, gesigneerd met monogram rechtsonder 'RdV', 
gedateerd l.o 1948, batik, h 29 x b 19 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

497   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden tiengulden, Nederland, Wilhelmina opgestoken haar, 1933, nadruk 
6,0 gram.  

 

 

€ 450 - € 550 
 

 

     

 

498   
 

Een vintage design aluminium buizenlamp met leisteen plateau, ontwerp: Marcel Simons, h 202 x 
b 40,5 x d 40,5 cm (onderplaat beschadigd) (provenance'Galerie Atelier Waerdenborch, 1999, 
particuliere collectie Drenthe).  

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

499   
 

Een 14 krt 585/1000 witgouden broche met camee van Art Nouveau-stijl vrouw, rond 1900. Bezet 
met roosgeslepen diamantjes. 

 

 

€ 250 - € 325 
 

 

     

 

500   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden tourbillon ring met 11 roosgeslepen diamanten, circa 1900. Ringmaat 
17½ mm. 

 

 

€ 550 - € 650 
 

 

     

 

501   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage design broche/hanger, bezet met druppelvormige Eilat 
steen, lengte 55 mm. 

 

 

€ 30 - € 50 
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502   
 

Een ebonised en parelmoer belijmde naaidoos met benen garnituur, midden 19e eeuw, 6,5 x b 16 
x d 12 cm. 

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

503   
 

Europese school 19e eeuw "Vermoedelijk portret van Don Lorenzo Gherardi van Parata 
d'Orezza", naar de 17e eeuw, olieverf/doek, h 37 x b 29 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

504   
 

Sikkema, Evert (1955-2023) "Vracht en passagierschip Tjitjalenka", 2014, gesigneerd voluit 
linksonder en 2014, aquarel/papier, h 31,5 x b 53 cm (provenance; ex.collectie Scheepswerf Pattje 
Waterhuizen).  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

505   
 

Zandleven, Jan Adam (Koog a/d Zaan 1868-1923) "Bloemen op een Chinese vaas", 1905, 
gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/doek, h 70 x b 50 cm (provenance zie verso: Eere 
Tentoonstelling J.A. Zandleven - Stedelijk Museum Amsterdam Feb. 1929). 

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

506   
 

Hollandse school 20e eeuw JJ "Noorderhaven - Groningen", gesigneerd met monogram 'JJ '87', 
aquarel/papier, h 30 x b 44 cm (provenance; ex.collectie Scheepswerf Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

507   
 

Wiegers, Jan (1893-1959) "Groninger landschap", gesigneerd met gedrukt signatuur r.o; 
houtsnede/rijstpapier, h 26,5 x b 39 cm (P). 

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

508   
 

Een cloisonné koro, Japan, Meiji, eind 19e eeuw. De bolvormige romp met geëmailleerd floraal en 
voluterend decor, geflankeerd door twee grepen. Het koepelvormige deksel met bekroning 
van draak, hoogte 32 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

509   
 

Een blauw/wit geribd porseleinen kom op standring, China, Kangxi, rond 1700. Blauw 
onderglazuur floraal decor, gemerkt onderzijde met Lingzhi merk, h 7,5 x Ø 15,3 cm 
(fritting/haarlijnen). Hierbij dito porseleinen lotusvormige kom op standring, gemerkt met 
zeskaraktermerk Chenghua, h 7,6 x Ø 15,3 cm (fritting/schilfer/haarlijnen), tot. 2x.  

 

 

€ 300 - € 600 
 

 

     

 

510   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden jasseroncollier aan dito gouden medaillonhanger, totaal 36 gram, 
lengte 49 cm.  

 

 

€ 1.800 - € 2.400 
 

 

     

 

511   
 

Een gouden Sovereign, Engeland, Victoria, 1894 en 1898, 7,9 gram per stuk, tot. 2x. 
 

 

€ 1.600 - € 2.000 
 

 

     

 

512   
 

Een bronzen stijve armband, ontwerp: Harry Lenferink (1993), Breedte 58 mm. 
 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

513   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden Art Deco ring met een briljant van 0.25 crt H-VVS en 12 
roosgeslepen diamanten. Ringmaat 16½ mm. 

 

 

€ 1.100 - € 1.400 
 

 

     

 

514   
 

Een herenvestzakhorloge in gouden kast (66,4 gram), aan 14 krt 585/1000 gouden ketting (12,8 
gram), begin 20e eeuw. 

 

 

€ 1.200 - € 1.600 
 

 

     

 

515   
 

Een scheepsmodel van het 17e eeuws zeilschip 'Batavia', Masterpiece Ship collection - Alkmaar, 
h 74 x b 86 cm.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

516   
 

Hakse, Jerre Wouter  (Leeuwarden 1937-) "Nachtvlinders", 1976, gesigneerd voluit linksonder, 
gouache/papier, h 57 x b 77 cm.  

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

517   
 

Bauer, Marius Alexander J (Den Haag 1864-1932) "De vleeshandelaar", gesigneerd met 
monogram 'MB' alsmede in de plaat, ets/papier, h 14 x b 8 cm.  

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

518   
 

Wiegers, Jan (1893 -1959) "Groninger landschap", gesigneerd voluit rechtsonder, 
ets/papier/posthume druk, h 25 x b 29 cm.  

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

519   
 

Judaïca. Een steengoed Menora kandelaar met de tien geboden, begin 20e eeuw, h 22,5 x  29,5 
cm.  

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

520   
 

Een gouden vijfgulden, Wilhelminia met opgestoken haar, 1912.  
 

 

€ 300 - € 350 
 

 

     

 

521   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren theekan en dito melkkan, 2e helft 19e eeuw.Meesterteken: 
Kempen & Zonen, Fa. J.M. van, Voorschoten(1858/1924), h 16 en 10 cm, totaal 490,5 gram, tot. 
2x..  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

522   
 

Een 14 krt 585/1000 witgouden tennisarmband, bezet met briljantgeslepen diamanten wesselton 
SI van in totaal 10.0 crt, brutogewicht 21,2 gram, lengte 18,2 cm.  

 

 

€ 3.500 - € 4.000 
 

 

     

 

523   
 

Een paar design oorhangers bezet met ammoniet fossiel, ontwerp: Joyce van Bruggen, tot. 2x.     
 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

524   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden entouragering met een ovale facetgeslepen blauwe saffier en 12 
briljanten. Ringmaat Ø 16½ mm. 

 

 

€ 650 - € 750 
 

 

     

 

525   
 

Een bronzen designring van kat met staart, ontwerp: Meta Dame (Den Haag 1950), ringmaat Ø 20 
mm. 

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

526   
 

Amman, Elsa (Els) (Leiden 1931-1978 Groningen) "Zonder titel", niet gesigneerd, 
gem.techniek/papier, h 40 x b 55 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

527   
 

Een Cloisonné schenkkan met tuit in de vorm van een vogel, China, Qing-dynastie, 19e eeuw. 
Gemerkt met zegelmerk onderzijde, h 30 cm.  

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

528   
 

Een lot van 100 zilveren Nederlandse Guldens, Juliana + 50 zilveren Nederlandse rijksdaalders, 
Juliana, tot. 150x. 

 

 

€ 1.100 - € 1.300 
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529   
 

Amman, Elsa (Els) (Leiden 1931-1978 Groningen) "Twee gezichten", gesigneerd voluit 
rechtsonder en 1963, gem.techniek/papier, h 53 x b 36 cm.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

530   
 

Faber, Johann (Groningen 1902-1979) "Kerk van Marsum bij Appingedam", gesigneerd voluit in 
potlood en '54, litho/papier, h 21 x b 32 cm. 

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

531   
 

Wardenaar, Siem (Barsingerhorn1934) "Siwa - zittend vrouwelijk naakt", bronssculptuur, 
gesigneerd met monogram achterzijde, h 45 x b 22 x d 19 cm (provenance; Aankoop  expositie 
Siem Wardenaar Wieringerwaard 1995, particuliere collectie Drenthe) (zie: 
https://www.wieringerwaerdt.nl/aktueel/siemwardenaar/). 

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

532   
 

Een paar terracotta Jugendstil portretmedaillons, Oostenrijk rond 1900, gemerkt 'made in Austria', 
h 29 x b 17 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

533   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden danseres als hanger, bezet met briljantgeslepen diamantjes, 
brutogewicht 3,4 gram. lengte 40 mm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

534   
 

Een zilveren 3-gulden, Holland, Willem I, 1824. 
 

 

€ 325 - € 425 
 

 

     

 

535   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage design broche/hanger, bezet met Eilat steen, breedte 48 
mm. 

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

536   
 

Een gouden 20 Lei, Roemania, Carol I, 1890, 6,45 gram.  
 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

537   
 

Een messing hondenhalsband, Duitsland 19e eeuw. Gedreven ster decor en tekst, Ø 16 cm.  
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

538   
 

Een gesatineerd glazen theebus met 2e gehalte 835/1000 zilveren montuur, begin 20e eeuw. 
Hierbij drie schildpad doosjes, 19e eeuw. tot. 4x.  

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

539   
 

Sikkema, Evert (1955-2023) "Vrachtschip Tjisalak in het droogdok - Maatschappij - Soerabaja", 
2013, gesigneerd voluit linksonder en 2013, aquarel/papier, h 31,5 x b 52 cm (provenance; 
ex.collectie Scheepswerf Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

540   
 

Dulmen, van  Krumpelman, Erasmus Bernhard (Kreuznach (1897-1987) "Bosrand", gesigneerd 
voluit r.o en '77, aquarel/papier, h 26 x b 35 cm. 

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

541   
 

Aken van, Willem (Wim) (Amsterdam 1933-2015) "Interieur met bloemen op een schaal", 
gesigneerd voluit rechtsonder, aquarel/papier, h 47 x b 57 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

542   
 

Een klein model messing beddenpan aan ijzeren steel met bronzen knop, 19e eeuw. Hierbij 
evenveeltjespan en wafelijzer, tot. 3x.  

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

543   
 

Een Hinoki cypressenhouten keukenkast, Japan, Meiji, rond 1900. Rechte, aan weerszijden 
uitstekende kaplijst, middenregel en plint. In de bovenkast vier schuifdeuren, de rechter twee 
ajourbewerkt en bespannen met gaas. Daaronder acht laden van diverse afmetingen met 
gietijzeren grepen. De onderkast met twee grote schuifdeuren van vijf verticale profiellijsten, h 171 
x b 183 x d 47 cm (provenance; AAG Auctioneers 2007, lot 144).  

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

544   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden zegelring, bezet met onix, brutogewicht 11,3 gram, ringmaat Ø 
21,2 mm.  

 

 

€ 450 - € 550 
 

 

     

 

545   
 

Een bronzen hanger aan collier, ontwerp: Harry Lenferink (1993), lengte hanger 55 mm. 
 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

546   
 

Een zilveren gulden, Holland, Willem I, 1824. 
 

 

€ 140 - € 180 
 

 

     

 

547   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden collier aan kruishanger en tricolor ringen, totaal 5,8 gram, 
lengte 42 cm. 

 

 

€ 250 - € 325 
 

 

     

 

548   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren bestek, bestaand uit; groentelepel, aardappellepel, sauslepel, 8 
ijslepels, vla-lepel, 14 lepels en 14 vorken, totaal 1777 gram, tot. 40x. 

 

 

€ 1.400 - € 1.800 
 

 

     

 

549   
 

Een lot divers 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o theezeefje, cakevork, lepels en mergboor, totaal 
265,5 gram, tot. 11x.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

550   
 

Europese school begin 20e eeuw "Landschappen", onduidelijk gesigneerd, olieverf/paneel, 3x h 
19 x b 25 cm, tot. 3x.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

551   
 

Een soapstone lakzegel, China, Qing-Dynasty (1644-1912), h 8 cm.  
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

552   
 

Een porseleinen Chinees Imari kom op standring, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw/ijzerrood, 
deels goud gehoogd floraal decor, h 7 x Ø 15 cm. Hierbij drie capucine cq. Batavia porseleinen 
koppen en schotels (haarlijnen/beschadigingen), tot. 7x.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

553   
 

Een 14 krt 585/1000 witgouden ring, bezet met cabochongeslepen ronde opaal en entourage van 
briljantgeslepen diamantjes, brutogewicht 7,5 gram, ringmaat Ø 18,5 mm.  

 

 

€ 350 - € 425 
 

 

     

 

554   
 

Een vintage designbroche met o.a. zilver, bezet met cabochongeslepen granaat, ontwerp: Jetty 
Wery (1932-2022), breedte 10 cm 

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

555   
 

Een zilveren gulden,Holland, Willem I, 1831. 
 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

556   
 

Een ronde 2e gehalte 835/1000 zilveren presenteerblaadje, zgn. cabaret, met parelrand, rustend 
 

€ 300 - € 400 
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op voluterende pootjes, jaarletter 1875. Meesterteken; v. Kempen, Voorschoten (1858-1924), 574 
gram, Ø 29 cm.  

 

     

 

557   
 

Een drie-rijige parelarmband aan 18 krt 750/1000 witgouden sluiting, bezet met 11 groene 
samaragdjes, lengte 20 cm.  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

558   
 

Een grote gestoken koromandelhouten danseres, Indonesië, Bali, ca. 1930, h 114 cm.  
 

 

€ 1.500 - € 2.000 
 

 

     

 

559   
 

Een octagonale plafondlamp, in de stijl van Adolf Loos, Oostenrijk, circa 1910, Ø 20 cm. 
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

560   
 

Hiroshige & Eisen. The Sixty-Nine Stations along the Kisokaido, door Andreas Marks, Rhiannon 
Paget, 2017, luxe cassette. 

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

561   
 

Topografie. 'Palais Royal te Amsterdam.', door een anonieme graveur naar 'Pierre-Jacques 
Goetghebuer'. P.J. Goetghebuer (1788-1866) Uit: 'Choix des Monuments, Edifices et Maisons les 
plus remarquables du Royaume des Pays-Bas', door PJ Goetghebuer. Gedrukt: AB Steven, 
Ghant, 1827, lijn/aquatint/ets/papier, h 22 x b 27,5 cm. 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

562   
 

Hollandse school 19e eeuw "Portret van een edelman ter halver lengte", naar de 18e eeuw, 
olieverf/marouflé, h 32 x b 31,5 cm.  

 

 

€ 300 - € 500 
 

 

     

 

563   
 

Okel, Wouter (Hengelo 1957) "Noorderhaven - Groningen", gesigneerd voluit rechtsonder en '95, 
aquarel/papier, h 50 x b 70 cm (provenance; ex.collectie Scheepswerf Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

564   
 

Een ovaal 2e gehalte 835/1000 zilveren geajoureerde bonbonschaal met floraal decor, 
meesterteken; E. Schoorl/Peetoom, Amsterdam (1920-1990), 87,5 gram, l 16,5 x b 12,5 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

565   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage design ring, bezet met Eilat steen, ringmaat Ø 18 mm.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

566   
 

Een zilveren gulden,Holland, Willem I, 1840. 
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

567   
 

Een 18 krt 750/1000 witgouden broche van vogels op een tak, bezet met twee robijntjes en 
briljantgeslepen diamantjes, pavé gezet, van totaal circa 1.50 crt, brutogewicht 9,5 gram, breedte 
52 mm.  

 

 

€ 1.400 - € 1.900 
 

 

     

 

568   
 

Twee zilveren jasseron colliers, 1x met horlogesleutel / 1x met cachet, 19e eeuw, tot. 2x. 
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

569   
 

Een paar bronzen Spaanse kandelaars, rond 1700. Cilindervormige cuppa, stam met knop op 
vierkant basement op klauwpoten, h 17,5 x b 16 x d 16 cm, tot. 2x (1x randschade).  

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

570   
 

Een paar cloisonné tazzas, Japan, Meiji, eind 19e eeuw. Polychroom floraal decor op het plat, h 
10 x Ø 20 cm, tot. 2x (1x schaal licht gedeukt).    

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

571   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden ring, bezet met vier blauwe aquamarijnen en briljantgeslepen 
diamanten van totaal circa 0.36 crt, brutogewicht 7,2 gram, ringmaat Ø 17,3 mm.  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

572   
 

Een zilveren 2½ gulden/rijksdaalder, Holland, Willem I, 1840. 
 

 

€ 150 - € 190 
 

 

     

 

573   
 

Een vintage designbroche met o.a. zilver, bezet met barnsteen, ontwerp: Jetty Wery (1932-2022), 
breedte 10 cm. 

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

574   
 

Een blauw/wit porseleinen gember dekselpot op losse houten sokkel, China, Nanking, eind 19e 
eeuw. Blauw onderglazuur decor van vrouwen en kinderen in een tuin, h 35 cm (inclusief sokkel), 
tot. 3x.  

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

575   
 

Masterpieces of Japanese Screen Painting: The American Collections, George Braziller Inc, New 
York, NY, 1990. Hierbij Yoshitoshi's One Hundred Aspects of the Moon + Hiroshige - Un banc de 
Poissons, tot. 3x.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

576   
 

Slooff, Anke (Utrecht 1957) "Vlistdiep op de Pattje scheepswerf te Waterhuizen", 2007, gesigneerd 
voluit rechtsonder en '07, zeefdruk/papier nr V/XV, h 17 x b 24 cm (provenance; ex.collectie 
Scheepswerf Pattje Waterhuizen). 

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

577   
 

Rademakers, Huib (Ossenisse 1951) "Supply schip Maersk Launcher in aanbouw", 1985, 
gesigneerd voluit linksonder en '85, pastel/papier, h 31 x b 48 cm (provenance; ex.collectie 
Scheepswerf Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

578   
 

Een religieus getijdenblad, zgn. Vellum, kapitaal met hierin een veulen, 15e eeuw, h 55 x b 39 cm.  
 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

579   
 

Een Russisch 84 875/1000 zilveren kop en schotel, circa 1900, tot. 2x.  
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

580   
 

Een messing paarden- of berenmuilkorf, Duitsland, gedateerd 1830, h 15 x 19 cm. 
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

581   
 

Een peervormige zwart gelakte tinnen kraankan, tweede helft 19e eeuw. Ebonised houten 
dekselknop en dito bolle poten, goudkleurig decor van parelmoer en florale motieven, rustend op 
een messing driehoekskomfoor met geajoureerde galerie, h 49 cm. 

 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

582   
 

Studentica. Een collectie Groningsche studenten Almanakken, periode 1840 - 1959, tot. 50x.  
 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

583   
 

Een ééndeurs linnenkast, Duitsland, ca. 1880. Mahoniehout, gebogen kap, deuren met panelen, h 
221 x b 104 x d 50 cm (deur onderzijde beschadigd). 

 

 

€ 100 - € 200 
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584   
 

Een ovale 14 krt 585/1000 gouden en zilveren broche met onix, bezet met roosgeslepen diamant 
van circa 0.75 crt en entourage van kleinere, 19e eeuw, brutogewicht 13,6 gram, lengte 3,5 x b 3 
cm.  

 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

585   
 

Een paar 14 krt 585/1000 witgouden oorstekers, bezet met 2 briljantgeslepen diamanten van 0.25 
crt, brutogewicht 2,3 gram, tot. 2x.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

586   
 

Een bronzen en zwart lederen design choker, ontwerp: Harry Lenferink (1993)(gesigneerd), 
lengte 45 cm. 

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

587   
 

Een zilveren gulden, Holland, Wilhelmina, 1892. 
 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

588   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage design herenring, ringmaat Ø 20 mm. Hierbij een paar 
vintage manchetknopen, tot. 3x.  

 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

589   
 

Een serie van dertien 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes en dito theeschep, jaarletter 
1923. Meesterteken: Driesen, B.H. (Driesen, Fa. A.J.), Schoonhoven / Utrecht(1923/1943), tot. 
14x.  

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

590   
 

Een groen Romeins glazen parfum flesje, zgn 'Balsarium', 1e - 3e eeuw na Christus, h 15,5 cm. 
Hierbij een kleinere, h 13,5 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

591   
 

Een serie van drie porseleinen kastkommen, Duitsland, 19e eeuw. Polychroom decor van 
romantisch landschap, h 11,5 x Ø 24 cm, tot. 3x. 

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

592   
 

Een messing korenmaat met gewichten (balans en strijkstok ontbreken, gewichten incompleet), 
Groningen 19e eeuw. 

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

593   
 

Slooff, Anke (Utrecht 1957) "Noorderhaven - Groningen", 1999, gesigneerd voluit rechtsonder en 
'99, ets/papier nr 3/20, h 19,5 x b 30 cm (provenance; ex.collectie Scheepswerf Pattje 
Waterhuizen). 

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

594   
 

Berg Van den, Angele Therese (Diana) (Den Haag 1923-1997) "Zonder titel", gesigneerd voluit 
rechtsboven 'Diana 1963, olieverf/paneel, h 43 x b 34 cm.  

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

595   
 

Stroosma, Jan * (Leeuwarden 1928-1983) "Skutsje silen Snits", gesigneerd voluit in potlood r.o. en 
'63, ets/papier epreuve d'artiste, h 20,5 x b 79 cm.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

596   
 

Een donkerbruin gepatineerde bronzen cencer, China, 1e helft 20e eeuw. Deksel met bekroning 
van dog of foo, reliëfdecor van florale- en bladmotieven, h 30 cm.  

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

597   
 

Erotica. Een erotische figuratieve barnsteen/metalen zegel met vier karakters, China, 20e eeuw. 
Naakte figuren vormen het gezicht en hebben een erotische scène op de achterkant van het 
hoofd, h 8 cm.  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

598   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren jasseron collier, grote schakels, ca. 110 gram.  
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

599   
 

Een 14 krt 585/1000 witgouden entouragering, bezet met briljantgeslepen diamant Wesselton SI 
van circa 0.50 crt en entourage van kleinere, brutogewicht circa 4,7 gram, ringmaat Ø 18,5 mm. 

 

 

€ 650 - € 750 
 

 

     

 

600   
 

Een 2e gehalte 835/1000 geribd zilveren theeservies met parelrand, jaarletter 1900. Meesterteken: 
Kempen & Zonen, Fa. J.M. van, Voorschoten(1858/1924), totaal brutogewicht 1078,5 gram, tot. 
5x.  

 

 

€ 650 - € 750 
 

 

     

 

601   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren design ring, bezet met ruitvormige onyx, ontwerp: Rob Sipkes, 
ringmaat Ø 18 mm.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

602   
 

Een zilveren rijder/ducaton, Utrecht, 1769. 
 

 

€ 350 - € 450 
 

 

     

 

603   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren schoenvormig snuifdoosje, gedateerd 1838. Hierbij een 
miniatuur zilveren pijpencomfoor, tot. 4x.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

604   
 

Twee groenglazen flessen, 18e eeuw, h 13,5 en 14 cm, tot. 2x.  
 

 

€ 80 - € 140 
 

 

     

 

605   
 

Holmer, W (Hollandse school 20e eeuw) "Winters landschap", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, 
h 40 x b 50 cm.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

606   
 

Amman, Elsa (Els) (Leiden 1931-1978 Groningen) "Twee gezichten en een dier", gesigneerd voluit 
rechtsonder en 1963, gem.techniek/papier, h 28 x b 53 cm.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

607   
 

Franse school 19e eeuw "Jongen met hoed en hermelijn", gesigneerd r.o 'Valetin 1877', 
aquarel/papier, h 19 b 16 cm.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

608   
 

Zee van der, Jan (1898-1988) "Abstracte compositie", gesigneerd in potlood rechtsonder en '85, 
kleurenhoutsnede/rijstpapier, h 40 x b 49,5 cm (P). 

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

609   
 

Een 14 krt 585/1000 witgouden ring, bezet met cabochongeslepen ronde opaal en entourage van 
briljant- en markiesgeslepen diamantjes VVS van totaal circa 1.00 crt, brutogewicht 6,5 gram, 
ringmaat Ø 17,6 mm.  

 

 

€ 600 - € 750 
 

 

     

 

610   
 

Een zilveren vintage design hanger, bezet met cabochongeslepen aventurijn, aan groen koord, 
ontwerp: Susanne Esser (Amsterdam 1946), lengte hanger 75 mm.   

 

 

€ 200 - € 300 
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611   
 

Een ovale hanger in 14 krt 585/1000 montuur en rozet van briljantjes, oud slijpsel, 19e eeuw, aan 
14 krt 585/1000 gouden collier, totaal 12,10 gram. 

 

 

€ 650 - € 750 
 

 

     

 

612   
 

Een gouden Sovereign, Engeland, Victoria - 1880, 7,9 gram  en half Sovereign Victoria 1892, 3,99 
gram per stuk, tot. 2x. 

 

 

€ 1.100 - € 1.400 
 

 

     

 

613   
 

Een aardewerk tabakspot 'Tabac de Paris' met messing deksel, Frankrijk 19e eeuw, h 34 cm.  
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

614   
 

Een blauw/wit porseleinen schotel, Japan, Meiji, rond 1900. Blauw onderglazuur decor met o.a. 
landschap in cartouches en servetwerk, Ø 46 cm.  

 

 

€ 80 - € 140 
 

 

     

 

615   
 

Een scheepsmodel van de koftjalk 'Voorwaarts Voorwaarts', oorspronkelijk gebouwd in 1899 bij 
scheepswerf Jan G. Verstockt te Martenshoek - Groningen, h 58 x l 75 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

616   
 

Amman, Elsa (Els) (Leiden 1931-1978 Groningen) "Zonder titel", gesigneerd voluit rechtsonder en 
1961, gem.techniek/papier, h 40 x b 26 cm.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

617   
 

Wosak, Robert (1876-1944) "Markt bij de Martinitoren", gesigneerd voluit linksonder in potlood en 
1923, ets/papier nr 46/100, h 47 x b 34 cm.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

618   
 

Klee, Paul, in de manier van "Schicksals", gemengde techniek/papier, genummerd rechtsonder 
1917 - 224, h 27 x b 20,5 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

619   
 

Hollandse school 20e eeuw JJ "Noorderhaven - Groningen", gesigneerd met monogram 'JJ '88', 
aquarel/papier, h 30 x b 44 cm (provenance; ex.collectie Scheepswerf Pattje Waterhuizen). 

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

620   
 

Vier diverse koekplanken, 18e en 19e eeuw, lengte 28 - 57 cm, tot. 4x.  
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

621   
 

Een ééndeurs zilver vitrinekast in Louis XVI-stijl, Frankrijk 20e eeuw. Mahoniehout, geprofileerde 
top, afgeronde stijlen met bronzen stijlappliques, frontdeur met gefacetteerd glas, voor rustend op 
gecanneleerde conische poten, h 176 x b 92 x d 46 cm (provenance; Antiek het Tolhuis, Kolham, 
2001, particuliere collectie Drenthe). 

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

622   
 

Een bronzen kroonluchtertje met drie vliegende putti met glazen kapjes van latere datum, 19e 
eeuw, Ø 30 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

623   
 

Een zilveren 3-guldenstuk, Utrecht 1793. 
 

 

€ 150 - € 190 
 

 

     

 

624   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren en paars glazen design hanger aan zwart lederen collier, 
ontwerp: Mats Jonasson (Zweden 1945), lengte hanger 62 mm.  

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

625   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden entouragering, bezet met groene toermalijn en entourage van 
roosgeslepen diamantjes, brutogewicht 6,4 gram, ringmaat Ø 18,5 mm.  

 

 

€ 350 - € 425 
 

 

     

 

626   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage design stijve armband, ontwerp: Joyce van Bruggen, 
Ø 64 mm. 

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

627   
 

Een damespolshorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast, begin 20e eeuw, brutogewicht 13,5 gram. 
 

 

€ 500 - € 600 
 

 

     

 

628   
 

Een tweeladen commode in Louis XV-stijl met marmeren blad, 2e helft 20e eeuw. Noten belijmd, 
bronzen stijl-beslag, gebogen stijlen en poten, h 80 x b 92 x d 44 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

629   
 

Een zwart gelakt tinnen theeservies, bestaande uit: theekan, suikerdekselpot, melkkan en 
lepelvaasje, 19e eeuw. Verguld decor van flora en zwaan (beschadigingen). Hierbij messing 
komfoor. 

 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

630   
 

Een stoelklok, Groningen, 18e eeuw. Polychroom gedecoreerde houten stoel met uitgezaagde 
meerminnen als wangen. Kaplood met o.a. leeuwen, stijlloden met gerubijnen en zolderlood met 
wapen, polychroom gedecoreerde wijzerplaat met in de toog fantasielandschap. De wijzerplaatring 
met Romeinse en Arabische cijfers geeft de uren, minuten en de wekkerstand aan, h 75 cm. 

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

631   
 

Een lot van zeven diverse olifant tegels, Hollands, 19e eeuw, tot. 7x (beschadigingen).  
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

632   
 

Een  2e gehalte 835/1000 zilveren druivenschaar, 20e eeuw, lengte 13 cm.  
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

633   
 

Een gelobd en gecontourneerd blank kristallen kandijschaal met 2e gehalte 835/1000 zilveren 
greep met gegraveerd decor, jaarletter 1873. Decoratie van facet- en sterslijpsel, meesterteken: 
Kempen & Zonen, Fa. J.M. van, Voorschoten(1858/1924) Ø 20 cm. 

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

634   
 

Een zilveren dukaat Holland, 1694. 
 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

635   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren jasseron collier met grote schakels + dito armband, lengte 86 en 
21 cm, totaal circa 190 gram. 

 

 

€ 140 - € 180 
 

 

     

 

636   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden fantasiering, bezet met robijn en briljantgeslepen diamanten, 
brutogewicht 6,4 gram, ringmaat Ø 17,5 mm.  

 

 

€ 600 - € 800 
 

 

     

 

637   
 

Een gouden 10 gulden 'Willem III - 1875', in 14 krt 585/1000 gouden muntrand + gouden 5 gulden 
'Wilhelmina - 1912' in 14 krt 585/1000 gouden muntrand, totaal 11,3 gram, tot. 2x.  

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

638   
 

Een blauw glazen kom met gezichten, Ulrica Hydman-Vallien (1938-2018), Kosta Boda, Sweden, 
gesigneerd onderzijde, h 21 x Ø 27 cm.  

 

 

€ 150 - € 200 
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639   
 

Rooze, de René (Amsterdam 1955) "Abstract zonder titel", 1985, gemengde techniek/papier, h 21 
x b 25 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

640   
 

Wildevuur, Martje Lammigje (Maya) (Deventer 1944-) "Hindeloopen", gesigneerd voluit 
rechtsonder en 1995, aquarel/papier, h 16,5 x 23,5 cm (provenance; ex.collectie Scheepswerf 
Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

641   
 

Anthonissen, Louis Joseph (Belgie 1849-1913) "Kustlandschap", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/paneel, h 20 x b 31 cm.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

642   
 

Hoytema van, Theodoor (1863-1917) "En houden den haan als hun aller wekker", uit de serie 
'vogelvreugd', kleurenlitho/papier, h 12 x b 12 cm.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

643   
 

Een Amsterdamse school zandstenen en dito zwart natuurstenen vogels, ca. 1920, h 19 cm, tot. 
2x (zwart exemplaar beschadigd). 

 

 

€ 150 - € 225 
 

 

     

 

644   
 

Een paar schuitvormige blank tinnen miniatuur empire model kastanjevazen met deksel, 19e 
eeuw, h 12 cm, tot. 4x. 

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

645   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren bolletjescollier, lengte 180 cm. 
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

646   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden entouragering, bezet met briljant, baquette en markiesgeslepen 
diamantjes, brutogewicht 8,4 gram, ringmaat Ø 17,2 mm.  

 

 

€ 600 - € 700 
 

 

     

 

647   
 

Een zilveren 30 stuiverstuk, Friesland, 1687. 
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

648   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren theekomfoor op benen pootjes, jaarletter 1886, 141,5 gram, h 9  
Ø 12 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

649   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden collier met veiligheidskettinkje, 5,7 gram, lengte 44 cm. 
 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

650   
 

Een wit geglazuurde porseleinen vaas "Nautica", ontwerp: Jan van der Vaart, ca.1984. Gemerkt: 
Rosenthal & Jan vd Vaart, h 18 cm. Hierbij twee andere vaasjes, w.o. Mobach, tot. 3x. 650 

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

651   
 

Een blank kristallen conische gembercoupe met zilveren montuur, eind 19e eeuw. Decoratie van 
schnitt slijpsel, h 25,5 x Ø 19,5 cm (randschilfers).  

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

652   
 

 Een 2e gehalte 835/1000 zilveren theekan met bijbehorende melkkan en lepelvaasje, circa 1930, 
totaal brutogewicht 501 gram. Hierbij silverplated presenteerblaadjes, tot. 4x.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

653   
 

Een 14 krt 585/1000 ovale geelgouden streekbroche, naar antiek voorbeeld, 2,4 gram, lengte 43 
mm.  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

654   
 

Een 2e gehalte 835/1000 gehamerd zilveren Amsterdamse school schuitvormige bonbonmand, 
102,5 gram, jaarletter 1931, h 4 x b 17 x b 10 cm. 

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

655   
 

Een collectie van 10 zilveren munten van diverse provinciën waaronder duit en 2-stuiver. Totaal 
10x. 

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

656   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden collier, 13,3 gram, lengte 42 cm.  
 

 

€ 650 - € 750 
 

 

     

 

657   
 

Bus, Riny (Meppel 1953) "Noorderhaven - Groningen", gesigneerd midden onder, aquarel/papier, 
h 52 x b 73 cm (provenance; ex.collectie Scheepswerf Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

658   
 

Franse school, eind 19e eeuw "Bloemstilleven", sporen van signatuur linksonder, marouflé/triplex, 
h 40 x b 30 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

659   
 

Koning, Edzard Willem (Winschoten 1869-1954) "Gezicht op de kerk te Rolde", gesigneerd met 
monogram l.o, krijt/potlood tekening/papier, h 20 x b 29 cm.  

 

 

€ 70 - € 100 
 

 

     

 

660   
 

Beumer, Ronald D. (Dordrecht 1953) "Vuurtoren Loctudy", gesigneerd voluit in potlood 
rechtsonder en 1988, ets/aquatint nr 1/20 e.d., h 15 x b 29 cm (provenance; ex.collectie 
Scheepswerf Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

661   
 

Een glazen tafelolielamp met niet originele witglazen kap, 19e eeuw, h 46 cm. 
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

662   
 

Studentika. Drie aardewerk bekers met handvat 'Groninger 67e lustrum' + twee bekers 'Magna 
Pet. 11e lustrum', tot. 5x (beschadigingen).  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

663   
 

Een roodkoperen lantaarn, barok-stijl, 18e/19e eeuw, h 52 cm.  
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

664   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren spangcollier + een andere, totaal 74 gram, tot. 2x.  
 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

665   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden hartvormige hanger, bezet met briljantgeslepen diamanten van 
totaal circa 2.0 crt, brutogewicht 4,5 gram.  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

666   
 

Een 14 krt 585/1000 roségouden op zilveren grote takbroche, bezet met vele roos- en 
bolsjewiekdiamanten, 19e eeuw, brutogewicht 34,8 gram, l 75 x b 52 mm.  

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

667   
 

Een misslag 10 cent nikkel Juliana, misslag 25 cent zilver 1941 p Ned. Indië en een 5 cent 1825. 
Totaal 3x. 

 

 

€ 120 - € 160 
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668   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren pijpenkomfoor met omgeslagen rand en palmetrand, gelobde 
romp en voet, ca. 1870. Op gezwart houten basement met dito bolle poten, gebruineerd koperen 
binnenbak, h 12 x l 15,5 x b 11 cm. 

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

669   
 

Een polychroom metalen raamornament van twee meerminnen, 2e helft 19e eeuw, h 70 x b 125 
cm.  

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

670   
 

Een 1e gehalte 925/1000 Sterling zilveren peper- en zout stel en een zoutvaatje, Engeland, 
Birmingham, o.a. jaarletter 1912, tot. 3x.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

671   
 

Slooff, Anke (Utrecht 1957) "Noorderhaven - Groningen", 2005, gesigneerd voluit rechtsonder en 
'05, zeefdruk/papier nr 129/150, h 19 x b 29 cm (provenance; ex.collectie Scheepswerf Pattje 
Waterhuizen). 

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

672   
 

Zuidersma, Arend (Arie) (Emmen 1925-2014) "De roep naar het licht", Forma aktua 2011, 
gesigneerd voluit in potlood r.o, zeefdruk/papier/kopper-prent nr 243-250, h 57 x b 46 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

673   
 

Een naaitafel, Duitsland, Grunderzeit, ca. 1880. Mahoniebelijmd, rechthoekig blad met daaronder 
lade, gedraaid houten dubbele stam met voluterende poten en tussenregel,  h 78 x b 51 x d 43 
cm. 

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

674   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden staafbroche, bezet met roosdiamant, brutogewicht 3,9 gram, lengte 
6,5 cm. 

 

 

€ 180 - € 250 
 

 

     

 

675   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden choker, 29,0 gram, lengte 48 cm.  
 

 

€ 1.500 - € 1.700 
 

 

     

 

676   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren collier, koningsschakel, lengte 78 cm. 
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

677   
 

Kortzau, Ole (1939) "Koeien", zeefdruk/papier, nr 444/500, h 60 x b 40 cm.  
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

678   
 

Franse school, 19e/20e eeuw "Dorpsgezicht", gesigneerd voluit linksonder 'E. Pavil', olieverf/doek, 
h 41,5 x b 60 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

679   
 

Twee bijbel/psalmboeken met 2e gehalte 835/1000 zilveren sluiting, 19e eeuw. Hierbij een andere 
met messing sluiting, tot. 3x.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

680   
 

Een lot van 85 zilveren Nederlandse Guldens, Juliana + 35 zilveren Nederlandse rijksdaalders, 
Juliana, tot. 120 x. 

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

681   
 

Kelderman, Jan (de jonge) (Edam 1914-1990)  "Voorjaar aan de Kaag", gesigneerd voluit 
rechtsonder, olieverf/doek, h 40 x b 50 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

682   
 

Een zgn haantjes cartouche comtoise met vouwslinger, Frankrijk, adres: Navand A. Morez, circa 
1780. Geajoureerde bekroning met acanthus, haan, vogels en putti, wit geëmailleerde wijzerplaat 
met Romeinse cijfers, messing wijzers, h 38 cm (provenance; Quality Clocks and Curio, Kolham, 
1999, particuliere collectie Drenthe). 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

683   
 

Twee 14 krt 585/1000 gouden ringen, bezet met camee met afbeelding van vrouwenbuste, totaal 
brutogewicht 5,5 gram, ringmaat Ø 17,8 en 16,2 mm, tot. 2x.  

 

 

€ 180 - € 225 
 

 

     

 

684   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden choker, 37,3 gram.  
 

 

€ 1.800 - € 2.200 
 

 

     

 

685   
 

Een zilveren 3 Grossus Polen 1596, een zilveren 15 Sols Frankrijk 1792, een zilveren stuiver 
Utrecht 1787 en een ¼ gulden Holland 1759. Totaal 4x.  

 

 

€ 275 - € 350 
 

 

     

 

686   
 

Een roségouden voorhoofd oorijzer speld, behorende bij de Drents/Groninger dracht, 19e eeuw, 
6,17 gram. 

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

687   
 

Een paar 14 krt 585/1000 geelgouden oorstekers, bezet met blauwe saffier en entourage van 8 
briljantgeslepen diamanten, brutogewicht 3,0 gram, tot. 2x.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

688   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren taartschep met Oud Hollands decor, ca. 1920, lengte 16 cm. 
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

689   
 

Studentika. Zogenaamde 'Rijmprent' voor leden van Vindicat Atque Polit met houtsnede in groen 
en zwart rondom de tekst,h 50 x b 35,5 cm. Hierbij boeken, penningen en manchetknopen, tot. 
12x.  

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

690   
 

Een gestoken houten Fries snijwerk naaidoos met Joodse ster.  'Anno Geertruida Kolk 1906', h 9 x 
l l 29 x b 20 cm.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

691   
 

Een Biedermeier tweedeurs boekenkast, Nederland, ca. 1820. Noten belijmd, rechte kap met 
daaronder twee beglaasde toogdeuren, rustend op rechte poten, h 150 x b 100 x d 43 cm. 

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

692   
 

Een gouden 10 gulden 'Wilhelmina  - 1912', in 14 krt 585/1000 gouden muntrand + gouden 5 
gulden 'Wilhelmina - 1912' in 14 krt 585/1000 gouden muntrand, totaal 11,9 gram, tot. 2x.  

 

 

€ 800 - € 1.000 
 

 

     

 

693   
 

Kelderman, Jan (de jonge) (Edam 1914-1990)  "Uitvarende boten bij Monnickendam", gesigneerd 
voluit rechtsonder, olieverf/doek, h 40 x b 50 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

694   
 

Reindersma, Bart (Amsterdam 1953) "Klipper Eileen", gebouwd bij Pattje Waterhuizen 1936, 
gesigneerd voluit in potlood linksonder, ets/papier nr 6/350, h 11,5 x b 19 cm (provenance; 
ex.collectie Scheepswerf Pattje Waterhuizen).   

 

 

€ 40 - € 60 
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695   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren pennenset in houten cassette, 20e eeuw.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

696   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tasbeugel aan zwart stoffen tas, rond 1900. Hierbij dito zilveren 
beursbeugel aan kralentas + portemonee, tot. 3x.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

697   
 

Een 18 krt 750/1000 gouden slagring, bezet met baguette geslepen blauwe saffier en oplopende 
briljantgeslepen diamanten, brutogewicht circa 3,4 gram, ringmaat Ø 18 mm. 

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

698   
 

Divers 2e gehalte 835/1000 zilver, waaronder roomlepel, taartvork, suikerschep, totaal 
brutogewicht 180,5 gram, tot. 6x.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

699   
 

Een schildpad armband met roségouden applicatie, 19e eeuw. 
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

700   
 

Stuttersheim, Lodewijk Philippus (Louis) (1873-1943) "Landschap molen en vaart", gesigneerd 
voluit linksonder, olieverf/paneel, h 22 x b 30 cm.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

701   
 

Zee van der, Jan (1898-1988) "Kruisiging",  1957, houtsnede/rijstpapier, h 29 x b 43 cm (P). 
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

702   
 

Vries, de Siene (Smallingerland 1956) "Roeiboot bij aanlegsteiger", gesigneerd voluit in potlood 
rechstonder en '85, houtsnede/papier nr 10/15, h 42 x b 58 cm (provenance; ex.collectie 
Scheepswerf Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

703   
 

Een paar urnvormige blank tinnen miniatuur kastanjevazen met deksel, 20e eeuw. 1x gemerkt: 
Rijenga, Amsterdam, h 17 cm, tot. 4x. 

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

704   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden collier en armband, totaal 48,8 gram, lengte 45 en 20 cm, tot. 2x.  
 

 

€ 2.500 - € 3.000 
 

 

     

 

705   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden ring met 19 briljanten van totaal 0.78 crt H-VS. Ringmaat Ø 17 mm. 
 

 

€ 1.000 - € 1.200 
 

 

     

 

706   
 

Een 18 krt 750/1000 witgouden ring, bezet met ovale blauwe saffier en entourage van briljant- en 
baquettegeslepen diamanten van totaal 0.60 crt, brutogewicht 5,9 gram, ringmaat Ø 18,2 mm.  

 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

707   
 

Een 18 krt 750/1000 wit- en geelgouden spitsovale ring, bezet met briljantgeslepen diamanten, 
brutogewicht circa 3,1 gram, ringmaat Ø 17,7 mm. 

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

708   
 

Een staande klok in eikenhouten kast, Engeland 1e kwart 19e eeuw. De kap gevoluteerd en 
getordeerde zuilen, rechte kast met deur, polychroom beschilderde wijzerplaat met bovenin 
bloemen, Romeinse cijferaanduiding geven uren en minuten aan, Arabische 
secondenaanduiding, h 217 x b 54 x d 28 cm (provenance; Qualtily Clocks and Curio, Kolham, 
1998, particuliere collectie Drenthe). 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

709   
 

Een houten Empire stoof met roodkoperen ketel, begin 19e eeuw, h 55 cm, tot. 2x.  
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

710   
 

Een bruin gepatineerd bronzen lampenvoet met Samson vechtend met een leeuw, niet originele 
stoffen kap, 19e eeuw, h 42 cm (zonder kap gemeten).  

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

711   
 

Een lot van 100 zilveren Nederlandse Guldens, Juliana + 50 zilveren Nederlandse rijksdaalders, 
Juliana, tot. 150x. 

 

 

€ 1.100 - € 1.300 
 

 

     

 

712   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren sjaalgesp met Zeeuwse knopen, 19e eeuw. Hierbij een zilveren 
haarkam, breedte 12 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

713   
 

Molenaar, Joop R (1914-1990) "Havengezicht Rotterdam", gesigneerd voluit linksonder en '41, 
aquarel/papier, h 48 x b 68 cm (provenance; ex.collectie Scheepswerf Pattje Waterhuizen).  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

714   
 

Smidt, Elly (Groningen 1953 ) "Zonder titel", gesigneerd voluit rechtsonder en '87, 
gem.techniek/papier, h 49 x b 34 cm. 

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

715   
 

Een lot divers zilver, bestaande uit: olielampje, vulpotlood, kaarsendover en maliënbeursje, o.a. 
19e eeuw, tot. 4x.   

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

716   
 

Een stoelklok, 18e eeuw. Polychroom gedecoreerde houten stoel met uitgezaagde meerminnen 
als wangen. Kaplood met o.a. putti, stijlloden met cherubijnen en zolderlood met wapen, 
polychroom gedecoreerde wijzerplaat met in de toog floraal decor. De wijzerplaatring met 
Romeinse en Arabische cijfers geeft de uren, minuten en de wekkerstand aan, h 70 cm. 

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

717   
 

Een ééndeurs vitrinekast in Louis Quinze-stijl, eind 19e eeuw. Wortelnoten belijmd, gebogen kap 
met guirlande, beglaasde deur met roedeverdeling, basement met laden, rustend 
op klauwenpoten, h 206 x b 128 x d 34 cm. 

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

718   
 

Een zilveren vintage collier + jasseron collier met hanger, tot. 2x. 
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

719   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden collier aan dito vaste gouden hanger, bezet met briljantgeslepen 
diamanten, totaal circa 12,4 gram, lengte 44 cm. 

 

 

€ 750 - € 850 
 

 

     

 

720   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden Art Deco broche met een briljant van 0.10 crt H-VS. 
 

 

€ 425 - € 550 
 

 

     

 

721   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren schuitvormige geajoureerd bonbonschaaltje met parelrand, 
jaarletter 1923. Gegraveerd wapen op het plat, Meesterteken: Presburg, A., Haarlem(1932/1951), 
78 gram, h 5,5 x l 15,5 cm.   

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

722   
 

Een 18 krt 750/1000 geelgouden ring, bezet met blauwe ovale saffier en briljantgeslepen 
 

€ 250 - € 325 
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diamanten, brutogewicht circa 3,5 gram, ringmaat Ø 17,7 mm.  
 

     

 

723   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden broche met hangende parel, rond 1900. Brutogewicht 3,9 gram, 
breedte 39 mm.  

 

 

€ 180 - € 250 
 

 

     

 

724   
 

Een blauw/wit porseleinen gember dekselpot, China, Qing-dynasty, 19e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor, h 23 cm (schilfer deksel). Hierbij blauw/wit porseleinen pot met houten deksel, 
h 32 cm, tot. 4x.  

 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

725   
 

Een vintage design veelkleurige tafellamp Carmen - Slide, Italië, 20e/21e eeuw, h 49 cm.  
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

726   
 

Madonna - SEX, published by Martin Secker & Warburg. 
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

727   
 

Lamers, Piet (Overschie 1934) "Schaatsplezier", gesigneerd voluit l.o 'Piet Lamers', olieverf/doek, 
h 60 x b 120 cm.  

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

728   
 

Dijk van, Johannes Frederik (Jo)  (Winschoten 1931-1999) "Abstract", gesigneerd met pen r.o en 
1971, linosnede/papier nr 37/100, h 30 x b 50 cm (P). 

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

729   
 

Een serie van zes blauw/wit porseleinen diepe borden, China, Qianlong, 2e helft 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van o.a. bamboe en prunus bij een rots op het plat, de lip met flora, Ø 23 cm, 
tot. 6x (1x gelijmd, allen fritting) 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

730   
 

Een lot divers Chinees en Japans porselein, 18e - 20e eeuw, tot. 13 x (beschadigingen).  
 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

731   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren schuitvormige empire  strooilepel met parelrand, 1e helft 19e 
eeuw. 

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

732   
 

Een serie van twaalf 14 krt 585/1000 gouden trouwringen + 1 andere, totaal brutogewicht 42,8 
gram. 

 

 

€ 2.200 - € 2.600 
 

 

     

 

733   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden armband met veiligheidskettinkje, 10,1 gram. 
 

 

€ 450 - € 550 
 

 

     

 

734   
 

Twee 2e gehalte 835/1000 zilveren lepels en twee vorken, puntfilet, begin 20e eeuw, totaal 194 
gram, tot. 4x. 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

735   
 

Een Victorian Half Hull model van de 'Elisabeth', rond 1900, h 15 x b 77 cm (beschadiging). 
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

736   
 

Een klein model blank tinnen kraantjeskan, zgn. vrijerspotje, Noord-Nederland, 2e helft 19e eeuw. 
Ebonised houten dekselknop en dito bolle poten, rustend op een koperen driehoekskomfoor, 32 
cm (brander ontbreekt). 

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

737   
 

Een terracotta Jugendstil portretmedaillon, Frankrijk rond 1900, h 38 x b 35 cm.  
 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

738   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren Staphorster oorijzer, jaarletter 1939. Meesterteken: Drost, A.O., 
Staphorst(1928 / 1950), 194,5 gram. Hierbij een ander zilveren oorijzer en muts, tot. 3x.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

739   
 

Schagen, van Gerbrand Frederik (1880-1968) "Het oude stoepje", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/paneel, h 30 x b 24 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

740   
 

Roidot, Henri (1877-1960) "Boslandschap", gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/paneel, h 17 x 
b 23 cm. 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

741   
 

Wolf de, Henri Conrad Vincentius M (1938-1986) "Werk - Werkloosheid!", gesigneerd rechtsonder, 
gem.techniek/aquarel/papier, h 100 x b 70 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

742   
 

Een groen gepatineerd voorraadblik in gotische stijl, 20e eeuw, h 30 x b 47 x d 31 cm.  
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

743   
 

Nautica. Een lot diversen, w.o. kijker, kompas en fles met schip, 19e/20e eeuw, tot. 4x.  
 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

744   
 

Zes diverse zilveren broches, w.o. Zeeuwse knopen. 
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

745   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren soep-dienlepel en vleesvork, Haags Lof, o.a. jaarletter 1924, 
totaal 217,5 gram, tot. 2x. 

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

746   
 

Een gouden Sovereign, Engeland, George, 2x 1911, 7,9 gram per stuk, tot. 2x. 
 

 

€ 1.600 - € 2.000 
 

 

     

 

747   
 

Een drie-rijig 14 krt 585/1000 geelgouden collier aan dito gouden kruishanger, totaal 15,7 gram, 
lengte 42 cm.  

 

 

€ 800 - € 1.100 
 

 

     

 

748   
 

Een rechthoekig blankglazen lepeldoosje met geajoureerd 1e gehalte 925/1000 zilveren deksel, 
Engeland, London, 1967. Hierin 10 zilveren theelepeltjes.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

749   
 

 Een 2e gehalte 835/1000 zilveren ovale gelobde Groninger brandewijnkom aan verticale oren, 
naar antiek voorbeeld, jaarletter 1972. Meesterteken: Heerens & Zoon, Fa. P., 
Schoonhoven(1967/1977), 158,8 gram, h 9,5 x l 19 x b 12 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

750   
 

Een ovale mahoniehouten coulissentafel met zes bijpassende stoelen, Engeland, 20e eeuw, h 76 
x l 219 x b 145 cm.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

751   
 

Een ovaal schildpad lepeldoosje met zilveren cartouche ’22 july 1888’. Hierin 13 zilveren 
theelepeltjes + theeschep met gecontourneerde grepen, o.a. jaarletter 1878. 

 

 

€ 150 - € 200 
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752   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden collier aan dito gouden hanger, bezet met blauwe saffier en 
entourage van briljantgeslepen diamanten, totaal circa 8,6 gram, lengte 44 cm. 

 

 

€ 650 - € 750 
 

 

     

 

753   
 

Een 14 krt geelgouden rijring, bezet met 7 briljantgeslepen diamanten wesselton SI van totaal 
circa 1.70 crt, brutogewicht  

 

 

€ 800 - € 1.200 
 

 

     

 

754   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren bijbelsluiting, vermaakt tot armband, 19e eeuw. 
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

755   
 

Een grote roodkoperen ketel + kookketel, 19e eeuw, tot. 2x.  
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

756   
 

Een Biedermeier breistoel, 19e eeuw. Ebonised, gebogen rugraam en gebogen opengewerkte 
armstutten met gestoken acanthus, gepolychromeerde florale stoffen bekleding, voor rustend op 
voluterende poten.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

757   
 

Een roodkoperen snotneus, 19e eeuw, h 27 cm. Hierbij messing snotneus, h 28 cm, tot. 2x.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

758   
 

Zes fruitmesjes aan 2e gehalte 835/1000 zilveren pistoolgreep, eind 18e eeuw, lengte 16,5 cm, 
tot. 6x.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

759   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden broche, totaal 5,3 gram, lengte 3 cm. 
 

 

€ 225 - € 275 
 

 

     

 

760   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tasbeugel aan maliëntas en jasseroncollier, begin 20e eeuw, 
309 gram, breedte 18,5 x h 20 cm.  

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

761   
 

Een blank kristallen odeurflacon met gouden klepdeksel, eind 19e eeuw. Inclusief stopje, lengte 12 
cm. 

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

762   
 

Een Fries zilveren memorielepel, gedateerd 1778, lengte 18 cm. Hierbij twee andere zilveren 
lepels, o.a. Haags lofje, tot. 3x.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

763   
 

Een lot Nederlands papiergeld; 50 gulden, vijfentwintig gulden en tiengulden, tot. 16x.  
 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

764   
 

Hollandse school 20e eeuw "Binnenhalen van de vangst", onduidelijk gesigneerd voluit 
rechtsonder, olieverf/doek, h 50 x b 60 cm.  

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

765   
 

Berg, van den Siep (1913-1998) "Zonder titel", Forma aktua 1970, gesigneerd voluit in potlood r.o, 
zeefdruk/papier nr 14/60, papiermaat 80 x b 54 cm (lijst zonder glas).  

 

 

€ 80 - € 140 
 

 

     

 

766   
 

Bouman-Sweers, Marieke (ir. M.J.M.) (Nieuw Buinen 1933) "De oogst", gesigneerd voluit in 
potlood r.o, ets/papier, h 29,5 x b 19 x b  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

767   
 

Hoogland, Francis (1956) "Huizen", 2000 gesigneerd verso in potlood, zeefdruk/papier en '00, 
genummerd 9/150, 2x h 30 x b 30 cm. In bijbehorende metalen/houten handgemaakt wissellijst 
met los werk van Robert Volmar (2x), Judith Stolker (2x), tot. 2x. 

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

768   
 

Een messing en roodkoperen melkbus met kraan, 20e eeuw, h 70 x Ø 47 cm.  
 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

769   
 

Vier polychroom porseleinen beeldjes, Duitsland o.a. 19e eeuw, tot. 4x.  
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

770   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren soep-dienlepel, sauslepel en vla-lepel, Hollands glad en Haags 
lof, 20e eeuw, totaal 362 gram. Hierbij een kaasschaaf aan zilveren greep, tot. 4x.  

 

 

€ 160 - € 225 
 

 

     

 

771   
 

Een ovaal blank kristallen theebus met ruitslijpsel en 2e gehalte 835/1000 zilveren deksel, 
jaarletter 1879. Deksel voorzien van tekst ’50-jarige echtvereeniging S.K. Noordhof en T.C. Oost 
10 july 1872’. 

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

772   
 

Een Adiam damespolshorloge in 14 krt 585/1000 kast en dito gouden band, brutogewicht 21,1 
gram, lengte 19 cm.(opwindknop ontbreekt) 

 

 

€ 1.000 - € 1.200 
 

 

     

 

773   
 

Een 14 krt 585/1000 gouden medaillonhanger aan speld, 4,9 gram. 
 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

774   
 

Drie diverse zilveren armbanden, waaronder muntarmband. 
 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

775   
 

Een 'Sand Watch' zandloper uurwerk, naar 16e eeuws voorbeeld, 2e helft 20e eeuw, h 56 cm.  
 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

776   
 

Wiegers, Jan (1893-1959) "vrouwelijk naakt liggend op een bed", gesigneerd met gedrukt 
signatuur r.o; houtsnede/papier nr 34/100 posthume druk, h 24,5 x b 19,5 cm (P). Hierbij Wiegers, 
Jan (1893-1959) "Portret van een jonge vrouw", gesigneerd in potlood r.o; litho/papier, h 41 x 
b 30,5 cm (P), tot. 2x. 

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

777   
 

"Chassidische Legenden", suite van H.N. Werkman.  uitgave: Wolters-Noordhoff / Bouma's 
Boekhuis bv, Groningen. Incompleet 10 prenten/latere druk. Hierbij boek van Werkman, tot. 2x. 

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

778   
 

Man, de M (Engelse school 20e eeuw) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit linksonder, 
olieverf/doek, h 28 x b 39 cm.  

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

779   
 

Boon, Kees (Hollandse school 20e eeuw) "Schepen bij de kust", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/paneel, h 20 x b 40 cm. Hierbij werk van Truus Koning "Schepen bij de kust", gesigneerd 
voluit r.o. olieverf/doek, h 24 x b 30 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

780   
 

Art, Th. (Bijkerk) "Boslandschap", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 70 x b 100 cm. 
 

 

€ 80 - € 120 
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781   
 

Een Friese staartklok, Friesland, midden 19e eeuw. Eiken kast, de gebogen kap wordt bekroond 
met latoenkoperen cartouches, pilasters met Korinthisch kapiteel en basement als stijlen, 
polychroom gedecoreerde wijzerplaat met in de toog een fantasielandschap en bruidskrans. De 
wijzerplaatring met Romeinse en Arabische cijfers geeft de uren, minuten en seconden aan, h 140 
cm. 

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

782   
 

Een silver plated schaalhouder met decoratie van meander en ramskoppen, 19e eeuw. Hierbij niet 
originele aardewerk Wedgewood schaal, h 8 x l 26 x b 21,5 cm.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

783   
 

Een ovaal blank kristallen suikerschaal met diamantslijpsel en 2e gehalte 835/1000 zilveren greep 
met gegraveerde datering 1851, meesterteken: Kempen & Zonen, Fa. J.M. van, 
Voorschoten(1858/1924), h 5,5 x Ø 14 cm.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

784   
 

Een ronde 1e gehalte 925/1000 zilveren flessenbak met gegraveerde esculaap en inscriptie met 
datering 1958-1988, 91,5 gram, Ø 10 cm. 

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

785   
 

Een paar 14 krt 585/1000 geelgouden creolen, 2,6 gram, tot. 2x. 
 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

786   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden armbandje, 3,0 gram, lengte 18 cm (schakel los).  
 

 

€ 150 - € 190 
 

 

     

 

787   
 

Twee 2e gehalte 835/1000 zilveren lepels en vier vorken met monogram ‘JT’, begin 20e eeuw, 
292,5 gram, tot. 6x. 

 

 

€ 160 - € 225 
 

 

     

 

788   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren strooilepel + twee dito vorken, 20e eeuw, totaal 129,6 gram, 
lengte 19 - 20 cm, tot. 3x.  

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

789   
 

Een messing beddepan aan gietijzeren steel met bronzen greep, 18e eeuw, lengte 118 cm.   
 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

790   
 

Meulen, van der Jan (1935) "Bidsprinkhaan", gesigneerd voluit in potlood r.o en '97, 
staaldruk/papier nr 9/19 e.d., h 38 x b 35 cm.   

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

791   
 

Zee van der, Jan (1898-1988) "Abstracte compositie", gesigneerd in potlood rechtsonder en '78, 
houtsnede/papier nr 2/4, h 39 x b 64 cm (verkleurd).  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

792   
 

Modern/hedendaags "Portret", 2018, gesigneerd met monogram r.o en '18, olieverf/paneel, h 50 x 
b 25 cm + gesigneerd l.o 'Simon en '83', zonder titel, olieverf/paneel, h 39 x b 48 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

793   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren luiertang in de vorm van een ooievaar, 20e eeuw, lengte 13 cm. 
793 

 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

794   
 

Een Sarca Genève damespolshorloge in 14 krt 585/1000 geelgouden kast en dito band, 
mechanisch uurwerk, brutogewicht 22,1 gram, lengte 16,5 cm.  

 

 

€ 1.000 - € 1.400 
 

 

     

 

795   
 

Een 1e gehalte 925/1000 cilindervormige zilveren mosterdpot met blauw glazen binnenschaal en 
zilveren mosterdlepel, Engeland, Londen 1910. 

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

796   
 

Een 1e gehalte ronde geajoureerde fruitschaal op voluterende poten, 632,5 gram, h 6 x Ø 24 cm.  
 

 

€ 400 - € 500 
 

 

     

 

797   
 

Een cilindervormige blank kristallen theebus met 1e gehalte 925/1000 zilveren en houten deksel, 
Engeland, Birmingham, 1917. 

 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

798   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren biedermeier strooilepel aan gecontourneerde greep, jaarletter 
1844, lengte 16 cm.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

799   
 

Nederlands muntgeld; 8 x zilveren tiengulden Juliana/Wilhelmina en 5 rijksdaalders Juliana, tot. 
13x. 

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

800   
 

Een serie van acht 2e gehalte 835/1000 zilveren 'bokkepoot' gebaksvorkjes en acht dito 
theelepeltjes. Hierbij theeschepje aan kornalijn greep, tot. 17x.  

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

801   
 

Een collectie kunstmappen met posthuum werk van o.a.; Theo van Doesburg, Jan Loman, Menno 
Wielinga, Herbert Weber, Ignace Schretlen, Frans Budé, Jan Steen en Nijenklooster, deels 
genummerde edities, tot. 10x.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

802   
 

Een bronzen en messing wandkandelaar met zwenkbare arm, Nederland, 18e eeuw, h 20 x b 15 
cm.   

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

803   
 

Twee diverse kevers, zgn.scarrabée, Egypte, Late Periode (664-332 v.Chr.), lengte 18 en 19 mm. 
Hierbij een Romeinse munt, tot. 3x.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

804   
 

Een Waltham Am. Watch Co. hanghorloge in gouden kast met geëmailleerde witte wijzerplaat met 
Romeinse cijferaanduiding en gouden decoraties, rond 1900, lopend uurwerk, aan 14 krt 585/1000 
gouden collier, totaal brutogewicht, 61,5 gram.  

 

 

€ 1.200 - € 1.600 
 

 

     

 

805   
 

Twee 14 krt 585/1000 gouden trouwringen, totaal 5,4 gram, tot. 2x (1x geknipt).  
 

 

€ 225 - € 325 
 

 

     

 

806   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden veerboche + dito gouden letterbroche, totaal 5,5 gram, tot. 2x.   
 

 

€ 250 - € 300 
 

 

     

 

807   
 

Een klein model kraankan, zgn. 'vrijertje', op roodkoperen komfoor, 19e eeuw, h 27 cm,  
 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

808   
 

Een bronzen vijzel met oren en dito stamper, laat Gotisch, 16e eeuw, h 14,5 cm, lengte stamper 
24 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 150 - € 250 
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809   
 

Noteboom, Bert (1941-2011) "Stilleven met rozen", gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/paneel, 
h 22 x b 32 cm.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

810   
 

Een staande klok, zgn. grandfathers clock, Engeland, Birmingham, 19e eeuw. Noten belijmde 
kast, gebogen voluterende kap met getordeerde zuilen, polychroom beschilderde wijzerplaat met 
bovenin landschap, Romeinse cijferaanduiding, secondenwijzer en datum, de kast met deur 
tussen getordeerde zuilen, rechte onderkast op bracketpoten, h 227 cm.  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

811   
 

Een abstract groenglazen sculptuur op zwart basement, by Lubomìr Ferko, h 11 x b 10 x d 10,5 
cm.  

 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

812   
 

Een 950/1000 zilveren Grieks Orthodox Ei met religieuze voorstelling in reliëf, made in Italy, 
brutogewicht 317,5 gram, h 9,5 cm.  

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

813   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden zegelring, bezet met onix, brutogewicht 7,5 gram, ringmaat Ø 
21,5 mm.  

 

 

€ 325 - € 425 
 

 

     

 

814   
 

Een BWG 8 krt 333/1000 geelgouden collier en hanger 'Geloof-Hoop-Liefde', totaal 4,0 gram. 
HIerbij onedele broche + zilveren hanger, broche en ring met Zeeuwse knopen, tot. 6x.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

815   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tasbeugel aan zwart stoffentas, rond 1800. Meesterteken: 
Willem van der Wolde (1769-1852), Meppel, breedte 16 cm.   

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

816   
 

Een paar balustervormige bronzen vazen met verguld en verzilverd decor van pioenen, Japan, 
Meiji, eind 19e eeuw, h 18 cm, tot. 3x 

 

 

€ 80 - € 140 
 

 

     

 

817   
 

Een gedreven zilveren Perzische bonbonière, 19e eeuw, h 13 cm. Hierbij een Nepalese kom met 
zilveren montuur, h 5 x Ø 11,5 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

818   
 

Roessingh, Louis Albert (Assen1873-1951) "Heidelandschap", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, 
h 19 x b 29,5 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

819   
 

Een smalle tweedeurs vitrinekast met laden en intarsia van parelmoer, China, 20e eeuw. 
Mahoniehout, twee vitrinedeuren, daaronder vijf laden en twee deuren, messing beslag, h 181 x b 
62 x d 39 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

820   
 

Een Remontoir hanghorloge in gouden kast met geëmailleerde witte wijzerplaat met Arabische 
cijferaanduiding en gouden minutenaanduiding, rond 1900, lopend uurwerk, aan 14 krt 585/1000 
gouden collier, totaal brutogewicht, circa 28,3 gram.  

 

 

€ 500 - € 600 
 

 

     

 

821   
 

Een 1e gehalte 925/1000 Sterling zilveren slacouvert, Engeland, Birmingham, Spaulding & Co, 
159 gram, lengte 22 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

822   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden medaillonhanger, dito kruishanger en armbandje, totaal 
brutogewicht 6,1 gram, tot. 3x.  

 

 

€ 300 - € 350 
 

 

     

 

823   
 

Een serie van achttien 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes en drie dito zilveren roomlepels, 
20e eeuw. Hierbij silver plated lepeldoos en zes theelepeltjes en roomlepel, tot. 29x.  

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

824   
 

Een paar bronzen plaquettes met reliëf voorstelling van spelende putti, rond 1800, h 11,5 x b 15 
cm, tot. 2x.  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

825   
 

Beijer, Mieke (Veldhoven 1951) "Rotsvast", marmersculptuur op betonnen basement, gesigneerd 
met monogram onderzijde, h 124 cm (Provenance; Galerie 'Sous-Terre', Lithoijen, 1996, 
particuliere collectie Drenthe). 

 

 

€ 300 - € 400 
 

 

     

 

826   
 

Een stel bruin geglazuurde Art Deco vazen met groene slibdecoratie, vermoedelijk Katwijk, ca. 
1930, h 22,5 cm, (beschadigingen)tot. 2x.  

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

827   
 

Twee tropisch gestoken houten figuren van danseres en man met staf (deel ontbreekt), Indonesë, 
Bali, ca. 1930, h 32 en 31 cm. Hierbij een figuur van man, h 18 cm, tot. 3x.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

828   
 

Een lot topografische prenten w.o. Meppel, gelijst, tot. 6x. 
 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

829   
 

Noteboom, Bert (1941-2011) "Stilleven met rozen", gesigneerd voluit linksonder (vervaagd), 
olieverf/paneel, h 18 x b 24 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

830   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren gelobte bonbonnière, 20e eeuw. Importeur: D.A. Aubert, 101 
gram, h 6 x l 17 x b 12,5 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

831   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden armband, begin 20e eeuw, 29,1 gram, lengte 20,5 cm.  
 

 

€ 1.500 - € 1.800 
 

 

     

 

832   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren beursbeugeltje aan maliëntas, jaarletter 1888. Vermoedelijk 
meesterteken: Copier, Hendrik, Schoonhoven(1882/1916). Hierbij zilveren collier en armband, 
totaal 139,5 gram, tot. 3x.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

833   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ring bezet met ovale gefacetteerde kleursteen, brutogewicht 3,1 
gram, ringmaat Ø 17,7 mm. Hierbij dito ring, bezet met cabochongeslepen bloedkoraal, 
brutogewicht 2,3 gram, tot. 2x.   

 

 

€ 225 - € 275 
 

 

     

 

834   
 

Topografie. Kaart van Drenthe Drentia comitatus transisulaniae tabula II, auctore Cornelis 
Pynacker I.C. 17e eeuw. Handingekleurde kopergravure, h 37 x b 54 cm (verkleuringen).  

 

 

€ 80 - € 120 
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835   
 

Een serie geglazuurd aardewerk vazen w.o. ribbelvazen, uitvoering Adco, Groningen 1935-1965, 
tot. 6x (Lit: Vormen uit vuur; Adco 1919-1976). 

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

836   
 

Een paar messing éénlichts kandelaars, Engeland, 19e eeuw, h 26 cm. Hierbij een andere, tot. 3x.  
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

837   
 

Een Turks spoorweghorloge van Cortebert, TCD Demiryolu, midden 20e eeuw. De kast van 
roestvrij staal versierd met een spoorweglocomotief, een witte wijzerplaat versierd met Arabische 
cijfers en een kleine secondewijzerplaat op 6 uur, aan onedele ketting, lopend uurwerk.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

838   
 

Een lot divers koperwerk + tinnen lepels op houten rek, 18e - 20e eeuw, tot. 25x. 
 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

839   
 

Een paar 1e gehalte 925/1000 gevulde zilveren éénlichts kandelaars, 20e eeuw, brutogewicht 
totaal 372,5 gram, h 15,5 cm, tot. 2x.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

840   
 

Een Ancre damespolshorloge in 14 krt 585/1000 geelgouden kast en dito gouden band, 
brutogewicht 24,6 gram, lengte 18 cm. 

 

 

€ 1.200 - € 1.600 
 

 

     

 

841   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren klontjestang, 20e eeuw, 103 gram, lengte 18,5 cm.  
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

842   
 

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ring, bezet met groene kleursteen, brutogewicht 2,9 gram, 
ringmaat Ø 16,6 mm. Hierbij dito hanger met groene kleursteen 0,6 gram, tot. 2x.  

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

843   
 

Groningana. Drie aandelen van de 'Groninger Lokaalspoorwegmaatschappij', gedateerd 15 
september 1891 en 1935, tot. 4x.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

844   
 

Leeuw, de (Hollandse school 20 eeuw) "Zandweg aan een vaart met behuizing", gesigneerd voluit 
r.o., olieverf/doek, h 50 x b 60 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

845   
 

Een lot topografische prenten met betrekking tot Drenthe, gelijst, tot. 8x. 
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

846   
 

Noteboom, Bert (1941-2011) "Stilleven met rozen", gesigneerd voluit linksonder, olieverf/paneel, h 
24 x b 18 cm.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

847   
 

Een ovale 14 krt 585/1000 gouden hanger, bezet met gefacetteerde granaat, brutogewicht 3,9 
gram.  

 

 

€ 150 - € 190 
 

 

     

 

848   
 

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren schuitvormige bonbonnière met parelrand, 20e eeuw. Importeur: 
D.A. Aubert, 129,5 gram, h 5,5 x l 15,7 x b 11,4 cm.  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

849   
 

Een lot divers 14 krt 585/1000 goud, w.o. Thales penning, 6,3 gram.  
 

 

€ 280 - € 350 
 

 

     

 

850   
 

Een lot hoofdzakelijk zilveren sieraden, muntgeld en diversen, totaal circa 200 gram.  
 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

851   
 

Een octogonale eikenhouten Arts & Crafts tafel, Engeland, Trevor Page & Co, Norwich, begin 20e 
eeuw. Rustend op gebogen poten met vrouwenmascerons en tussenblad met galerie, gemerkt 
met messing etiket onder het tafelblad, h 76 x b 90 x d 90 cm.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

852   
 

Een notehouten armleuningfauteuil  met rode stoffen bekleding, Engeland, rond 1900, h 99 x b 71 
x d 70 cm.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

853   
 

Een ronde salontafel, Engeland, 2e helft 20e eeuw. Notenhout, balustervormige stam op 
voluterende driepoot met klauwen, h 70 x Ø 71 cm.  

 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

854   
 

Twee zwarte vintage Revolt armleuningstoelen met kunststof zitting en rugleuning, ontwerp: Friso 
Kramer, 50-er jaren, h 80,5 x b 53 x d 52 cm 

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

855   
 

Een Sterling 925/1000 zilveren roomlepel, 20e eeuw. Hierbij zilveren theeschepjes, roomlepel en 
lepel, totaal 127,6 gram, tot. 5x.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

856   
 

Vier diverse zilveren roomlepels, w.o. Amsterdam, eind 18e eeuw, totaal 69 gram, tot. 4x.  
 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

857   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren memorielepel 'Rembrandt Officier', 20e eeuw, lengte 19,3 cm.  
 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

858   
 

Een gouden FNV-Kiem speld, damespolshorloge in gouden kast aan onedele band, vergulde 
zilveren dasspeld en deels vergulde hanger aan collier, tot. 4x.  

 

 

€ 150 - € 200 
 

 

     

 

859   
 

Een lot divers zilver, w.o. klontjestang, pillendoosje en theezeefje, totaal zilvergewicht circa 135 
gram, tot. 6x.  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

860   
 

Een lot divers hoofdzakelijk zilver, w.o. collier, broches en munten, totaal circa 183 gram.  
 

 

€ 140 - € 190 
 

 

     

 

861   
 

Een paars geglazuurde porseleinen geschulpte schaal, ontwerp en signatuur: Anna Greidanus 
(USA), h 11,5 x Ø 29,5 cm.  

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

862   
 

Een blank tinnen klepkan en dekselterrine met geringde oren, 18e/19e eeuw, h 25,5 en Ø 25 cm, 
tot. 3x.   

 

 

€ 70 - € 90 
 

 

     

 

863   
 

Een groenglazen serica fles, ontwerp: Floris Meydam, 1962, uitvoering: Glasfabriek Leerdam, h 28 
cm. Hierbij dito blankglazen exemplaar, h 22,5 cm, tot. 2x (Lit; Floris Meydam "In Vorm", pag.136).  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

864   
 

Een kapitale balustervormige porseleinen vaas, China, 20e eeuw. Polychrome voorstelling van 
 

€ 200 - € 300 
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ceremoniële ontvangst door een hoogwaardigheidsbekleder en daar omheen flora, h 133 cm.  
 

     

 

865   
 

Hokusai : One Hundred Poets by Peter Morse (2002, Hardcover), ISBN 9780807612132. Hierbij 
Samples of Japanese beaty, Hotei, Leiden + Drawings by Utagawa Kuniyoshi, National Museum 
of Ethnology, Leiden, tot. 3x.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

866   
 

Een klein model rood gelakt tinnen kraantjeskan, zgn. vrijerspotje, Noord-Nederland, 2e helft 19e 
eeuw. Polychroom decor van fantasielandschap, ebonised houten dekselknop en dito bolle poten, 
rustend op een koperen driehoekskomfoor, 36 cm.  

 

 

€ 40 - € 60 
 

 

     

 

867   
 

Een chaise longue, Holland, Willem III, 19e eeuw. Mahoniehout, gegolfd rugraam, voluternende 
armlegger, groene stoffen bekleding, voor rustend op voluterende houten poten op wieltjes, h 114 
x l 133 x d 71 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

868   
 

Een ronde Sang de Boeuf kom met silverplated montuur en voetring, China, 19e eeuw,  h 10 x Ø 
24,5 cm. 

 

 

€ 80 - € 140 
 

 

     

 

869   
 

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren horlogekast in de vorm van een staand horloge, jaarletter 1970. 
Meesterteken: H.Hooijkaas Schoonhovense Zilverfabriek, Fa. H., Schoonhoven(1946 / h), h 30 
cm.  

 

 

€ 200 - € 250 
 

 

     

 

870   
 

Een bruin gepatineerd bronzen danspaar, eind 20e eeuw, h 44 cm.  
 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

871   
 

Berserik, Hermanus (Herman) (Den Haag 1921-2002) "boven het dal", 1991, gesigneerd voluit 
m.o en '91, olieverf/doek, h 40 x b 50 cm.  

 

 

€ 400 - € 600 
 

 

     

 

872   
 

Meer, van der Rikus (Leeuwarden 1947) "Meisje (Mare) aan zee", gesigneerd r.o 'Rikus 81', 
olieverf/doek, h 25 x b 30 cm. 

 

 

€ 800 - € 1.200 
 

 

     

 

873   
 

Blaauw, Tim (Leeuwarden 1953) "Nols - Woestemaden", gesigneerd voluit in potlood r.o., 
houtskool/sib.krijt/papier, h 23 x b 70 cm.  

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

874   
 

Een vintage design hengellamp Hagoort 329, 60-er jaren. Ontwerp: Willem Hagoort, geproduceerd 
door Hagoort Lampen Rotterdam, hoogte circa 140 cm.  

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

875   
 

Een Nederlands cavalerie officiers zwaard M1876, met schede, lengte 105 cm.  
 

 

€ 180 - € 250 
 

 

     

 

876   
 

Drie diverse glazen odeurflacons met zilveren deksel en montuur, 19e en 20e eeuw, tot. 3x.  
 

 

€ 50 - € 70 
 

 

     

 

877   
 

Een blauw/wit porseleinen vaas, Japan, Meiji, rond 1900. Blauw onderglazuur decor van 
kraanvogels in landschap, h 23,5 cm.(bodem en chip herstelt)  

 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

878   
 

Een lot divers Chinees porselein, o.a. Nanking, China, 19e eeuw, tot. 5x.  
 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

879   
 

Een perkament document in lijst 'In the name of God...' met zegelmerken, Engeland 18e eeuw, h 
97 x b 105 cm (gelijst achter glas).  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

880   
 

Een perkament document in lijst 'In the name of God...' met zegelmerken, Engeland 17e eeuw, h 
99 x b 102 cm (gelijst achter glas).  

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

881   
 

Een zgn haantjes cartouche comtoise met vouwslinger, Frankrijk, adres: Cuendet A 
Beaujeux,circa 1780. Geajoureerde bekroning met acanthus, haan, vogels en putti, wit 
geëmailleerde wijzerplaat metRomeinse en Arabische cijfers, messing wijzers, h 38 cm 

 

 

€ 150 - € 250 
 

 

     

 

882   
 

Blaauw, Tim (Leeuwarden 1953) "Nols - Bronnegermaden", gesigneerd voluit in potlood r.o., 
houtskool/sib.krijt/papier, h 23 x b 70 cm.  

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

883   
 

Compier, Wim (1946-2003) "Jeanne Claude in een moeilijk pakket", gesigneerd voluit, 
zeefdruk/papier 7/12, h 122 x b 82 cm (Tentoonstelling 1966). 

 

 

€ 100 - € 160 
 

 

     

 

884   
 

Blaauw, Tim (Leeuwarden 1953) "Monsdale Head", 2003, gesigneerd voluit in potlood m.o., 
kleurenhoutsnede/papier, 7/10, h 68 x b 16,5 cm. 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

885   
 

Een zwart gelakt metalen vintage bureaulamp, 70-er jaren, h 40 cm. Hierbij een chroommetalen 
bureaulamp, h 45 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

886   
 

Een serie van twaalf messen aan 2e gehalte 835/1000 zilveren heften, puntfilet, jaarletter 1916. 
Meesterteken: Hooijkaas, H., 's Gravenhage(1913 / 1947), totaal 12x. 

 

 

€ 250 - € 350 
 

 

     

 

887   
 

Een stromatoliet (Codonophycus Austinii), Bighorn Mountains in Wyoming, USA, h 27 cm.  
 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

888   
 

Een blank kristallen gembercoupe met gecontourneerde rand, op zilveren voet, eind 19e eeuw. 
Decoratie van facet- en olijfslijpsel, h 23 cm (schilfer). Hierbij zilveren kandelaar en kristallen 
bonbonnière an zilveren greep, tot. 3x.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

889   
 

Blaauw, Tim (Leeuwarden 1953) "Smardale", 2001, gesigneerd voluit in potlood m.o., 
kleurenhoutsnede/papier, 9/9, h 68 x b 16,5 cm. 

 

 

€ 200 - € 300 
 

 

     

 

890   
 

Warhol, Andy (Pittsburg 1928 - New York 1987) "Portrait of Ingrid Bergman", 2x negenkleurendruk 
uit 1983, uitgegeven door 'Galerie Börjeson AB - Malmö', h 20 x b 20 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 80 - € 100 
 

 

     

 

891   
 

Een wit natuurstenen sculptuur van jongeman en vrouw met bloemenslinger, naar antiek 
 

€ 100 - € 150 
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voorbeeld, h 62 cm.  
 

     

 

892   
 

Een polychroom Delfts aardewerk bord, 18e eeuw, Ø 23 cm (randschilfers). 
 

 

€ 30 - € 50 
 

 

     

 

893   
 

Een sabel met bronzen gevest, 19e eeuw, lengte 63 cm.  
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

894   
 

Wildevuur, Martje Lammigje (Maya) (Deventer 1944-2023) "Veldbloemen", gesigneerd voluit in 
potlood r.o, zeefdruk/papier nr 47/75, h 50 x b 50 cm.  

 

 

€ 100 - € 140 
 

 

     

 

895   
 

Chinees accordeonboek  "Along the River During the Quigming Festival" met zijden bedrukte 
platten en zijden pagina's op papier, h 28,3 x b 22 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

896   
 

Een lot divers kristal, 19e eeuw. Bestaande uit: kaasstolp met zilveren knopbekroning, 
gembercoupe en kandijpot (fritjes), tot. 5x. 

 

 

€ 60 - € 90 
 

 

     

 

897   
 

Sikkema, Evert (1955-2023) "Vracht en passagierschip Boissevain", 2014, gesigneerd voluit 
linksonder en 2014, aquarel/papier, h 32 x b 53 cm (provenance; ex.collectie Scheepswerf Pattje 
Waterhuizen).  

 

 

€ 100 - € 150 
 

 

     

 

898   
 

Een Nederlandse ' SVH - Staatkundig - Globe' op ebonised houten voet, midden 20e eeuw, h 50 x 
Ø 33 cm. 

 

 

€ 120 - € 160 
 

 

     

 

899   
 

Een notenhouten salontafel, Engeland 19e eeuw. Rond geschulpt blad op balustervormige stam 
op voluterende driepoot, h 60 x Ø 76 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

900   
 

Een paar bronzen kerkkandelaars in gotische stijl, naar antiek voorbeeld, h 63 cm, tot. 2x (1 pin 
ontbreekt).  

 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

901   
 

Een zwart steengoed balustervormige vaas, China 20e eeuw. Geajoureerd floraal decor, h 36 cm. 
Hierbij twee dito kleinere vazen, h 19,5 cm, tot. 3x.  

 

 

€ 50 - € 80 
 

 

     

 

902   
 

Een 6-pas tegeltableau met polychrome afbeelding van man met paard, Holland 20e eeuw, h 40 x 
b 26 cm.  

 

 

€ 60 - € 80 
 

 

     

 

903   
 Twee vintage Gispen "Gebr. de Wit modelnummer '3011'" armleuningenstoelen met verchroomd 

buisframe, bakelieten armleggers en rode stoffen bekleding, , h 81 x b 57 x d 45 cm / armleuning 
hoogte 70 / zittinghoogte 48 cm, tot. 2x. 

 

 

€ 100 - € 200 
 

 

     

 

904   
 

Een wollen Kelim met geometrische motieven, l 255 x b 175 cm,  
 

 

€ 80 - € 120 
 

 

     

 

905   
 

Een blauw/wit porseleinen diepe schotel, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van o.a. bloemen op een vaas in cartouche op het plat, de lip met flora, Ø 25 cm. Hierbij een dito 
bord (gelijmd), tot. 2x.  

 

 

€ 50 - € 70 
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Veilinghuis Omnia VOF
Veilinglocatie: Albert Plesmanlaan 1-P, 9615 TJ Kolham/ Midden-Groningen
Postadres: Kastanjeweg 6, 9603 DE Hoogezand
Tel.: (0598) 39 25 92, Mobiel: 06- 53 42 83 50
E-mailadres: info@veilinghuis-omnia.nl, Website: www.veilinghuis-omnia.nl
IBAN: NL52 SNSB 0908 2219 59 - BIC: SNSBNL2A
IBAN: NL94 RABO 0366 9749 71 - BIC: RABONL2U
BTW: NL858709302B01 - KvK: 71421734

Schriftelijke bieding:

Naam .......................................................................................................................................................................

Adres ...............................................................................	 Postcode ......................................................................

Plaats ...............................................................................	 Land.............................................................................

E-mail ...............................................................................	 Telefoon ......................................................................

Datum...............................................................................	 Handtekening .............................................................

• De schriftelijke koopopdracht wordt alleen geaccepteerd indien deze is ondertekend
• Telefonische biedingen zijn mogelijk wanneer het object een richtprijs € 150,- of hoger heeft en na invulling van 	
   een biedopdracht
• Voor schriftelijk of telefonisch bieden op kavels met een richtprijs boven € 10.000,- kan om een verklaring van         	
   uw bank en een kopie van een geldig legitimatiebewijs gevraagd worden.
• Betalingen dienen binnen drie dagen na aankoop te geschieden.
• De goederen dienen binnen de vooraf gestelde termijn afgehaald te worden vanaf de veilinglocatie (zie pagina    	
   2) ! N.B. Aan kopers die deze termijn overschrijden kan per kalenderdag de somma van €50,- in rekening 
   worden gebracht voor vervoer en opslagkosten, ongeacht het bedrag der nota.
• De gekochte goederen kunnen voor riscio van de ontvanger/koper verzonden worden.

Nr.	 Omschrijving					                   Limiet
							                     zonder opgeld

LID VAN DE NEDERLANDSE ORGANISATIE 
VAN MAKELAARS, VEILINGHOUDERS EN 
BEEDIGDE TAXATEURS IN ROERENDE 
GOEDEREN EN MACHINERIEEN.



WWW.VEILINGHUIS-OMNIA.NL
Veilingadres: Veilinghuis Omnia, A. Plesmanlaan 1-P, 9615 TJ Kolham/ Midden-Groningen
(ca. 15 km vanaf Groningen)

Veilingagenda 2025
Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf woensdag 9 december 2025, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 5 december:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 6 december: 11.00 - 17.00 uur
zondag 7 december:   11.00 - 17.00 uur

Veilingagenda 2026
Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf 17 februari 2026, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 13 februari:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 14 februari: 11.00 - 17.00 uur
zondag 15 februari:   11.00 - 17.00 uur

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf 28 april 2026, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 24 april:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 25 april: 11.00 - 17.00 uur
zondag 26 april:   11.00 - 17.00 uur

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf 30 juni 2026, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 26 juni:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 27 juni: 11.00 - 17.00 uur
zondag 28 juni:   11.00 - 17.00 uur

Zomervakantie sluiting 12 juli t/m 09 augustus 2026

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf 6 oktober 2026, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 2 oktober:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 3 oktober: 11.00 - 17.00 uur
zondag 4 oktober:   11.00 - 17.00 uur

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf dinsdag 8 december 2026, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 4 december:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 5 december: 11.00 - 17.00 uur
zondag 6 december:   11.00 - 17.00 uur

Inbreng gevraagd van o.a.:
Design en antieke meubelen: kasten, stoelen, tafels, klokken, lampen, etc.
Kunstnijverheid: art deco, art nouveau amsterdamse school
Schilderijen en prenten: Groninger Ploeg, Friese en Drentse kunst, moderne en hedendaagse kunst
Aardewerk: o.a. plateel aardewerk, Brandjes, Purmerend, Rozenburg, Eskaf, etc.
Glas: Copier, Berlage, de Bazel, Willem Heesen, Daum, Le Verre, Scheinder, etc.
Goud & Zilver: o.a. sieraden, voorwerpen, etc.
Verzamelwaardige curiosa o.a.: fifties, sixties, emaille reclame, etc.





Veilinglocatie / Bezoekadres:
Albert Plesmanlaan 1P (industrieterrein Rengerspark)

9615 TJ Kolham / Hoogezand

Postadres:
Kastanjeweg 6, 9603 DE Hoogezand

Tel.:(0598) 39 25 92
Mobiel: 06 - 53 42 83 50

E-mail: info@veilinghuis-omnia.nl
Internet: www.veilinghuis-omnia.nl

Veilinghuis Omnia
IBAN: NL52 SNSB 0908 22 19 59 - BIC: SNSBNL2A

BTW: NL858709302B01 - KvK: 71421734

De catalogus is te vinden op:

www.veilinghuis-omnia.nl

H. Raspe 
register taxateur / veilinghouder


